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1. Základní údaje o škole 
            

1.1. Název školy:  
 

Do 1.1.2006 Základní škola Kunín okres Nový Jičín, příspěvková organizace 

Od 1.1.2006 Základní škola a Mateřská škola Kunín, okres Nový Jičín, příspěvková 

organizace 

Sídlo: Kunín 346, PSČ 742 53 

Právní forma: příspěvková organizace 

IČO: 709 875 13 

IZO: 600 138 119 

Datum zařazení do sítě škol: 21.3.1996 

Zřizovací listina ze dne: 10.10.2002  

Změna v síti škol: od 1.1.2006  

Zřizovatel: Obec Kunín, Kunín 69, 742 53 

Odloučené pracoviště: Kunín 184, Kunín 69, 742 53 

Adresa pro dálkový přístup: www.zskunin.cz 

E-mailová adresa: machyckova@zskunin.cz 

 

Vedení školy: 

Ředitelka školy: Mgr. Ivana Machýčková 

Statutární zástupce: Mgr. Pavlína Gráfová  

 

1.2. Školská rada:  

 

Zřízena od 1.9.2005 

Od 1.9.2021 pracuje školská rada 

ve složení: 

Zástupci rodičů: 

Mgr. Soňa Boháčová 

Ing. Jana Cserge  

Zástupci zřizovatele:  

Bc. Pavel Malčík (předseda) 

Mgr. Tomáš Zbranek 

 

 

 

 

 

Zástupci školy:  

Mgr. Pavlína Gráfová 

Mgr. Renáta Šťastná 

 

 

 

            Zasedání školské rady: 30.8.2023, 5.10.2023, 23.4.2024 

    

1.3. Škola sdružuje: 

 

Mateřská škola    IZO: 107 625 903 

Základní škola    IZO: 102 232 792 

Školní družina    IZO: 119 800 217 

Školní jídelna MŠ   IZO: 103 080 325 

Školní jídelna ZŠ   IZO: 103 068 341 

 

 

 

 

 

 

http://www.zskunin.cz/
mailto:machyckova@zskunin.cz
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1.4.  Zaměření školy 

 

Ve školním roce 2023/2024 jsme vyučovali podle vlastního školního vzdělávacího programu, 

vycházejících z rámcového vzdělávacího programu pro základní vzdělávání. Náš vzdělávací program 

nese název „Škola s rozhledem“ a vzdělávání podle něj probíhalo v prvním až devátém ročníku. V tomto 

školním roce prošel vzdělávací program revizí, úpravami a doplněním. Vyučovali jsme novou 

Informatiku, přidali digitální kompetence a učili podle zrevidovaného ŠVP na obou stupních školy.  

Název „Škola s rozhledem“ jsme zvolili nejen proto, že je škola umístěna na kopci, ale především 

s ohledem na cíle naší školy. Chceme, aby naši žáci měli co nejširší rozhled a byli připraveni pro 

život. Naše škola je otevřená a přístupná všem dětem, rodičům i veřejnosti. Vytváříme otevřenou 

školu s bezpečným, útulným, příjemným a veselým prostředím, v níž vedeme žáky ke zdravému 

životnímu stylu. Žák získá všestranné vzdělání na individuální úrovni se schopností zpracovávat 

informace a komunikovat se světem. Vstřícní a přístupní učitelé vedou žáky ke kreativitě a 

aktivnímu přístupu k řešení problémů. Náš program navazuje na ŠVP MŠ s názvem „Barevná 

školka“. 

Kromě vlastní výchovně vzdělávací práce jsme se zaměřili na udržení široké nabídky volnočasových 

aktivit - zájmové kroužky a mimoškolní aktivity.  

V oblasti protidrogové prevence jsme se zaměřili na plnění úkolů minimálního preventivního programu 

"Žijme bez nudy". Navíc jsme zorganizovali programy s preventivní tématikou pro třídní kolektivy na 

druhém stupni školy a snažili jsme se hlavně stmelovat školní kolektivy, jako prevenci proti šikanování. 

 V programu "Ekologické minimum" jsme se zaměřili na plnění úkolů v rámci ochrany životního 

prostředí, především ekologickými projekty z „TEREZY“ nebo jiných ekologických organizací. Škola 

pokračovala v plnění plánů z Mezinárodního projektu EKOŠKOLA. „Den Země“ (projektový den) se 

letos konal ve spolupráci s Mysliveckým sdružením a Obcí Kunín a zaměřili jsme se na úklid okolí obce. 

Pokračovali jsme ve sběru tříděných surovin.  Kromě toho jsme po celý rok byli zapojeni do projektu 

Recyklohraní. Ekotým naší školy začal úzce spolupracovat s Ekotýmem naší MŠ. Náš Ekotým také 

navázal opět spolupráci s Ekotýmem ze Štramberka, Vítkova a Kopřivnice. S Ekotýmem z Vítkova a 

z Kopřivnice si spolu u nás vyměnili zkušenosti. Obhájili jsme mezinárodní titul EKOŠKOLA.  

Osnovy byly doplněny o Branný den. Mezinárodní spolupráci navázali naší žáci se žáky z Evropy v rámci 

projektu E-Twinning. 

V rámci vedení žáků ke čtenářství spolupracujeme se třemi nakladatelstvími (Albatros, Fragment a 

Egmont). V průběhu školního roku si žáci obohatili své domácí knihovny o více než 100 knih. Abychom 

podpořili výuku čtenářské gramotnosti, navázali jsme úzkou spolupráci s knihovnou v Kuníně, která 

udělila žákům prvních tříd ocenění „Jsem čtenář“ a darovala jim knihu při slavnostním pasování na 

čtenáře. V rámci spolupráce v obci jsme požádali o knihy do našich dvou veřejných knihovniček, které 

máme na chodbě. Sešlo se tam opravdu velké množství knih, které si mohou žáci vypůjčit, nebo i odnést. 

V průběhu školního roku obnovila škola certifikát RODIČE VÍTÁNÍ, který potvrzuje, že škola je 

otevřená rodičům i veřejnosti a komunikuje s nimi. 

Od září je škola zapojena v síti čtenářských školy v rámci projektu Pomáháme školám k úspěchu. 

Čtenářský tým se nejen vzdělává, spolupracuje, začleňuje práci s textem do hodin, ale také spolupracuje 

se čtenářskými týmy z lokality Moravskoslezský kraj. Letos jsme v rámci tohoto projektu zavedli 

tandemové hodiny a nabídli otevřené hodiny vedené formou E-U-R ostatním kolegům. V těchto hodinách 

jsme se hodně zaměřovali na práci s textem a kritickým myšlením. 

 

1.5. Vybavení školy 

 
Škola je velmi dobře vybavená moderními učebními pomůckami. Podle potřeby a finančních možností je 

neustále doplňujeme. Učitelská i žákovská knihovna je také postupně obohacovaná o další svazky. Knihy 

kupujeme podle nabídky, vítáme také knižní dary.  

Učebny jsou obměňovány nábytkem podle potřeby a opotřebení, ve všech třídách máme projekční 

techniku. K dispozici jsou žákům také měřící sondy, notebooky, tablety. 

Žáci mají k dispozici jazykovou učebnu, počítačovou učebnu s možností výuky jazyků a s 3D tiskárnou, 

odborné učebny, zrekonstruovanou tělocvičnu a školní hřiště, učebnu rukodělných a technických prací. Je 
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vybavena nejen pomůckami pro výuku technických prací, ale také je tam nová vypalovací pec, šicí stroje, 

robotické stavebnice a 3D tiskárna.  

Venkovní prostory jsou téměř celé po rekonstrukci – školní zahrada, odpočinková zóna, dvě venkovní 

učebny. Nově je v provozu příjezdová cesta ke škole s podélným parkováním, která zlepšuje bezpečnostní 

situaci před školou.  

Na podzim 2023 byla škola dovybavena také digitálními učebními pomůckami. V průběhu školních 

prázdnin v roce 2024 proběhl ve škole projekt Konektivita. V rámci projektu získala škola nový server, 

jeho zálohu, novou wi-fi síť, ochranné brány. Také byla dovybavena učebními pomůckami (tablety, nový 

ICT panel, notebooky, tiskárna). 

 

1.6. Počty žáků a tříd na konci školního roku 

 

celkový počet 

žáků 

počet tříd  

l. stupně 

počet tříd                

2. stupně 

počet oddělení 

ŠD 

201 5 6 3 

 
Ve škole se vzdělávají 3 žáci, kteří plní povinnou školní docházku v zahraniční škole. 

 

 

2. Přehled oborů vzdělávání 
 

Tabulace učebního plánu – školní rok 2023/24 – obor Vzdělání – 79-01-C/01. 

 

Vyučovací 

předmět 

 Ročník            

  1. 2. 3. 4. 5. Celkem Min. 6. 7. 8. 9. Celkem Min. 

Český jazyk ČJ 9 9 9 8 7 42 33 5 4 4 4 17 15 

Anglický jazyk AJ  1 3 3 3 10 9 3 3 3 3 12 12 

Další cizí jazyk CJ         2 2 2 6 6 

Matematika M 4 5 5 5 5 24 20 4 5 5 4 18 15 

Člověk a jeho svět ČL 2 2 3 2 4 13 11       

Informatika I    1 1 2 1 1 1 1 1 4 6 

Chemie Ch          2 2 4  

Fyzika F        2 2 2 2 8 20 

Přírodopis Př        2 2 3 2 9  

Zeměpis Z        2 2 1 2 7  

Dějepis D        2 2 2 2 8 10 

Občanská výchova Ov        1 1 1 1 4  

Hudební výchova Hv 1 1 1 1 1 5 
 

1 1 1 1 4 9 

Výtvarná výchova Vv 1 1 1 2 2 7 12 2 2 1 1 6  

Pracovní výchova Pv 1 1 1 1 1 5 5 1 1 1 1 4 3 

Člověk a zdraví ČZ           1 1 10 

Tělesná výchova Tv 2 2 2 2 2 10 10 2 2 2 2 8  

Ekologie Ek         
 

1 1 2  

Celkem  20 22 25 25 26 118 104 28 30 32 32 122 98 

Volitelné předměty               
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Další cizí jazyk               

Německý jazyk NJ         6   

Ruský jazyk RJ         6   

           

Disponibilní dotace:  Český jazyk – 9 hodin  Český jazyk - 2 hodiny  

  Anglický jazyk – 1 hodina  Matematika – 3 hodiny  

  Matematika – 4 hodiny  Člověk a příroda – 8 hod  

  Člověk a jeho svět – 2 hod.  Člověk a společ. – 2 hod  

    Člověk a svět práce - 1h  

    Ekologie -   2 hod.  

Nepovinné předm.               

Náboženství N  1   

               

 
 

2.1. Stručné vyhodnocení naplňování cílů ŠVP 
 

Náš školní vzdělávací program „Škola s rozhledem“ prošel celkovou revizí. Byly upraveny a 

aktualizovány všechny jeho kapitoly. Zvláště velkou revizí prošly výchovné a vzdělávací strategie, učební 

osnovy a učební osnovy s výstupy minimální doporučené úrovně. Jednou z velkých změn je zavedení 

nové digitální klíčové kompetence, která ovlivnila výchovné a vzdělávací strategie celé školy, zejména 

vzdělávacího obsahu předmětu Informatika. Tento předmět se nově začal vyučovat již od 4. ročníku. U 

některých vzdělávacích oblastí byl redukován vzdělávací obsah, byly upraveny ročníkové výstupy a 

učivo.  

Naše škola začala vyučovat podle tohoto školního vzdělávacího programu upraveného v souladu 

s revidovaným rámcovým vzdělávacím programem pro základní vzdělávání (RVP ZV) na 1. i 2. stupni od 

1.9.2023 (ročníky 2. stupně mohly zahájit výuku podle tohoto RVP ZV až od 1.9.2024).  
 

 

3. Rámcový popis personálního zabezpečení školy 
 

Ve školním roce 2023/2024 pracovali v naší škole tito pracovníci: 

 

Mgr. Ivana Machýčková ředitelka školy 

Mgr. Pavlína Gráfová zástupce ředitele 

Mgr. Alena Piecková učitelka na I. stupni 

Mgr. Iveta Csibová            učitelka na I. stupni 

Mgr. Dagmar Šafárová učitelka na I. stupni 

Mgr. Jana Žáková učitelka na I. stupni 

Mgr. Michaela Fižová učitelka na I. stupni 

Mgr. Jana Omaníková  učitelka na I. a II. stupni     

Mgr. Zdenka Veselá učitelka na I. a II. stupni 

Mgr. Petra Šrubařová učitelka na II. stupni 

Mgr. Simona Karlíková učitelka na II. stupni 

Mgr. Marcela Žídková učitelka na II. stupni 

Mgr. Tomáš Valentík  učitel na II. stupni 

Mgr. Kristýna Richterová učitelka na II. stupni 

Bc. Veronika Vaněčková učitelka na II. stupni  

Mgr. Darina Drozdová učitelka na II. stupni  

Mgr. Lucie Leciánová učitelka na II. stupni 

Mgr. Ivana Gazdová  speciální pedagog 
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Paní Blanka Kovářová asistent pedagoga ve 2. ročníku 

Paní Silvie Bílková  asistent pedagoga v 7. ročníku 

Paní Iveta Vlková  asistent pedagoga v 5. ročníku 

Paní Katrin Hanáková  asistent pedagoga v 9. ročníku 

Paní Petra Bělunková  asistent pedagoga v 6.ročníku 

Paní Kateřina Kocmichová vychovatelka ŠD 

Paní Lucie Štanclová vychovatelka ŠD 

Paní Lucie Leciánová vychovatelka ŠD 

 

Pan Pavel Janáček údržbář  

Paní Hana Sváková uklízečka a školnice 

Paní Naděžda Kozáková uklízečka 

Paní Eva Kačírková účetní  

Paní Lenka Šislerová administrativa 

Paní Helena Konečná vedoucí školní jídelny  

Paní Dominika Ištoková kuchařka  

Paní Naděžda Brišová            kuchařka 

Paní Jana Vavříková  pracovnice provozu 

 

Pedagogičtí pracovníci splňují předepsané vzdělání, kromě jedné učitelky, která si plné pedagogické 

vzdělání doplňuje. Učitelé daného stupně a aprobace mají úvazek stanovený tak, aby co největší měrou 

svou aprobaci využili. Ředitel školy i zástupce ředitele splňuje také předepsané studium pro management 

školy, stejně tak výchovný poradce. Z dalších specializačních činností zatím bylo dokončeno studium pro 

koordinátora EVVO a koordinátora ŠVP, koordinátor ICT si specializační studium doplňuje. I 

vychovatelky školní družiny splňují předepsané vzdělání. Asistentky pedagoga absolvovaly kurz pro 

asistenty pedagoga, jedna z nich má vzdělání pro MŠ, jedna mimoškolní pedagogiku. 

Ostatní zaměstnanci školy jsou tři – dvě pracovnice pro úklid, z toho jedna je školnice a údržbář školy. 

Všichni tito pracovníci jsou zaměstnáni na plný úvazek. 

Ve školní jídelně pracuje vedoucí školní jídelny s polovinou úvazku v ZŠ a s polovinou úvazku ve školní 

jídelně MŠ. Dále pracují ve školní jídelně dvě kuchařky a jedna pracovnice provozu. 

 

3.1. Provozní zaměstnanci 

Pracovní zařazení Počet osob Velikost 

úvazků 

Délka praxe 

údržbář 1 1,00  39 let 

uklízečky + školnice 2 2,00 40-44 let 

účetní 1 1,00 38 let 

administrativa 1 1,00 37 let 

 

3.2. Pedagogičtí pracovníci včetně vychovatelek 

Počet 

pedagogických 

pracovníků 

 Kvalifikace  Velikost 

úvazků 

Délka 

pedagogické 

praxe 

25  25  22,32 2 - 41 let 
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3.3. Věkové složení pedagogických pracovníků: 

 

Věkové 

rozmezí 

Počet 

pedagogických 

pracovníků Od do 

- 30 0 

31 35 4 

36 40 3 

41 45 3 

46 50 7 

51 55 2 

56 65 6 

 

3.4. Aprobovanost výuky 

Většina pedagogických pracovníků splňuje předepsané pedagogické vzdělání, pouze jedna učitelka 

nesplňuje předepsané magisterské pedagogické vzdělání. 

3.5. Výuka cizích jazyků 

Povinně se vyučovalo  - Anglickému jazyku ve 2. - 9. ročníku  

Povinně se vyučovalo Německému jazyku v 7.  - 9. ročníku – druhý cizí jazyk 

Povinně se vyučovalo Ruskému jazyku v 7.  – 8. ročníku – druhý cizí jazyk 

Aprobovanost v Aj  - 100 % na prvém stupni, 100% na druhém stupni 

Aprobovanost v NJ 0 %, Aprobovanost v RJ 0 % 

V 1. ročníku byl vyučován AJ formou kroužku 
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3.6. Výuka cizího jazyka a druhého cizího jazyka ve 2. až 9. ročníku 

V 1. - 6. ročníku se vyučovalo jen anglickému jazyku. V 1. – 4. ročníku vyučovaly Anglický jazyk 

učitelky, které mají předepsané vzdělání pro 1. stupeň. 

Vyučující v 5. - 9. ročníku byla Mgr. Simona Karlíková, která má vystudovanou speciální pedagogiku a 

jednooborový Anglický jazyk. 

Druhý cizí jazyk  -  Německý jazyk vyučovala Mgr. Pavlína Gráfová, která se účastní DVPP pro 

metodiku výuky Německého jazyka. 

Druhý cizí jazyk  -  Ruský jazyk vyučovala Mgr. Zdenka Veselá, která se účastní DVPP pro metodiku 

výuky Ruského jazyka. 

 

3.7. Volitelné a nepovinné předměty        

Volitelným předmětům se vyučovalo v 8. – 9. ročníku: 

-     ekologie (4 skupiny) -   8. a 9. ročník 

       

Nepovinným předmětům se vyučovalo v 1. - 9. ročníku:     

- náboženství  - neotevřelo se pro malý zájem 

 

4. Zajištění podpory žáků se SVP, nadaných a mimořádně nadaných 
 

K 30. 6. 2024 bylo v naší škole na základě doporučení ŠPZ integrováno celkem 39 žáků. Z toho 13 žáků 

prvního stupně a 26 žáků druhého stupně. Celkem 5 žáků pracovalo s podporou individuálního 

vzdělávacího plánu, 7 žáků s podporou asistenta pedagoga a 1 žákyně měla doporučenou minimální 

úroveň očekávaných výstupů. Na základě doporučení ŠPZ (PPP, SPC) bylo 11 žáků zařazeno do 

předmětu Speciální pedagogická péče (dále jen PSPP). Devět žáků mělo stanovenu jednohodinovou 

týdenní dotaci a dva žáci dvouhodinovou týdenní dotaci. Tito žáci byli rozděleni do devíti skupin (7 x 

individuální, 2 x dvoučlenná skupina). V rámci PSPP navštěvoval 1 žák s vadami řeči také výuku 

logopedie. Předmět PSPP vyučovala speciální pedagožka paní Mgr. Ivana Gazdová. Výuka logopedie 

probíhala v MŠ pod vedením speciální pedagožky paní Mgr. Renáty Šťastné. V průběhu reedukační péče 

pracovali žáci s doporučenými speciálními didaktickými pomůckami a využívali také vhodné počítačové 

programy.       

V rámci podpory vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami byla těmto žákům poskytována 

také pedagogická intervence (dále jen PI). Do PI bylo zařazeno celkem 6 žáků, všichni s dotací jedné 

vyučovací hodiny týdně. Do individuální PI byli zařazeni 2 žáci, 4 žáci pracovali ve dvoučlenných 

skupinách. Skupiny PI vedly paní asistentky pedagoga Iveta Vlková, Katrin Hanáková a Petra Bělunková. 

V PI se žáci připravovali na školu zejména v matematice, v jazykových a v naukových předmětech. 

V rámci péče o žáky se speciálními vzdělávacími potřebami jsme také úzce spolupracovali s PPP Nový 

Jičín, SPC Ostrava a s SPC Nový Jičín.         

S výukou některých integrovaných žáků pomáhalo pedagogům na prvním i na druhém stupni celkem 5 

asistentek pedagoga. Ve druhém ročníku pomáhala paní Blanka Kovářová žákovi se středně závažnými 

poruchami chování a mírnými vadami řeči. V pátém ročníku pomáhala paní Iveta Vlková žákyni cizí 

národnosti s rozvojem znalosti českého jazyka a s adaptací na školní prostředí. V rámci PI také s výukou 

naukových předmětů. V šestém ročníku asistovala žákovi se středně závažnými poruchami chování a 

učení a žákovi se středně závažnými poruchami učení a mírnými poruchami chování paní Petra 

Bělunková. V sedmém ročníku pomáhala s výukou dvou žáků (1 porucha autistického spektra, 1 středně 

závažné poruchy učení a chování) paní asistentka Silvie Bílková. V devátém ročníku pomáhala paní 

asistentka Katrin Hanáková žákyni, jíž bylo diagnostikováno lehké mentální postižení.  Mgr. Kristýna 

Richterová, výchovný poradce 
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5. Údaje o přijímacím řízení  

(zápis ke školní docházce a následné přijetí do školy) 
 

Počet dětí s odročenou školní docházkou v 1. ročníku:  6 

Počet dětí osvobozených od povinné školní docházky:  0 

       Počet žáků přijatých na víceleté gymnázium po 7. r.:  0 

       Počet žáků, kteří ukončili ZŠ bez splnění základního vzdělání: 0 

Počet dětí v oddělení ŠD: 62 

Počet dětí, které se dostavily k zápisu do 1. třídy: 27 (z toho 6 dětí po OŠD) 

Počet udělených odkladů školní docházky: 8 

Počet žáků s dodatečným odkladem školní docházky: 0 

Počet žáků, kteří ukončili vzdělání po 9. r.: 29 

 

Školy, na které byli přijati naši žáci  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Škola, kam se žák hlásil a dostal IX.A Obor, kam se žák hlásil a dostal Pořadí 

školy  

Střední škola technická a zemědělská, Nový 

Jičín, p. o.  

16-01-M/01 - Ekologie a životní prostředí 

(Ekologie a biologie) 

 

1. 

Mendelova střední škola, Nový Jičín, p. o. 

 

63-41-M/02 - Obchodní akademie 3.  

Střední škola řemesel, Frýdek-Místek, p. o. 

 

33-56-H/01 - Truhlář 1. 

Tauferova střední odborná škola veterinární, 

Kroměříž, p. o. 

 

43-41-M/01 - Veterinářství 1. 

Střední škola technická a zemědělská, Nový 

Jičín, p. o. 

 

33-56-H/01 - Truhlář 1. 

Gymnázium, Nový Jičín, p. o. 

 

 

71-41-K/41 - Gymnázium 1. 

Střední škola technická a zemědělská, Nový 

Jičín, p. o. 

 

23-44-L/01 - Mechanik strojů a zařízení 2. 

Mendelova střední škola, Nový Jičín, p. o. 

 

18-20-M/01 - Informační technologie 1. 

Obchodní akademie a Vyšší odborná škola 

sociální, Ostrava-Mariánské Hory, p. o. 

 

63-41-M/02 - Obchodní akademie 1. 

Vyšší odborná škola a Střední průmyslová 

škola elektrotechnická, Olomouc, p. o. 

26-41-M/01 - Elektrotechnika 1. 

Obchodní akademie, Ostrava-Poruba, p. o. 

 

63-41-M/02 - Obchodní akademie 

(Marketing a digitální technologie) 

1. 

EDUCA – Střední odborná škola, p. o. 

 

18-20-M/01 - Informační technologie 

(Automatizace a robotika) 

3. 

Odborné učiliště a Praktická škola, Nový 

Jičín, p. o. 

 

41-52-E/01 - Zahradnické práce 1. 

Gymnázium, Nový Jičín, p. o. 

 

 

71-41-K/41 - Gymnázium 1.  
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Škola a obor, kam se žák hlásil a dostal IX.B Pořadí 

školy 

Mendelova střední škola, Nový Jičín, p. o. 

63-41-M/02 – Obchodní akademie 

 

1. 

Střední škola technická a zemědělská, Nový Jičín, p. o. 

23-56-H/01 – Obráběč kovů  

 

3. 

Mendelova střední škola, Nový Jičín, p. o. 

68-43-M/01 – Veřejnosprávní činnost 

  

1. 

Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická, 

Ostrava, p. o.  

53-44-M/03 – Asistent zubního technika 

1. 

Mendelova střední škola, Nový Jičín, p. o. 

78-42-M/02 – Ekonomické lyceum 

 

1. 

Gymnázium a Střední průmyslová škola elektrotechniky a 

informatiky, Frenštát pod Radhoštěm, p. o.  

26-41-M/01 – Elektrotechnika (zaměření Aplikace počítačů) 

1. 

Střední průmyslová škola elektrotechniky a informatiky, 

Ostrava, p. o.  

18-20-M/01 – Informační technologie 

2. 

Střední průmyslová škola Hranice, p. o.  

33-42-M/01 – Nábytkářská a dřevařská výroba 

 

1. 

Mendelova střední škola, Nový Jičín, p. o. 

78-42-M/02 – Ekonomické lyceum 

 

1. 

Střední škola technická a zemědělská, Nový Jičín, p. o. 

23-51-H/01 – Strojní mechanik 

 

1. 

Gymnázium, Nový Jičín, p. o. 

71-41-K/41 – Gymnázium  

 

1. 

Střední odborná škola Hranice, š. p. o. 

68-42-M/01 – Bezpečnostně právní činnost (Bezpečnost a 

právo) 

2. 

Mendelova střední škola, Nový Jičín, p. o. 

63-41-M/02 – Obchodní akademie 

 

1. 

Střední škola technická a zemědělská, Nový Jičín, p. o. 

41-55-H/01 – Opravář zemědělských strojů 

 

1. 

Střední škola služeb a podnikání, Ostrava-Poruba, p. o. 

66-52-H/01 – Aranžér (Propagace a reklama) 

 

1. 
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6. Výsledky vzdělávání žáků 
 

Prospěch na konci 2. pololetí 

 

Ročník 
Počet 

žáků 

Prospělo 

s vyznamenáním 
Prospělo Neprospělo 

Nehodnoc

eno 

1. 20 20 0 0 0 

2. 15 15 0 0 0 

3. 22 22 0 0 0 

4. 17 16 1 0 0 

5.  22 16 6 0 0 

Celkem za 1.st. 96 89 7 0 0 

6. A 15 9 6 0 0 

6.B 12 6 6 0 0 

7. 26 11 13 0 2 

8. 26 12 13 0 1 

9.A 15 9 6 0 0 

9.B 14 6 8 0 0 

Celkem za 2.st. 108 53 52 0 3 

Celkem 204 142 59 0 3 

 

Počet žáků individuálně vzdělávaných dle § 38 školského zákona: 3 

             § 41 školského zákona: 0 

 

Prospěch na konci 1. pololetí 

 

Ročník 
Počet 

žáků 

Prospělo 

s vyznamenáním 
Prospělo Neprospělo 

Nehodnoc

eno 

1. 20 20 0 0 0 

2. 15 15 0 0 0 

3. 22 22 0 0 0 

4. 17 16 1 0 0 

5.  22 18 4 0 0 

Celkem za 1.st. 96 91 5 0 0 

6. A 15 10 5 0 0 

6.B 12 6 6 0 0 

7. 26 12 12 0 2 

8. 26 11 14 0 1 

9.A 15 11 4 0 0 

9.B 14 6 8 0 0 

Celkem za 2.st. 108 56 49 0 3 

Celkem 204 147 54 0 3 

 

Počet žáků individuálně vzdělávaných dle § 38 školského zákona: 3 

             § 41 školského zákona: 0 
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Absence a chování v prvém pololetí 

 

 

Omluven. 

hodin  

celkem 

Neomluv. 

hodin 

 celkem 

Průměrný 

počet 

omluven. 

hodin na 

žáka 

Průměrný 

počet 

neomluven. 

hodin na 

žáka 

Počet 

žáků s 

2.st. 

z chování 

Počet 

žáků s 

3.st. 

z chování 

1. 

stupeň 

3518 0 36,65 0,00 0 0 

2. 

stupeň 

5425 3 50,23 0,03 0 0 

Celkem 8943 12 43,84 0,01 0 0 

 

Absence a chování ve druhém pololetí 

 

 

Omluven. 

hodin  

celkem 

Neomluv. 

hodin 

 celkem 

Průměrný 

počet 

omluven. 

hodin na 

žáka 

Průměrný 

počet 

neomluven. 

hodin na 

žáka 

Počet 

žáků s 

2.st. 

z chování 

Počet 

žáků s 

3.st. 

z chování 

1. 

stupeň 

3473 0 36,18 0 0 0 

2. 

stupeň 

7320 84 67,78 0,78 1 0 

Celkem 10793 84 52,91 0,41 1 0 

 

 

 

Testování znalostí žáků 

 

Pro hodnocení výsledků vzdělávání žáků používáme jako podpůrný materiál testování žáků formou 

standardizovaných testů firem KALIBRO, SCIO. Byli testováni žáci 5. a 9. ročníku. Vedení školy 

provedlo v některých třídách kontrolní prověrky z Matematiky. Opět byly vedení školy doručeny 

výsledky přijímacích zkoušek z CERMATU. Naši žáci měli srovnatelné výsledky jako celorepublikový 

průměr, srovnatelné také se školami stejného typu, které si na vyžádání v anonymní podobě poskytujeme. 

Žáci 8.ročníků byli testováni v přípravě na přijímací zkoušky firmou SCIO.  
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7. Údaje o prevenci sociálně patologických jevů 
 

1. Počet pracovníků pověřených prevencí na škole – 2, z toho proškolených – 1 

 

2. Preventivní aktivity pro žáky 

 

Při výběru preventivních aktivit pro školní rok 2023/2024 pro nás byly stěžejní aktivity, které u žáků již 

v minulosti vyvolaly ohlas a účastí na nich se žáci vyhnuli možnostem setkávat se s negativními jevy. 

Také jsme zařadili nové preventivní aktivity, a to dle aktuální nabídky, jak Policie ČR, muzea v Novém 

Jičíně, nemocnice Agel, tak i dalších institucí nabízejících preventivní aktivity pro žáky. Oproti loňskému 

roku se tento školní rok podařilo uskutečnit více cíleně zaměřených preventivních aktivit, exkurzí a 

kulturních akcí.  

 

a) jednorázové: 

  

Aktivita Popis 

Ekotým Beseda v ŠD, MŠ 

Ekokonference 

 

Sportovní soutěže Vánoční laťka 

Závodivé hry ve ŠD 

Atletické hry v ŠD 

Štafetový pohár 

Závody na koloběžkách v ŠD 

Školní florbalový turnaj 

Pohár rozhlasu 

McDonald´s Cup 

Minifotbal 

Florbal 

Kopřivnická laťka 

Kunínská tretra - ŠD 

Exkurze 

 

Biologicko – zeměpisná vycházka 

Moštárna 

Knihovna Kunín 

Dlouhé Stráně 

Podpora volby povolání 

Transfúzní stanice Nový Jičín 

Myslivecká výstava na zámku v Kuníně 

Zámek Kunín 

Záchranná stanice v Bartošovicích 

Výstava Pavla Strnadla v Novém Jičíně 

Řemeslo má zlaté dno 

Střední odborná škola v Novém Jičíně 

Nemocnice Nový Jičín 

Planetárium 

Technické muzeum Brno 

Česká televize v Ostravě 

Archeopark v Chotěbuzi 

Hodslavice, rodiště Františka 

Palackého 

Skládka Hladké Životice 

Nový Jičín  

Růže pro paní hraběnku na 

zámku v Kuníně 

Vánoce ve městě – Nový Jičín 

Letiště Leoše Janáčka v 

Mošnově 

Besedy Zločin a trest -literární beseda 

Pinnochio proti všem – literární beseda 

Adolf Dudek (ilustrátor) 

Návštěva hasičů z NJ 

S autorkou knih Petrou Braunovou 

Kyberšikana 

Šikana 

Policie ČR – Rizika sociálních 

sítích 

Hrou proti AIDS 

Dětská zdravotní akademie 

nemocnice Agel  

Africká kultura v ŠD 

AI nástroje pro psaní textu 

Fake news 

Další soutěže Soutěž mladých zoologů v ZOO Ostrava 

Recitační soutěž 

Vánoční soutěž 

Velikonoční soutěž 

Sběr kaštanů a žaludů 

Finanční gramotnost  

Dopravní 

Výtvarné 

Přírodovědná soutěž 

Olympiády (Z, Př, AJ…) 

Fotografická soutěž  

Kulturní akce Halloween ve škole 

Drakiáda 

Barevné dny 

Ponožkový den 
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Mikuláš ve škole 

Vánoční odpoledne ve ŠD 

Módní přehlídka ve ŠD 

Lyžák – 2.stupeň 

Škola v přírodě – 1.stupěň 

Vycházka s Morénou ve ŠD 

Kreslení na chodník 

Posezení u vánočního stromu 

Adaptační kurz 6.ročník 

Výlet do kina – ŠD 

Bruslení 3. a 4. třída 

Dopravní hřiště Odry 

No bag day 

Cirkus trochu jinak 

Čarodějnické odpoledne ve ŠD  

Den otevřených dveří 

Deváťáci učí 

Pasování na čtenáře 

Školní výlety 

Vycházka na zmrzlinu – ŠD 

Pyžamový den 

Vánoční čtení deváťáků 

Čtení žáků 5.třídy v MŠ 

 

eTwinning 

Významné dny Sv. Martin - Martin na bílém koni 

Den Země 

Den matek 

Světový den pokrývek hlavy 

Květinkový den 

Den dětí 

Den obce 

Rok Harrachů 

 

Branný den Zdravověda   

 

b) průběžné: 

• zařazování problematiky zdravotně závadných látek do výuky přírodopisu, člověk a zdraví, 

přírodovědy, prvouky, občanské výchovy, fyziky a chemie (viz. tematické plány). 

• realizace „Zdravého životního stylu“ v jednotlivých vyučovacích předmětech podle ŠVP 

• Zásady fair-play v hodinách tělesné výchovy 

• Stmelovací hry v hodinách občanské výchovy 

• zapojení žáků do školních projektů „Posezení u vánočního stromu“ , "Květinkový den", 

 Den Země, Ekokonference a dalších 

• využívání filmů s danou problematikou ze školní videotéky 

• využívání schránky důvěry, odpovědi na dotazy 

• instalace informačního panelu 

• stanovení konzultačních hodin metodika prevence a výchovného poradce  

• zapojení žáků do volnočasových aktivit (zájmové kroužky ve škole, celoškolní sportovní soutěže, 

TJ Sokol Kunín, DDM, ZUŠ)  

• předávání informačních letáků žákům a jejich rodičům 

• Besedy s Policií ČR 

• Programy s preventivní tématikou pro 5. – 9. ročník 

• Práce školního parlamentu 

 

3. Preventivní aktivity pro rodiče 

 

a) jednorázové:            

• seznámení s minimálním preventivním programem „Žijme bez nudy“ na plenární schůzi Sdružení 

rodičů 

• na třídních schůzkách předány informační materiály rodičům žáků VI. – IX. třídy 

• Dny otevřených dveří, společné aktivity pedagogů, žáků, rodičů (viz. kulturní akce pro žáky) 

• Beseda s Policií ČR 

 

b) průběžné:  

• individuální pohovory s rodiči jednotlivých problémových žáků 
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4. Informovanost pedagogického sboru 

 

Všichni pedagogičtí pracovníci byli na l. pedagogické radě seznámeni s minimálním preventivním 

programem „Žijme bez nudy“ a s úkoly, které z něho vyplývají. Plnění úkolů v oblasti protidrogové 

prevence bylo zařazeno na jednáních pedagogické rady.  

Také byli pedagogičtí pracovníci seznámeni s Krizovým plánem školy.  

Ve škole pracoval i nadále žákovský parlament pod vedením Mgr. Kristýny Richterové. Dále ve škole 

pracuje školní poradenské pracoviště, které poskytuje poradenské služby učitelům, žákům a zákonným 

zástupcům. 

 

5. Předpokládané preventivní aktivity pro školní rok 2024/2025 

 

jednorázové: 

• Sportovní soutěže, exkurze, besedy, další soutěže, kulturní akce, přírodovědná vycházka 

• Branný den pro žáky všech ročníků 

• Cílená práce s kolektivem třídy, ve které vznikne nějaký problém, adaptační kurz pro 6. ročník 

• Projekty související s ekologií – Den Země, projekty stanovené Ekotýmem, Květinkový den a 

další 

• Využití nabídky preventivních programů PPP Ostrava, Policie ČR, organizací zaměřujících se na 

prevenci 

 

průběžné: 

• pravidelná jednání žákovského parlamentu  

• další vzdělávání metodika prevence a výchovného poradce  

• aktivní činnost školního poradenského pracoviště 

• využití tématu „Protidrogová prevence a nebezpečí šikany a dalších patologických jevů“ 

v souladu s učebními osnovami ve výuce přírodopisu, přírodovědy, občanské výchovy, člověka a 

zdraví a chemii 

• zapojení žáků do školních projektů, akcí a soutěží  

• zapojení žáků do volnočasových aktivit 

• využívání schránky důvěry, odpovědi na dotazy 

• Třídnické hodiny 1x za 14 dní 

• aktualizace informačního panelu 

• spolupráce s pedagogickými pracovníky při jednotlivých aktivitách 

• seznamovat pedagogické pracovníky s novými poznatky ze školení a informovat je o plnění 

minimálního protidrogového programu na pedagogických radách 

• spolupráce s rodiči – seznámení rodičů s danou problematikou, předání informačních materiálů, 

individuální pohovory s rodiči problémových žáků 

• spolupráce s institucemi – Obecní úřad, Dětský lékař, Policie, Hasiči, PPP, Sociální odbor, ČČK 

  

    

7.6. Žákovský parlament 

Ve školním roce 2023/2024 pracoval žákovský parlament v tomto složení: 

Koordinátor: Mgr. Kristýna Richterová 

Rychlá spojka: Julie Cserge 

Zapisovatel: Matyáš Matuš 

Hlasatel: Klára Macíčková 
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Zástupci tříd: 

• 6. A – Klára Macíčková, Nikol Terrichová, Vojtěch Křivánek 

• 6. B – David Bělunek, Julie Cserge, Matyáš Matuš 

• 7. A – Vendula Palacká, Aneta Paprskářová, Patrik Válek 

• 8. A – Kristýna Kratochvílová, Nicola Julinová, Emily Kiesevettrová 

• 9. A – Jakub Kozar 

• 9. B – Adéla Halamová 

Zasedání školního parlamentu probíhalo od října do června pravidelně každou první středu 

v měsíci před vyučováním. V rámci setkávání zástupci tříd rozebírali aktuální témata týkající se dění ve 

škole. Přicházeli s novými připomínkami a nápady, prezentovali návrhy a požadavky svých spolužáků.  

Během komunikačních aktivit (diskusní kruh, představování se) se žáci lépe poznávali, diskutovali 

spolu a učili se vzájemné spolupráci a respektu. 

V tomto školním roce se žákům podařilo naplánovat a uskutečnit několik aktivit, které zpestřily 

dění školního života. Byly to například tematicky zaměřené dny jako Den úsměvů, Den pokrývek hlavy, 

Den vánočních outffitů, Den sv. Valentýna a valentýnská pošta, Barevné dny, Den naruby aneb holky za 

kluky a kluci za holky, Den bez školních batohů, Pyžamový den a Den formálního oblečení. Krom toho 

proběhlo i několik soutěží. Byla to předvánoční soutěž třídních kolektivů druhého stupně o nejzajímavější 

výzdobu tříd, dále pak nově Vlaštovková olympiáda pro všechny žáky školy a Pěvecká soutěž pro žáky 

čtvrté až deváté třídy. Během soutěží spolupracoval školní parlament se školní družinou, která zajistila 

pozorné a fandící publikum.  

V následujícím školním roce by chtěli členové parlamentu pokračovat v nastaveném režimu 

pravidelných schůzek, realizovat zavedené aktivity, případně obohatit školní život o nové soutěže a 

výzvy. Deváťáci by si rádi užili akci Učení naruby, kterou se letos z časových důvodů nepodařilo 

uskutečnit.  

Mgr. Kristýna Richterová 

 

 7.7. Školní poradenské pracoviště 

 

Vedoucí školního poradenského pracoviště:  

    Mgr. Kristýna Richterová – výchovný poradce 

Členové školního poradenského pracoviště:  

    Mgr. Ivana Machýčková – ředitelka školy 

    Mgr. Ivana Gazdová – školní speciální pedagog 

    Mgr. Renáta Šťastná – školní speciální pedagog – logoped 

    Mgr. Alena Piecková – školní speciální pedagog 

Mgr. Jana Omaníková – školní metodik prevence 

 

Školní poradenské pracoviště funguje na ZŠ Kunín osmým rokem. Jeho hlavním úkolem je poskytování 

poradenských a konzultačních služeb žákům, jejich zákonným zástupcům a pedagogům. Ve funkci 

vedoucího školního poradenského pracoviště působí výchovná poradkyně Mgr. Kristýna Richterová. Jako 

vedoucí má na starosti koordinaci poradenských služeb ve škole zaměřených na oblast kariérového 

poradenství, na péči o žáky se speciálními vzdělávacími potřebami a také na péči o žáky s neprospěchem 

a žáky nadané.             

  

Za hlavní cíl si Poradenské pracoviště stanovilo poskytovat kvalitní poradenské služby učitelům, 

žákům i jejich rodičům v následujících oblastech: 

1. Výchova a vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami 
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2. Péče o žáky nadané a žáky s neprospěchem 

3. Problémy se školní docházkou – neomluvená a vysoká omluvená absence 

4. Kariérové poradenství – profesní orientace žáků 

5. Prevence sociálně patologických jevů a závadového chování 

 

Pro letošní rok byly stanoveny tyto priority: 

1. Metodická podpora učitelů v práci se žáky se speciálními vzdělávacími potřebami a žáky 

nadanými 

2. Kariérové poradenství: informování rodičů vycházejících žáků o změnách v systému přijímacího 

řízení do středních škol a konzervatoří (nové termíny a možnosti podání přihlášek, řádné termíny 

jednotných přijímacích zkoušek) 

 

Závěr 

Školní poradenské pracoviště ZŠ Kunín má za sebou osmý rok své činnosti. Všechny hlavní úkoly 

naplánované pro letošní školní rok se nám podařilo splnit. Myslím si, že kvalita poskytovaných služeb se 

drží na vysoké úrovni a školní poradenské pracoviště má své pevné místo v organizační struktuře školy. 

Na jeho členy se s žádostí o pomoc obracejí žáci, rodiče i učitelé.  

 

8. Další vzdělávání pedagogických pracovníků 

      
       Pedagogičtí pracovníci školy se zúčastnili dalšího vzdělávání v těchto oblastech: 

        

       Integrované dítě 

• Vývojové poruchy učení 

• Co nefunguje na žáky 

• Asistent pedagoga ve školské praxi 

• Zlobivý, neposlušný, jak to vlastně je? 

• Logopedický asistent 

• Signály SPU 

• Neklidné a zbrklé dítě 

        

Zdravý životní styl 

• Začínáme se švihadly  

• Basketbal ve škole 

• Setkání koordinátorů EVVO 

• Setkání metodiků prevence 

 

Klíčové kompetence učitele, pedagogické inovace 

• Jak stanovit cíl výuky 

• Učíme badatelsky 

• Inovativní metody ve výuce 

• Jak se stát líným učitelem 

• Diferenciace jako cesta 

• Slovo a jeho stavba 

• Efektivní komunikace 

• Matematika 

• Naučme žáky se učit 

• Jak vést třídnické hodiny na ZŠ 

• Zajímavé techniky a nápady ve VV 

• Hravě v hlavě 

• Geografický seminář 
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• Počítání ve druhé desítce 

• Autorita učitele 

• Jak začít na škole podporovat nadání 

• Náměty na využití kritického myšlení v ČJ 

• Práce s heterogenní třídou v ZŠ 

• Hudební výchova na ZŠ 

• Malování akrylem 

• Metodický průvodce první třídou 

• Jak pracovat s hlasem 

• Pedagogické kompetence 

• Jak učit a naučit 

• Jak na počáteční vzdělávání 

• Matematická diagnostika 

 

 Informační technologie 

• Koordinátor ICT 

• Microsoft akademie 

• Škola a umělá inteligence 

• Canva 

• AI ve školách 

• Digitální nástroje učitele 

• Informační systémy 

• Chytrý telefon ve výuce 

 

       Efektivní řízení škol 

• Praktická aplikace práva 

• Změny ve školní matrice 

• Pracovní právo ve školství 

• Metodická poradna pro zástupce ředitele 

 

    Jazykové vzdělávání 

• Angličtina párově a kooperativně 

 

Tyto vzdělávací aktivity nabízejí KVIC Moravskoslezský kraj, TEREZA Praha, NIDV Ostrava, 

Edupraxe, PPP Nový Jičín, SPC Ostrava a další organizace. Ve většině případů jsou pracovníky velmi 

dobře hodnoceny. Nabízejí metodickou pomoc při výuce a vzdělávají pracovníky v oborech. Při práci 

s dětmi jsou náměty z kurzů využívány ve vyučovacích hodinách i při celoškolních projektech. Díky 

dalšímu vzdělávání jsou vyučovací hodiny pestřejší, pedagogové umí včas rozpoznat vývojové poruchy 

učení a snaží se pracovat na zmírnění jejich následků. Učitelé se vzdělávají ve výuce cizích jazyků. Také 

zapojení do počítačových kurzů přináší své ovoce. Pedagogové již se samozřejmostí používají počítač 

k přípravě na hodiny, zpracovávají digitální učební materiály, vedou školní matriku a pomocí digitálních 

technologií také umí vyučovat online. Pro pedagogy bylo také zorganizováno několik vzdělávání 

SBOROVNA  - Jak stanovit cíle výuky, První pomoc. Další vzdělávání školního čtenářského týmu 

proběhlo v rámci projektu Čtenářská škola, který je součástí Pomáháme školám k úspěchu. Tento tým 

tvoří 8 pedagogů, kteří se 1x měsíčně pravidelně scházejí, informují se o své práci s texty a inspirují další 

učitele. Tito pedagogové se setkávají s ostatními školami pravidelně na dvoudenních seminářích, účastní 

se Otevřených škol (návštěvy ve vyučovacích hodinách v jiných školách) a tým pozval pedagogy z vlastní 

školy i z jiných škol na své otevřené hodiny.  
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Odborný rozvoj nepedagogických pracovníků 

 

Také nepedagogičtí pracovníci se účastní seminářů, potřebných pro jejich práci. Do vzdělávání se 

zapojují zejména paní účetní, paní vedoucí školní jídelny, administrativní pracovnice a kuchařky. Ostatní 

nepedagogičtí pracovníci jsou proškolováni v oblastech BOZP a PO podle druhu jejich práce.  

 

9. Výsledky inspekce provedené ČŠI 
 

V tomto školním roce proběhla v naší škole inspekce ČŠI 7. 11. 2023 − 10. 11. 2023. Inspekce hodnotila 

podmínky, průběh a výsledky vzdělávání ve všech částech školy.  

 

Silné stránky  

 

Mateřská škola  

• Vedení školy vytváří v mateřské škole zdravé školní klima podporující vzájemnou spolupráci. 

(2.2)  

• Empatický, respektující a vstřícný přístup pedagogů k dětem i dalším aktérům vzdělávání. (3.2)  

• Vzdělávací nabídka je promyšlená a realizovaná v souladu se školním vzdělávacím programem 

pro předškolní vzdělávání, směřuje k naplnění zvolených vzdělávacích cílů. (4.1)  

• Plánování individualizované a diferencované vzdělávací nabídky v mateřské škole ovlivňuje 

pozitivně výsledky vzdělávání dětí. (4.3)  

 

Základní škola  

• Vedení školy podporuje rozvoj kompetencí žáků, pravidelně hodnotí výuku, přijímá opatření k 

jejímu zlepšení, vede pedagogy ke spolupráci a naplňuje tak své koncepční záměry. (2.1)  

• Pedagogové základní školy mezi sebou průběžně sdílejí informace o žácích, metodách a formách 

výuky, rozvíjejí kolegiální vztahy a využívají vzájemné hospitace nebo tandemovou spolupráci ke 

zvyšení kvality poskytovaného vzdělávání. (3.3)  

• Aktivním zapojení žáků do života školy a četných ekoaktivit učitelé dlouhodobě rozvíjejí jejich 

občanské kompetence nebo postoje k demokratickým hodnotám. (3.4)  

• Zvládnutá dovednost učitelů formulovat cíle, využívat motivaci nebo činnostních aktivit ve výuce, 

umožňuje v jejím závěru účinně ověřit jejich naplnění. (4.1)  

• Vzdělávací výsledky žáků jsou opakovaně porovnávány s různými interními i externími 

hodnotícími nástroji a učitelé jejich závěry aplikují do výuky. (5.4)  

 

Číselné označení odkazuje na kód kritéria v příslušné modifikaci. Znění kritéria je dostupné na adrese: 

kriteria.csicr.cz  

 

Slabé stránky (oblasti ke zlepšení)  

 

• Převaha sumativního hodnocení vědomostí žáků někdy převládá nad oceněním výsledků 

preferovaného činnostního a badatelského učení. (5.1)  

• Ve vzdělávání se škola méně zaměřuje na identifikaci a rozvoj žáků nadaných nebo těch, kteří 

mají hlubší zájem o probírané téma. (6.2)  

 

Číselné označení odkazuje na kód kritéria v příslušné modifikaci. Znění kritéria je dostupné na adrese: 

kriteria.csicr.cz  
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Příklady inspirativní praxe  

 

Učitelé základní školy v souladu s její vizí účelně využívají poznatků z dalšího vzdělávání 

pedagogických pracovníků, dokáží formulovat reálný a měřitelný vzdělávací cíl, který během 

výuky naplňují prostřednictvím aktivizujících forem vzdělávání a v jejím závěru společně s žáky 

ověřují jeho zvládnutí.  

 

Doporučení pro zlepšení činnosti školy  

• Při činnostech dětí v mateřské škole se zaměřit na pravidelnou korekci správného sezení a úchopu 

psacích potřeb.  

• Identifikovat nadané žáky nebo žáky se zájmem o příslušný předmět, nabízet jim ve výuce 

podnětné, rozvíjející úkoly a vyhodnocovat jejich rozvoj.  

• Stanovit a seznámit žáky se strukturou hodnocení tak, aby zahrnovalo nejen hodnocení znalostí, 

ale ve větší míře akceptovalo výsledky činnostní a badatelské formy výuky.  

• Ve výuce vést žáky k využívání více zdrojů informací a kritickému posuzování informací z nich. 

Využít v širší míře žákovských digitálních technologií k vyhledávání aktuálních informací.  

• Spolupracovat se zřizovatelem na realizaci projektu nástavby školy a tím centralizaci heren školní 

družiny, čímž by se omezil pohyb cizích osob v prostorách školy.  

• Ve spolupráci se zřizovatelem najít společné prostory pro všechny třídy mateřské školy  

 

Rozsah, průběh a výsledky kontroly jsou k dohledání v registru inspekčních zpráv na webu csicr.cz a na 

webových stránkách školy zskunin.cz. 

 

 

10. Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti 
 

Přehled kroužků pro školní rok 2023/2024 

 

Kroužek Určeno Den Hodina vedoucí 

Loutkové 
divadélko 1. - 3. pondělí 12:30 - 13:15 A. Piecková 

Mažoretky 3. - 5. třída pondělí 13.15 - 14.00 M. Fižová 

Mažoretky 6. - 9. třída pondělí 14.00 - 14.45 M. Fižová 

Příprava na přij. 
zkoušky z ČJ 

9.A    lichý                                                             
9.B    sudý úterý 13:30 - 15:00 V.Vaněčková 

Pohybovky */ŠD 
1. - 5. třída úterý 

13.30 - 14.15 L. Štanclová 

Švihadla */ŠD 1. - 5. třída úterý 14:15 - 15:00 L. Leciánová 

Zobcová flétna pokročilí  úterý 13: 30 - 14:15 J. Žáková 

Školní časopis 6. - 9. třída úterý 1x za 14 dní 13:45 - 15:15 K. Hanáková 

Příprava na přij. 
zkoušky z M 

                                                  
9.B     středa 13:45 - 14:30 P. Šrubařová 

Volejbal 6. - 9. třída středa 13:45 - 15:15 M. Žídková 

Keramika 2. - 9. třída středa 13.45 - 15.30  J. Ožanová 

Přírodovědné 
hokusy pokusy 6. - 9. třída středa 1x za 14 dní 13.45 - 15.15 K. Richterová  
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Příprava na přij. 
zkoušky z M 

                                                  
9.A   čtvrtek 13:45 - 14:30 M. Žídková 

Florbal 6. - 9. třída čtvrtek 13.45 - 15.00 T. Valentík 

Programování + 
3D tisk 6. - 9. třída čtvrtek 13.45 - 14:30 P. Šrubařová 

Kuchtík  
3. - 5. třída 

čtvrtek (sudý)      1x 
za 14 dní 13.30 - 15:00 

I. Vlková                    
B. Kovářová 

Zábavné tvoření a 
malování 1. - 5.. třída čtvrtek 13:45 - 14:30 

Z. Veselá               
I. Gazdová  

 

Ve škole máme odloučené pracoviště ZUŠ Studénka, kde probíhá výuka hry na kytaru.  

 

 

10.2. Účast v soutěžích a olympiádách v okresním kole 

 

Olympiáda z AJ 6.místo okres Jakub Kozár 

Zeměpisná olympiáda  David Martinát, Štěpán Mlčoch, David 

Bělunek 

Velká cena malých 

zoologů  

15.místo kraj Zoologové 

Matematická olympiáda  Julie Cserge 

Biologická olympiáda  Klára Macíčková 

Finanční gramotnost 1.místo okres 

3.místo v kraji 

Jakub Rolák, Jakub Kozár, Natálie Konvičná 

Logická olympiáda  Silvie Rumlová, David Závacký, Václav 

Kojetínský 

Dějepisná olympiáda  Jakub Kozár 

Přírodovědná soutěž 1.místo okres 

6.místo kraj 

Natálie Konvičná, Adéla Halamová, Karolína 

Vavříková 

Western 2.místo, 3.místo Karolína Jabůrková, Dagmar Kojetínská 

Dopravní soutěž 1.místo okrsek 

4.místo okres 

Dominik Cserge, Tobias Kraus, Vendula 

Palacká, Aneta Paprskářová 

Pohár rozhlasu 1.místo za skok vysoký 

2.místo  

3.místo 

Adam Jalůvka 

Sabina Lišková 

Karolína Pokusíňská 

Florbal 7.místo okres Tým chlapců 1.stupně 

Florbal dívky 1.místo okrsek 

2.místo okres 

Tým dívek 2.stupně 

 

 

Dále se žáci školy zapojili do těchto soutěží: 

Mc Donaldś Cup, Minikopaná, Štafetový pohár, Čeps Cup, Kopřivnická laťka. Z dalších soutěží: 

matematický klokan, matematická olympiáda, olympiáda v českém jazyce. Žákyně 7.ročníku se zapojily 

do taneční soutěže České televize – Tančí celá škola.  

Zapijili jsme se také do výtvarné soutěže Namaluj si venkov a malovaná písnička.  

 

Žáci se zapojili také do celoškolních soutěží. Dne 22.12.2023 byla pro žáky VI. – IX. tř. zorganizována 

soutěž ve skoku vysokém „Vánoční laťka“. Ve stejný den proběhl turnaj ve vybíjené, florbalu.  

Celoškolní soutěž Pravé české Vánoce, Velikonoční tvoření a Vlaštovková olympiáda. 
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10.3. Akce, které probíhaly ve spolupráci školy, Sdružením rodičů a Obecního úřadu: 

 

 Přehled akcí 2023/2024 

Datum Akce 

4.9. Slavnostní zahájení školního roku 

5.- 6.9. Adaptační kurz pro 6.r. 

12.9. Zeměpisná vycházka 7. - 8. ročník 

12.9. 1.lekce plavání 1.-3.r. 

12.9. Myslivecká výstava na zámku Kunín 

13.9. Soutěž v ZOO Ostrava 4. - 5.ročník 

21.9. Focení prvňáčků 

27.9. Návštěva deváťáků na Úřadu práce 

29.9. Exkurze Dlouhé Stráně 8,9.r. 

29.9. Exkurze Archeopark Chotěbuz, 6,7.r. 

29.9. Exkurze do záchranné stanice Bartošovice, 5.r. 

5.10. Třídní schůzky a plenární schůze SR 

5.10. Rada školy 

11.10. Technické profese Kopřivnice 

11.10. Beseda Nebezpečí šikany 

12.10. Dopravní hřiště 4.ročník 

13.10. Projekt 72 hodin - vysazování stromů 

16.10. Výtvarný ateliér v Galerii Nový Jičín 

18.10. Přehlídka středních škol GEMMA 8.,9.ročník 

18.10. Drakiáda 

24.10. Školní družina v místní knihovně 

25.10. Školní vysílání 9.A 

26.-27.10. Podzimní prázdniny 

30.10. Fake news beseda pro 9.r. 

31.10. Haloweenské dlabání dýní 

1.11. Vánoční focení  

6.11. Dopravní hřiště 4.r. 

10.11. Martin na bílém koni u MŠ a ZŠ 

15.11. Beseda Rizika na sociálních sítích 7.,8.,9.ro. 

16.11. 2.pedagogická rada 

16.11. Florbal dívky 

20.11. Florbal hoši 

20-21..11. Celoškolní projekt Cirkus trochu jinak 

22.11. Vycházka ŠD k zámku 

23.11. Otevřená škola 

28.11. Konzultace pro rodiče 

28.11. Beskydské divadlo NJ 

1.12. Hasiči ve škole 2.,6.r.  

5.12. Návštěva z Nebe a Pekla 

5.12. Florbal dívky 

5.12. Rozhlasové vysílání 9.B třídy 

6.12. Vánoce ve městě - program v NJ pro 6.r. 

13.12. Loutkové divadlo kroužek hraje pro MŠ 

14.12. Kopřivnická laťka 

15.12. Přírodovědná soutěž na G NJ 

19.12. Projektový den Posezení pod vánočním stromem 

22.12. Besídky ve třídách, školní turnaje, vánoční laťka 

22.12. Křesťanské vánoce 

22.12. Školní vysílání 8.r. 
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3.1. Dámou a pánem v každé době - program v NJ 

5.1. Florba dívky, Odry 

16.1. Projektový den na SZŠ Nový Jičín 

24.1. Beseda Život židů v Čechách a na Moravě 

25.1. 3.pedagogická rada 

31.1. Školní vysílání 7.r. 

31.1. Bruslení v NJ 

2.2. Pololetní prázdniny 

6.2. Beskydské divadlo 1.,2.r. 

7.2. Recitační soutěž 2. stupeň 

7.2. Zahájen kurz bruslení pro 3.,4.r. 

12.-16.2. LVK Jeseníky 

15.2. Recitační soutěž 1. stupeň 

19.2 - 23.2. Jarní prázdniny 

26.2. Fotbal Odry 

28.2. Show Adolfa Dudka 

28.2. Transfusní stanice exkurze 9.r. 

1.3. Vysílání školního rozhlasu 6.r. 

1.3. Veselé zoubky - program pro 1.třídu 

5.3. Den otevřených dveří 

16.3. Maškarní karneval pro děti 

19.3. Velká cena ZOO 9.r. 

20.3. Africké vystoupení ve ŠD 

21.3. Schůzka s rodiči budoucích prvňáčků 

23.3. Oslava Dne učitelů 

26.3. Vynášení Moreny ve ŠD 

27.3. Školní vysílání 7.r. 

28.3. Velikonoční prázdniny 

3.4. Beseda o životě ptáků ve ŠD 

4.4. Beskydské divadlo 9.r. 

8.4. Školní kolo dopravní soutěže 

12.4. Zápis do 1.ročníku 

12.4. Přijímací zkoušky na SŠ 

15.4. Beskydské divadlo 3,-6.r. 

16.4. McDonalds Cup 

18.4. 4.pedagogická rada 

23.4, Konzultace pro rodiče 

23.4. Beseda pro rodiče o nebezpečí na sociálních sítích 

23.4. Rada školy 

24.4. Dopravní hřiště 

25.4. Škola nanečisto 1.část 

26.4. Den Země s myslivci 

27.4. Čarodějné spaní ve školní družině 

30.4. Rozhlasové vysílání 5. třídy 

30.4. Štafetový pohár 

2.5. Okreskové kolo Dopravní soutěže 

2.5. Minifotbal Bartošovice 

2.5. Zápis do MŠ 

6.5. Atletika Kopřivnice 

7.5. Exkurze na letiště Mošnov 

9.5. Květinový den 

9.5. Exkurze do Planetária Ostrava 

10.5. Testování SCIO 8.r. 

14.5. Focení tříd 



 25 

16.5. EKOKONFERENCE 

17.5. F.Palacký a jeho cesta za poznáním 8.r. 

21.5. Kunínská tretra ve ŠD 

23.5. Beseda s autorem - Petra Braunová 

27.5. Piknik ve školní družině 

29.5. Pasování na čtenáře 

29.5. Školní vysílání 4.třída 

28.5. Hrou proti AIDS 8.,9.r. 

30.5. Exkurze Technické muzeum Brno 6.-9.r. 

30.5. Sváteční chvilka nejen pro maminky 

1.6. Vystoupení mažoretek na Den dětí 

3.-7.6. Škola v přírodě pro 1.stupeň 

5.6. Exkurze do České televize 9.r. 

11.6. Malování na chodníky 

15.6. Vystoupení žáků na Dnu obce 

18.6. Hasiči ve školní družině 

18.6. Školní výlet Ostrava 8.r 

17.-19.6. Školní výlet Praha 9.r, 

20.6. Schůzka s rodiči budoucích prvňáčků 

19.6. Školní výlet Ostrava 6.A 

20.6. Školní výlet Podhradí 6.B 

20.6. Vystoupení loutkového kroužku pro veřejnost 

24.6. Školní výlet Ostrava 7.r. 

24.6. Setkání starostky obce se žáky 9.třídy 

26.6. Pedagogická rada 

28.6. Slavnostní ukončení školního roku 2023/2024 

 

 

10.4. Ekologické minimum 

 

Ve školním roce 2023/2024 jsme pracovali pod vedením koordinátora environmentální výchovy a podle 

plánu environmentální výchovy s názvem „ Ekologické minimum“. Škola i mateřská škola jsou zapojeny 

do sítě škol Mrkev. Dále škola spolupracuje s ekologickými organizacemi a projekty: Tereza, Ekokom, 

Evvoluce, Lesy ČR, Recyklohraní, Rezekvítek, ZOO Ostrava, Les ve škole, škola v lese, Globe, klub 

Ekologické výchovy, Ekoškola, Ekoškolka, Obecní úřad Kunín, zámek Kunín, Myslivecké sdružení 

Kunín, KÚ MSK. Září bylo přímo nabito ekologickými aktivitami. Hned ve čtvrtek 7. září žáci třetí a 

čtvrté třídy navštívili Záchrannou stanici v Bartošovicích. Prohlédli si expozice a pozorovali zvířata, 

zejména ptáky. Zastavili se u našeho adoptovaného sýčka Pírka, aby viděli, jak se mu daří. Stejně tak 

učinili žáci 5. třídy 29. září. V pátek 8. září žáci šestých a sedmých ročníků a také členové Ekotýmu 

zjišťovali, co se děje s odpadem na skládce v Životicích u Nového Jičína. V úterý 12. 9. se žáci sedmých 

a osmých ročníků zúčastnili biologicko-zeměpisné vycházky. I v letošním školním roce si žáci vyzkoušeli 

určování vodních živočichů a poznávání dřevin v rámci přírodopisu. Zeměpisná část se týkala orientace v 

terénu s poznáváním místopisu a polohopisu. Vycházka tento rok vedla z Nového Jičína k rybníku Čerťák 

a zpět. Podle vypracovaných pracovních listů, byla vycházka nadmíru úspěšná. 

Ve středu 13.9.2023 se žáci 4. a 5. třídy zúčastnili soutěže Velká cena malých zoologů v ostravské ZOO, 

která se koná každoročně v měsíci září. Děti měly za úkol v co nejkratším čase uběhnout trasu a splnit 

jednotlivé úkoly. Letošním tématem byly šelmy. Soutěže se zúčastnilo celkem 82 družstev z našeho kraje. 

A jak jsme se umístili? Smíšené družstvo ve složení Pavel Kiesevetter, Sofie Pokludová, Barbora 

Pavlíková, Nela Anlaufová, Marek Červenka a Justýna Vavříková se umístilo na nádherném 15. místě. Po 

soutěži si děti zoologickou zahradu prohlédly a seznámily se se zvířaty, která se zde chovají. Nejvíce se 

všem líbilo „Na statku“ u koz a morčat a u stánků s občerstvením. 

V týdnu od 12. září do 15. září byly pozvány všechny třídy na Mysliveckou výstavu na zámek. V úterý 

21. 9. proběhla v MŠ a poté ve středu 27. 9. 2023 v naší družině beseda, která se věnovala ekologii a 

důležitosti třídění odpadu. Členové EKOTÝMU při zdejší škole připravili pro děti nejen vyprávění, ale i 
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názorné ukázky, jak třídit odpad.  Téhož dne navštívila ŠD moštárnu, kde si děti zpracovaly svá jablka a 

ochutnaly i jablka sušená. Ve středu 27.9.2022 se žákyně 9. ročníku vydaly na zámek Kunín, aby se 

pokochaly krásou květin v interiéru zámku Kunín a dověděly se něco o profesi florista.  Děkujeme také 

celému floristickému týmu za zasvěcení do tajů aranžování květin. Možná jsme některou z děvčat nadchli 

pro toto krásné řemeslo. Pátek 29.9.2023, den po státním svátku, využily třídy druhého stupně k exkurzím 

na přečerpávací elektrárnu Dlouhé Stráně a Archeopark Chotěbuz. 

V říjnu se učitelky přírodopisu učily učit badatelsky ve Sluňákově. 13. října 2023 se třídy 9.A a 9.B 

rozhodly pomoct obci díky projektu 72 hodin. Žáci místo vyučování šli ven a pomáhali obci zkrášlovat 

naši ves, ale i učitelé přiložili ruku k dílu a na projektu se podíleli s dětmi. Všichni sadili stromky a keře a 

čistili okolí naší školy.  V úterý 31.10.2023 se konalo tradiční Halloweenské dlabání dýní. Výrobky jsme 

si vyzdobili školu. Také jsme stihli nasbírat 1235 kg kaštanů. Sběr organizuje paní vychovatelka 

Kocmichová. Ty od nás vykupuje myslivecké sdružení, které zajišťuje krmení zvěře v zimním období. 

A protože byl letošní podzim opravdu krásný a barevný, řádili jsme v listí, sbírali podzimní barvy, stavěli 

skřítkům domečky, vyráběli lampióny a šperky z plodů, tvořili obrázky z listí a hlavně si to pořádně užili. 

Během podzimu chodili žáci na procházky Kunínem, pozorovali změny krajiny a přírody. Družstvo žáků 

9. tříd se pod vedením paní učitelky Richterové zúčastnilo 15. prosince Přírodovědné soutěže v Novém 

Jičíně a postoupilo do dalšího kola v Opavě. Kalendářní rok jsme uzavřeli ozdobením venkovního 

vánočního stromu. Nezapomínali jsme ani krmit ptactvo. 

V novém roce se uskutečnily další akce, školní koordinátor se tradičně zúčastnil setkání Koordinátorů 

EVVO na KÚ v Ostravě, během března jsme oslavili Den vody a meteorologie, v dubnu ŠD vynesla 

Morénu a přivítala jaro. Ve středu 20. 3. 2024 nás navštívila africká skupina Emongo. Děti ze všech 

oddělení ŠD se sešly v tělocvičně, kde pro ně byl připraven program o africké kultuře. V úvodu se děti 

dozvěděly o africké zemi Kongo, jak vypadají jejich školy, vesnice i města a jaká u nich žijí zvířata ve 

volné přírodě. Poté následovalo zpívání a tancování za doprovodu bubnů, kde se děti také mohly zapojit.  
V pátek 19. dubna v Praze Albertově na přírodovědecké fakultě Karlovy Univerzity převzala Mgr. 

Gráfová z rukou zástupců Klubu ekologické výchovy a České komise pro UNESCO titul Škola 

udržitelného rozvoje 1. stupně na léta 2024–2026.  Titul má tři stupně, propůjčuje se na dva roky a 

předchází mu posouzení komise. Ta hodnotí ekologické aktivity školy v pěti oblastech – management, 

výchova a vzdělání, spolupráce s dalšími institucemi a podnikateli, ekologizace školy a oblast zdraví a 

životního stylu. Máme radost, že naše společná práce je oceněna na celostátní úrovni a již podruhé 

stupněm nejvyšším. 

V první květnový pátek jsme oslavovali Den Země prací. Prací prospěšnou naší přírodě a také nám lidem. 

Nebyli jsme na to sami, a jak je již zvykem, spolupracovali jsme s Mysliveckým sdružením Kunín a 

Šenov. První až třetí třída vyrazily procházkou na Pelikánku, kde na ně čekali myslivci s pejsky, 

vyprávěním o přírodě a opékáním. Šesté třídy, pátá a osmá si občerstvení nejprve odpracovaly. Na třech 

různých trasách, které všechny vedly ne do Říma, ale na Pelikánku, sbírali žáci odpadky. Nechávali je 

v pytlích u krajnice a myslivci je pak svezli auty. Deváté třídy a sedmá zase upravovaly okolí školy a 

školního hřiště. Pleli, hrabali, sbírali odpadky, větve, natírali lavičky, spravovali síť s panem školníkem 

na hřišti, upravovali doskočiště, sadili, uklízeli chodníky a v Pastelkové školce natírali dětem obytný sud 

na zahradě. Opékání také samozřejmě nechybělo. Počasí nám přálo, práce nám šla od ruky. 

V květnu se konal tradiční Květinkový den, kdy žáci a paní učitelky Jana Žáková a Jana Omaníková 

prodávali své výpěstky. Zbylou sadbu vysadili na školní zahradu a v sobotu 18. 5. se konal na Pelikánce 

fantastický Myslivecký den pro děti, kde děti testovaly své znalosti přírody a fyzické zdatnosti. 

Ve čtvrtek 16. května se v naší škole konala Ekokonference na téma: biodiverzita. Naši žáci moc dobře 

vědí, že je to rozmanitost druhů živočichů a rostlin kolem školy i ve škole. Od října jednotlivé třídy 

badatelsky prozkoumávaly rostlinné i živočišné druhy – žáci fotili, měřili, zapisovali, sledovali, natáčeli, 

kreslili, no zkrátka probrali přírodu ze všech stran. A nechtěli si to vše nechat jen pro sebe. A tak pozvali 

rodiče, prarodiče, vedení obce, zástupce spolků, aby se na výsledky jejich bádání přišli podívat. A stálo to 

za to. Ve čtvrtek odpoledne se tělocvična a školní zahrada zaplnila příznivci přírody. Jednotlivé třídy si 

připravily stanoviště s výsledky své práce. Pokojové rostliny rozmluvili prvňáci na tabletech, lišejníky 

jsme pozorovali digitálními mikroskopy, zjistili jsme vše o životě strašilek (mohli jsme si je i odnést 

domů), poslouchali jsme natočené zpěvy ptáků, sledovali časosběrné video o proměnách školní zahrady, 

měřili atmosférický tlak a teplotu digitálním sondami, pozorovali hmyzáky z půdy a kompostu, poznávali 
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stromy a keře kolem školy, rozlišovali jsme byliny. Stromy kolem školy dostaly své vizitky 

s pozorováním jejich vývoje. Návštěvníci si vše mohli prohlédnout a vyzkoušet nejen v tělocvičně, ale 

také na školní zahradě. Své ekoaktivity představila i naše mateřská škola. A protože chceme sponzorovat 

sýčka Pírko v záchranné stanici v Bartošovicích, vyrobili naši žáci na 3D tiskárně drobné upomínkové 

předměty, mýdla a cukrovinky ve tvaru sovy. Tyto drobné předměty návštěvníkům prodali a sponzoring 

sýčka může pokračovat. Letošní rok:  Mezinárodní rok 2024 - rok velbloudovitých, vyhlášený jako každý 

rok OSN a Pták roku – rehek domácí, vyhlášený ČSO. 
  Z projektu Badatelská školička využíváme pracovní lekce během vyučování ekologie, 

přírodopisu, chemie a přírodovědy. 

Paní učitelky Kristýna Richterová a Lucie Leciánová rozšiřují přírodovědné koutky po škole. Žáci mohou 

pozorovat akvarijní rybičku, uzavřený ekosystém a kuklení motýlů. A obě učitelky pořádají zábavné 

kvízy pro žáky a také fotosoutěže – letos na téma Ptáci na krmítku. 

Nadále sbíráme baterie, staré mobily k dalšímu využití drahých kovů a drobné elektro. Staré mobily 

sbíráme pro ZOO Ostrava. Ve škole třídíme plast, sklo, papír, nápojové kartony a hliník. Ve spolupráci 

s obcí jsou před školou umístěny velké kontejnery na tříděný odpad, které využíváme k vysypávání nádob 

na tříděný odpad, které máme rozmístěny po celé škole. O čistotu a vyprazdňování nádob se starají žáci 2. 

stupně. 

Celoročně se zapojujeme do výtvarných ekologických soutěží – Western, Brontosaurus, výtvarná soutěž 

KEV, Členové ekotýmu pracují celoročně, pravidelně se schází, řeší různé ekologické problémy i ve 

spolupráci s obcí. 

Veškeré práce na školní zahradě a péči o pokojové rostliny zajišťovala během pracovní výchovy paní 

učitelka Jana Omaníková. Naši zahradu spolu se žáky 2. stupně neustále zdokonaluje a vylepšuje. Patří jí 

velký dík. 

Celá škola je zapojena do programu Mléko a ovoce do škol.  

Snažíme se zapojovat do výuky co nejvíce praktického pozorování přírody, a to nejenom kvůli lepšímu 

prožitku a zapamatování učiva, ale i pro zlepšení zdraví. Badatelský způsob výuky, použití nových ICT 

technologií, prezentace na veřejnosti, propojení se životem v obci – to jsou prvky moderní školy, tudy se 

správně ubírá naše školství. A my jsme rádi, že škola v Kuníně taková je. Mgr. Pavlína Gráfová 

   

   

10.5. EKOTÝM – EKOŠKOLA 2023/2024 

 

Ekotým 

 

4. třída             Eliška Krejčiříková 

                        Adam Kulišťák 

5. třída             Sofie Pokludová 

                        Filip Svojanovský 

6.A                  Matyáš Kráľ 

                        Dominik Mutina   

6.B                  Patrik Mokrý 

                        Petr Baroš 

7. třída             Filip Mikulec 

                        Štěpán Mlčoch 

8. třída             Emily Kiesevettrová 

                        Nicola Julinová                         

9.A                  Anežka Pisařovicová 

                        Adam Jalůvka  

                        Michal Svojanovský 

9.B                   Boris Březina  

                        Adam Navrátil 

 

 Vedení školy, Mgr. Csibová, školník, vedoucí školní jídelny 
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Plán činností – témata VODA, ENERGIE, ODPADY, PROSTŘEDÍ, DOPRAVA,     

                                     BIODIVERZITA 

 

Plán činností – zveřejněn na nástěnce a stránkách školy 

 

ENERGIE  

 

➢ Sledování teploty ve třídách (měření) 

➢ Sledování spotřeby energie v ZŠ (plyn, elektřina) 

➢ Nesvítíme zbytečně? (průběžné sledování) 

➢ Vypínání PC v učebně – cedulky, kontrola 

 

VODA 

 

➢ Sledování spotřeby vody v ZŠ 

➢ EKOčisticí prostředky pro úklid, ŠJ 

➢ Kontrola vodovodních kohoutků (průběžně) 

➢ Obnovení plakátů Pijte pitnou vodu, Šetři vodou 

➢ Pořízení nádoby na dešťovou vodu 

 

ODPADY 

 

➢ Opravdu třídíme? - bodování odpadkových košů ve třídách na 1.stupni 

➢ Využívání kompostu ve ŠJ 

➢ Třídění, vývoz a evidence odpadu (papír, plasty, sklo, baterie, drobné elektrospotřebiče, bioodpad) 

➢ Sledování sběrných míst v obci (informování OÚ)  

➢ Černé skládky v obci – monitoring a likvidace (Den Země) 

➢ Beseda ve ŠD a MŠ o třídění odpadu 

➢ Exkurze na řízenou skládku Životice u Nového Jičína 

➢ Anketa ODPADY V OBCI pro občany v Kuníně – zpracování, vyhodnocení 

 

PROSTŘEDÍ  

 

➢ Školní zahrada – úprava, sklizeň, péče 

➢ Pěstování a zpracování bylinek, ovoce a zeleniny ve školní zahradě 

➢ Den Země – celoškolní projekt  

➢ Květinkový den – prodej sazenic 

➢ Nové infotabule a rozcestníky na chodbách školy 

➢ Umístění cedulek názvů stromů v okolí školy a názvů pokojových rostlin v ZŠ 

➢ Přírodní živé koutky ve třídách – chov drobných živočichů a péče o ně 

➢ Projekt 72 hodin – sázení stromů a keřů v obci, úprava okolí školy 

➢ Obnova pocitového chodníčku na školní zahradě 

 

 DOPRAVA 

 

➢ Počítání projíždějících aut na křižovatce v Kuníně 
➢ Den bez aut (Den mobility) - anketa 

 

BIODIVERZITA 

 

➢ Uspořádání Ekokonference pro veřejnost na téma BIODIVERZITA KOLEM ŠKOLY 
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EKOKODEX ZŠ KUNÍN 
 

ŠETŘÍME – vodou, elektřinou, teplem, papírem 

TŘÍDÍME – papír, plasty, baterie, sklo, nápojové kartony, elektrospotřebiče, 

bioodpad 

ZAPOJUJEME SE – do ekologických soutěží a projektů 

PEČUJEME -  o pokojové rostliny, školní zahradu 

SPOLUPRACUJEME – s OÚ, organizacemi a občany obce 

UKLÍZÍME – třídy, chodby, okolí školy, obec 

UČÍME SE – ekologicky myslet 

CHRÁNÍME  - živou i neživou přírodu 

 

„UČ SE O EKOKODEXU, AŤ HO DOBŘE ZNÁŠ. AŽ HO DOBŘE 

POZNÁŠ, BUDEŠ JEDEN Z NÁS.“ 
 

Spolupracujeme s Ekoškolkou v Kuníně a také s Ekoškolami ve Štramberku,Vítkově a Kopřivnici.  

Škola je zapojena do sítě škol M.R.K.E.V., spolupracujeme s organizacemi a projekty EKOKOM, 

EVVOLUCE, Lesy ČR, Recyklohraní, ORC recycling, Rezekvítek, ZOO Ostrava, Záchranná stanice a 

Dům přírody Bartošovice, GLOBE, Les ve škole, škola v lese, Klub ekologické výchovy, KÚ MSK, 

Ostravská univerzita, Prales dětem aj. 

Podařila se nám opětovná adopce sýčka obecného v Záchranné stanici v Bartošovicích v hodnotě 5.000,- 

Kč. 

Pořádáme různé exkurze, soutěže, besedy a výlety s ekologickým zaměřením. 

Velmi dobrá je také spolupráce s Obecním úřadem v Kuníně nejen na společných akcích,  ekotým 

pravidelně OÚ navštěvuje, kde probíhají diskuze, návrhy a výzvy ohledně zlepšení prostředí naší obce. 

V loňském roce jsme již popáté obhájili titul Ekoškola. Ekotitul Zelená cesta nám byl udělen na dobu tří 

let. 

 

10.6. Spolupráce s MŠ 

 

Od 1.1.2003 je MŠ součástí naší organizace, čímž se ještě prohloubila naše spolupráce. Ta probíhá v 

několika rovinách – spolupráce pedagogických pracovníků, společné akce pro děti, informace pro 

rodiče 

      -     Divadelní představení dramatického kroužku pro MŠ, společná Mikulášská besídka 

- Schůzka učitelek ZŠ a rodičů budoucích prvňáčků v MŠ 

- Den otevřených dveří pro rodiče budoucích prvňáčků 

- Schůzka učitelek ZŠ a MŠ před zápisem do I. třídy 

- Zápis do I. třídy 

- Maškarní karneval 

- Schůzka učitelek ZŠ s rodiči prvňáčků 

- Návštěva budoucích prvňáčků ve škole 

- Společné akce - návštěva MŠ na výukových programech, pomoc žáků ZŠ při Pohádkové zahradě 

(den dětí pro MŠ) 

 

10.7. Prezentace školy  

 

              Veřejnost a rodiče byli pravidelně informováni o dění ve škole prostřednictvím Kunínského 

zpravodaje. Články o škole vyšly také v regionálním a celostátním tisku. Na začátku školního roku je 

vydáván informační leták školy. Nepravidelně je vydáván informační leták pro rodiče, vždy několikrát za 

školní rok. V tomto školním roce pokračovalo provozování internetových stránek, na kterých lze najít 
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aktuální informace z dění ve škole i důležité dokumenty. Škola má také vývěsku v obci, kterou pravidelně 

obměňuje. Na podzim 2022 jsme zřídili facebook školy, který je velmi hojně navštěvován a dobře 

hodnocen. 

Škola prezentuje své aktivity také na konferencích školy a dnech otevřených dveří. 

  

10.8. Komunitní aktivity 

 

 Škola nemá zpracován celý plán spolupráce s komunitou, ale vykazuje jednotlivé komunitní 

aktivity – v rámci obce spolupracujeme s jednotlivými organizacemi v obci (sběr kaštanů a žaludů), 

společný sběr odpadků s myslivci, se zámkem, s obcí (brigády, výsadby). Spolupracujeme se zámkem 

Kunín. 

Zapojujeme se také do projektu Na vlastních nohou. Místní seniory každoročně zveme na naše divadelní 

představení.  

V rámci charitativního projektu Obědy pro děti, který zajišťuje společnost Women for Women získalo 14 

dětí naší školy příspěvek na obědy na období září 2023 – červen 2024. 

S obcí Kunín spolupracujeme při úklidu vytyčených lokalit, připravujeme kulturní vystoupení pro Vítání 

občánků, děláme vzájemné návštěvy. 

 

11. Sebeevaluace 
 

Nejdůležitější úkoly ve školním roce vycházejí především z činnosti školy za školní rok 2023/2024, 

ze sebehodnocení minulého školního roku a z koncepce školy, která byla od 1.9.2022 obnovena a 

doplněna. 

  

SPLNĚNÉ ÚKOLY  ( v minulém školním roce) :  

➢ Vyhodnocovali jsme účinnost ŠVP pro druhý stupeň a vyhodnocovali dopady revize pro 

první stupeň. 

➢ Do výuky jsme nadále zařazovali metody odrážející pedagogický konstruktivismus a vedoucí 

k získávání klíčových kompetencí, zejména kompetence k učení. Snažili jmse se co nejvíce 

podporovat novou kompetenci digitální. 

➢ Pokračovali jsme v činnosti školního poradenského pracoviště ve složení výchovný poradce, 

speciální pedagog, logoped, metodik prevence rizikového chování a ředitel školy s cílem 

poskytovat poradenskou pomoc rodičům, žákům i pedagogům školy, zejména v prevenci 

rizikového chování a v individuálním přístupu k potřebám žáků. K žákům přistupovat 

diferencovaně, respektovat jejich individualitu - prohloubit péči o talentované žáky, zajistit 

odbornou péči o žáky se speciálními vzdělávacími potřebami. 

➢ V rámci péče o tělesnou a duševní hygienu dětí jsme využívali co nejvíce přírodu v okolí 

školy, zařazovali v co největší míře pobyt venku, relaxační aktivity, školy v přírodě, 

využívali k tomu i náplň činnosti školní družiny. 

➢ Pokračovali jsme v otevřenosti školy vůči veřejnosti pořádáním společných akcí, užší 

spoluprací se školskou radou. Udržovali jsme kvalitu komunikace s rodiči. 

➢ DVPP jsme zaměřili na práci s cílem ve vyučovací hodině a jeho vyhodnocení, diferenciaci, 

přístup k žákům s různým typem osobnosti, rozvoj gramotností, systém péče o žáky se SVP, 

formativní hodnocení, badatelský přístup a využívání ICT techniky. Preferovali 

jsme pořádání akcí pro celý pedagogický tým školy. 

➢ Zaměřili jsme se na propagaci práce školy v tisku, v místních novinách a dalších médiích, 

mezi rodičovskou veřejností. Cíleně se zaměřili na skupinu rodičů dětí předškolního věku.  

Aktualizovali stránky školy a školní facebook.  

➢ Znovu jsme nabídli pro předškoláky ve druhém pololetí zřízení sociálně – edukativní 

skupiny – Škola nanečisto. 
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➢ Činnost školní družiny jsme organizovali částečně jako zájmové kroužky. 

➢ Vytvořili jsme pestrou nabídku zájmových kroužků pro mimoškolní vyučování, podporovali 

zapojení žáků do mezinárodních projektů v rámci E-twinningu. 

➢ Zaměřili jsme se na kariérové poradenství a environmentální výchovu, výchovu ke 

zdravému životnímu stylu, podporu výchovy ke zdraví. 

➢ Účinnou prevencí a dobrou spoluprací s rodiči jsme předcházeli vzniku neomluvené 

absence. Snažili se stmelovat žákovské kolektivy společnými aktivitami.  

➢ Pokračovali jsme v projektu EKOŠKOLA, zorganizovali jsme několik projektových dnů a 

Ekokonferenci pro veřejnost. 

➢ Realizovali jsme další aktivity z projektu OPJAK Šablony.  

➢ Plnili jsme úkoly vyplývající ze zapojení školy do projektu Čtenářská škola – z nadace 

Pomáháme školám k úspěchu. Plnili plán čtenářství pro naši školu, zaměřili se na spolupráci 

pedagogů nejen ve čtenářském týmu, ale také v tandemové výuce, pracovali na svém 

profesním rozvoji. Díky otevřeným hodinám vtahovali do projektu další a další pedagogy a 

šířili myšlenky projektu do celého sboru.  

PLÁNOVANÉ ÚKOLY: 

➢ Vyhodnocovat dopady revize ŠVP pro první i druhý stupeň. 

➢ Do výuky i nadále zařazovat metody odrážející pedagogický konstruktivismus a vedoucí 

k získávání klíčových kompetencí, zejména kompetence k učení. Snažit se co nejvíce 

podporovat novou kompetenci digitální. 

➢ Zaměřit se na diferenciaci ve výuce, pečovat o žáky na obou koncích spektra, zaměřit se na 

děti s hlubším zájmem o obor, revidovat plán práce s nadanými žáky.  

➢ Pokračovat v činnosti školního poradenského pracoviště ve složení výchovný poradce, 

speciální pedagog, logoped, metodik prevence rizikového chování a ředitel školy s cílem 

poskytovat poradenskou pomoc rodičům, žákům i pedagogům školy, zejména v prevenci 

rizikového chování a v individuálním přístupu k potřebám žáků. K žákům přistupovat 

diferencovaně, respektovat jejich individualitu - prohloubit péči o talentované žáky, zajistit 

odbornou péči o žáky se speciálními vzdělávacími potřebami. 

➢ V rámci péče o tělesnou a duševní hygienu dětí využívat co nejvíce přírodu v okolí školy, 

zařazovat v co největší míře pobyt venku, relaxační aktivity, školy v přírodě, využít k tomu i 

náplň činnosti školní družiny. 

➢ Pokračovat v otevřenosti školy vůči veřejnosti pořádáním společných akcí, užší spoluprací se 

školskou radou. Udržet kvalitu komunikace s rodiči. 

➢ DVPP zaměřit na práci s cílem ve vyučovací hodině a jeho vyhodnocení, diferenciaci, 

přístup k žákům s různým typem osobnosti, rozvoj gramotností, systém péče o žáky se SVP, 

formativní hodnocení, badatelský přístup a využívání ICT techniky. Preferovat pořádání 

akcí pro celý pedagogický tým školy. 

➢ Zaměřit se na propagaci práce školy v tisku, v místních novinách a dalších médiích, mezi 

rodičovskou veřejností. Cíleně se zaměřit na skupinu rodičů dětí předškolního věku.  

Aktualizovat stránky školy a školní facebook.  

➢ Znovu nabídnout pro předškoláky ve druhém pololetí zřízení sociálně – edukativní skupiny 

– Škola nanečisto. 

➢ Činnost školní družiny organizovat částečně jako zájmové kroužky. 

➢ Vytvořit pestrou nabídku zájmových kroužků pro mimoškolní vyučování, podporovat 

zapojení žáků do mezinárodních projektů. 
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➢ Zaměřit se na kariérové poradenství a environmentální výchovu, výchovu ke zdravému 

životnímu stylu, podporu výchovy ke zdraví. 

➢ Účinnou prevencí a dobrou spoluprací s rodiči předcházet vzniku neomluvené absence. 

Snažit se stmelovat žákovské kolektivy společnými aktivitami.  

➢ Pokračovat v projektu EKOŠKOLA, zorganizovat několik projektových dnů. 

➢ Realizovat další aktivity z projektu OPJAK Šablony.  

➢ Plnit úkoly vyplývající ze zapojení školy do projektu Čtenářská škola – z nadace Pomáháme 

školám k úspěchu. Plnit plán čtenářství pro naši školu, zaměřit se na spolupráci pedagogů 

nejen ve čtenářském týmu, ale také v tandemové výuce, pracovat na svém profesním rozvoji. 

Díky otevřeným hodinám vtahovat do projektu další a další pedagogy a šířit myšlenky 

projektu do celého sboru.  

 

12. Ohlédnutí za nejúspěšnějšími aktivitami školního roku 2023/2024 
(výběr článků uveřejněných v Kunínském zpravodaji) 

 

Školní rok 2023/2024 jsme zahájili opět v naší tělocvičně. Do první třídy nastoupilo 20 prvňáčků a účast 

rodičů byla velmi hojná. Ve škole se letos vzdělává 207 žáků v 11 třídách. Ve škole se rozběhla také 

mimoškolní činnost. Dětem bylo nabídnuto 17 skupin kroužků, od sportovních, přes umělecké, 

kuchařské, robotické a divadelní. Kromě toho je ve škole odloučené pracoviště ZUŠ Studénka, děti tak 

nemusí za hrou na kytaru nikam dojíždět. Letos bohužel neprobíhá výuka náboženství pro malý zájem ze 

strany dětí. Škola žije každý den až do pozdního odpoledne a někdy až do večera. 

Zrekonstruovali jsme během prázdnin vstupní halu, nově vymalovali, pořídili nové nástěnky a vyzdobili 

pracemi žáků. Máme tam strom úspěchů a čtenářský koutek.  

Věříme, že školní rok bude klidný, že vše poběží jak má a společně se uvidíme na nějaké školní akci pro 

veřejnost.  

Mějte příjemné a klidné podzimní dny. Ivana Machýčková, ředitelka školy 

 

• Biologicko – zeměpisná vycházka 
V úterý 12. září se žáci sedmého a osmého ročníku vypravili do Nového Jičína, aby si vyzkoušeli 

praktické dovednosti z přírodopisu a zeměpisu. Během trasy plnili různé úkoly a vše si zapisovali do 

pracovních listů. Hledali bezobratlé živočichy, pozorovali krajinu, orientovali se v terénu a poznávali listy 

stromů. Cílem trasy byl rybník Čerťák, kde jsme měli delší přestávku. Žáci tak měli dost času si vše 

doplnit a načerpat síly na zpáteční cestu do Nového Jičína. Dle zpětných vazeb se žákům vycházka líbila 

a příště by se rádi vypravili na Svinec, Velký Javorník nebo Radhošť. (Mgr. Valentík Tomáš) 

 

• Myslivecká výstava na Zámku Kunín 
Dne 15. 9. 2023 se naši prvňáčci zúčastnili 

MYSLIVECKÉ VÝSTAVY, která se konala v 

půdních prostorách Kunínského zámku. Při příchodu 

nás páni myslivci velice mile přivítali a povídali 

dětem o životě lesních zvířat. Děti měly možnost si 

prohlédnout různé druhy lesní zvěře a také pro ně 

bylo připravené poučné video. Za vzorné chování a 

naslouchání dostaly děti sladkou odměnu. Poté byly 

děti vyzvány, aby se zúčastnily myslivecké soutěže a 

namalovaly obrázek spojený s lesem, nebo 

myslivostí. A moc se jim povedly, co myslíte? 😊  

Mgr. Ivana Gazdová, Mgr. Alena Piecková  
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• Exkurze na skládku Životice u Nového Jičína 
V pátek 7. září se zástupci školního ekotýmu společně s žáky 6. a 7. ročníku vypravili na exkurzi na 

skládku v Životicích u Nového Jičína. V rámci připraveného programu si žáci měli možnost prohlédnout 

informační panely se zajímavostmi o fungování skládky, třídění odpadu, recyklaci, kompostárně, nebo 

třeba svozové technice na skládkách. Následně zhlédli krátké video dokumentující vzhled skládky v roce 

2012. Děti se dozvěděly informace o vzniku skládky, jejím postupném vývoji a rovněž o nezbytných 

strojích zajišťujících chod celé skládky. Před samotným vstupem do „terénu“ se jednotlivé skupiny žáků 

zvážily na speciální elektronické váze určené pro vážení aut dovážejících odpad. Hmotnost skupin byla 

pro mnohé velmi překvapivá, pohybovala se v rozmezí od 750 kg do 1500 kg. 😊 

Při samotné komentované prohlídce skládky se žáci dozvěděli další zajímavosti a viděli nejen hromady 

odpadu postupně se měnící v travnaté svahy, některé ze strojů v akci, ale také rozsáhlý kamenitý prostor 

připravený pro další přibližně desetileté uskladňování komunálního odpadu. (Mgr. Simona Karlíková) 

 

 
 

• Soutěž malých zoologů v ZOO Ostrava 
Ve středu 13.9.2023 se žáci 4. a 5. třídy zúčastnili soutěže Velká cena malých zoologů v ostravské ZOO, 

která se koná každoročně v měsíci září. Děti měly za úkol v co nejkratším čase uběhnout trasu a splnit 

jednotlivé úkoly. Letošním tématem byly šelmy. Soutěže se zúčastnilo celkem 82 družstev z našeho kraje. 

A jak jsme se umístili? Smíšené družstvo ve složení Pavel Kiesevetter, Sofie Pokludová, Barbora 

Pavlíková, Nela Anlaufová, Marek Červenka a Justýna Vavříková se umístilo na nádherném 15. místě. Po 

soutěži si děti zoologickou zahradu prohlédly a seznámily se se zvířaty, která se zde chovají. Nejvíce se 

všem líbilo „Na statku“ u koz a morčat a u stánků s občerstvením. 

Všem soutěžícím patří velký dík!   (Mgr. Jana Žáková) 
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• Návštěva Úřadu práce 
Ve středu 27.9. jsme jeli s deváťáky do Nového Jičína 

na besedu k volbě povolání. S možnostmi vzdělávání na 

středních školách seznámila žáky paní Mgr. Jana 

Géryková z Informačního a poradenského střediska 

Úřadu práce. Deváťáci aktivně diskutovali na téma, jak 

přistupovat k volbě střední školy, co je důležité při 

výběru budoucí profese, jaké potřebují získat informace 

ke správnému rozhodnutí. Věřím, že jim beseda pomůže 

v rozhodování, kam si v únoru podat přihlášku. Mgr. 

Marcela Žídková 

 

 

• Beseda o třídění odpadů v MŠ 

V úterý 26. 9. 2023 navštívil třídu Žabiček EKOTÝM ze základní školy ve složení: Eliška Krejčiříková, 

Filip Mikulec a Štěpán Mlčoch. Seznámili děti s tříděním odpadu a jeho pravidly. Pro děti přichystali 

činnosti, ve kterých si děti vyzkoušely správné třídění odpadu. Děkujeme za návštěvu! Učitelky MŠ 

 

• EKO beseda v ŠD 

Ve středu 27. 9. 2023 proběhla v naší družině beseda, která se věnovala ekologii a důležitosti třídění 

odpadu. Členové EKOTÝMU při zdejší škole připravili pro děti nejen vyprávění, ale i názorné ukázky, 

jak třídit odpad. Naučili jsme se a ověřili si, co kam patří, do jakých barevných kontejnerů roztřídit odpad. 

Beseda byla nejen poučná, ale i zábavná. Děkujeme EKOTÝMU, třídit budeme i nadále a těšíme se na 

další spolupráci. Vychovatelky ŠD 

 

• Exkurze do moštárny 

Ve středu 27. 9. 2023 jsme byli na exkurzi v místní moštárně. Z darovaných jablíček nám paní Knápková 

a paní Pastorková ukázaly ruční výrobu moštu. V průběhu práce dětem povídaly o celém procesu, co je 

důležité a co je potřeba pro vznik čerstvého moštu. Děti se mohly podívat i do sušárny. Mošt i ovoce nám 
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velice chutnalo. Počasí nám přálo a exkurze se všem velice líbila. Tímto děkujeme a budeme se těšit na 

další setkání.  ☺   Vychovatelky ŠD  

 

• Setkání s floristkou na zámku Kunín 

Ve středu 27.9.2023 se vydala děvčata z devátých ročníků na zámek, aby se podívala, jak probíhá 

aranžmá růží v pokojích zámku. Chystala se výstava „Růže pro paní hraběnku“. Celou výstavou je 

provedla paní floristka, která jim podrobně popsala, jak takové aranžmá vzniká. Děvčata se dověděla 

mnoho zajímavého a možná to bude inspirací pro výběr jejich budoucího povolání. Mgr. Jana Žáková 

 

• Exkurze do Archeoparku Chotěbuz 

V pátek 29. září měli žáci 6. a 7. ročníku naší školy možnost strávit velmi příjemné podzimní dopoledne 

v archeologické lokalitě Chotěbuz – Podobora. V rámci exkurze navštívili místní archeopark, který patří 

k významným pravěkým a raně středověkým památkám Těšínského Slezska.  

Na začátku prohlídky se žáci dozvěděli zajímavosti o lokalitě, v níž se archeopark nachází. Následně jim 

byla jedno po druhém představena obydlí našich předků, u nichž všechny na první pohled zaujala masivní 

střecha vyrobená z několika vrstev rákosových stébel. Rovněž interiéry jednotlivých domků s replikami 

dobového vybavení budily u dětí značný zájem. Velké atraktivitě se těšily dobové zbraně, s nimiž měli 

žáci možnost za dohledu pana průvodce manipulovat a vyzkoušet si tak tíhu kopí, seker, štítů, či 

kovových přilbic.  

Výkladová část exkurze byla zakončena praktickými aktivitami, při nichž si děti zahrály na archeology, 

vyzkoušeli dobové hry, psaní na voskovanou destičku a střelbu z luku na cíl.  

V závěru exkurze žáci zhlédli vnitřní expozici archeoparku s mnoha dalšími zajímavostmi o životě 

v dávných dobách a prověřili nabyté znalosti a svou bystrost při vyplňování tematického pracovního listu.  

Následoval již jen nezbytný nákup suvenýrů, svačina a odjezd domů. Mgr. Simona Karlíková 

 

• Exkurze do přečerpávací elektrárny Dlouhé Stráně 

V rámci učiva o elektrárnách a elektrické energii se v pátek 29.9.2023 vydali naši osmáci a deváťáci do 

Koutů nad Desnou. Zde totiž začíná exkurze do jedné z největších přečerpávacích elektráren a troufám si 

říci, že také nejkrásnějších. Začali jsme v informačním centru, kde žáci shlédli dva krátké filmy o vodní 

energii a o principu elektrárny. Potom jsme se vydali do kaverny do podzemí podívat se na generátory, 

které vyrábějí střídavý proud. Následoval výjezd autobusem k dolní a horní nádrži, které jsou obě 

v nádherném prostředí. A protože nám přálo počasí, popsal nám pan průvodce celý masiv Jeseníků a 

nemohli jsme se vynadívat na Praděd a Petrovy kameny. Žáci si vyplnili pracovní list, aby si 

zapamatovali co nejvíce a možná si v autobuse trošku upevnili vzájemné kamarádské vztahy. Pan 

průvodce nám žáky pochválil. Myslím, že jsme si to všichni pěkně užili. Mgr. Ivana Machýčková, 

vedoucí exkurze 

 

• Exkurze do Nového Jičína 

Žáci 3. a 4.třídy v pátek 29.9.2023 navštívili v rámci předmětu Člověk a jeho svět Nový Jičín. Nejprve 

svou návštěvu zahájili prohlídkou zákulisí Beskydského divadla, kde si prohlédli místa, která jako běžný 

návštěvník nenavštíví. Poté vyšlapali schody na radniční věž a prohlédli si město z ptačí perspektivy. 

Navštívili také informační centrum s expozicí klobouků a Gen. Laudona. Na závěr si prohlédli výstavy v 

zámku s historií města Nový Jičín, historií zámku a pokrývek hlavy a klobouků. Exkurze se žákům líbila, 

a protože bylo horko, mnozí ji zakončili výbornou zmrzlinou.  Mgr. Jana Žáková 

 

• Návštěva Záchranné stanice v Bartošovicích 

29.9.2023 jeli páťáci ze ZŠ Kunín do Záchranné stanice v Bartošovicích. 
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Hned, jak jsme přijeli, tak se nás ujal pan chovatel a byli jsme seznámeni s jejím provozem. Viděli jsme 

tam zajímavá zvířata: hodně druhů sov, vydru říční, krkavce, samici orla, veverky, čápy aj. A nesmíme 

zapomenout na našeho sýčka Pírka, kterého si naše škola adoptovala. 

Většina zvířat se do stanice dostala z důvodu srážky s autem nebo popálením od elektrického drátu. 

Exkurzi jsme si všichni užili. Sofie Pokludová a Barbora Pavlíková, 5.třída 

 

• Prvňáci s druháky na Zámku Kunín 

V pátek 29. 9. se děti z první a druhé třídy za pěkného počasí vypravily ke kunínskému zámku. Nejprve 

se svými učitelkami prozkoumaly zákoutí zámeckého parku a poté s milou slečnou průvodkyní a „paní 

hraběnkou“ obdivovaly krásy zámku, vyzdobeného voňavými květinami. Děkujeme panu kastelánovi, že 

nám umožnil zdarma prohlídku, která se všem moc líbila. 

Mgr. Alena Piecková, Mgr. Dagmar Šafárová 

 

• Dopravní vycházka 

Ve středu 11. 10. 2023 jsme se vydali s družinkou na dopravní vycházku kolem školy. Po cestě jsme 

pozorovali silniční provoz, dopravní značky a změny v přírodě. S dětmi jsme si povídali o dopravní 

situaci v naší obci a o pravidlech na silnici. Na závěr si děti mohly zadovádět na výletišti. Vycházku jsme 

si užili a těšíme se na příště. ☺ Vychovatelky ŠD 

 

• ŘEMESLO MÁ ZLATÉ DNO 

Ve středu 11.10. jsme se s deváťáky vydali do Kopřivnice na přehlídku technických profesí „Řemeslo má 

zlaté dno“. Cílem této přehlídky je přiblížit žákům profese, které by je mohly oslovit při výběru 

budoucího povolání.  Žáci si mohli vyzkoušet nejrůznější stroje, nástroje a také získat informace o 

případném studiu na školách. Jsme rádi, že máme každoročně možnost bezplatně se této akce s deváťáky 

zúčastnit. Vždy je to pro ně velmi obohacující. Mgr. Jana Omaníková  

 

• VÝTVARNÝ ATELIÉR V PRAXI 

V pondělí 16.10. jsme s deváťáky navštívili výstavu Pavla Strnadela v Muzeu Novojičínska. Žáci si 

poslechli krátké povídání o tvorbě tohoto malíře a za pomoci křížovky prozkoumali jeho vystavené 

obrazy. Na závěr měl každý žák možnost si vyzkoušet výtvarnou techniku mramorování. Výsledné 

obrázky musí do středy uschnout na půdě muzea, ale hned po vyzvednutí s nimi žáci budou dále pracovat 

v hodinách výtvarné výchovy. Mgr. Jana Omaníková  

• Drakiáda v ŠD 

Ve středu 18. 10. 2023 jsme si uspořádali ve školní družině drakiádu. Děti si z domova donesly své 

vlastní draky. Počasí nám přálo, ale i přesto se děti musely proběhnout, aby jim draci létali. Moc jsme si 

toto slunečné odpoledne užili a nechyběla ani sladká odměna od paní knihovnice z obecního úřadu. 

Děkujeme 😊 Vychovatelky ŠD 

 

• PREVENTIVNÍ PROGRAMY 

V letošním školním roce jsme využili možnost preventivních programů nabízených PPP Ostrava. Pro 

naše čtvrťáky byl připraven preventivní program „Nebezpečí kyberšikany“ a pro sedmáky a osmáky 

„Nebezpečí šikany“. Oba programy měli za úkol žáky seznámit s projevy šikany a najít postup, jak se jí 

bránit. Také si žáci vyzkoušeli různé preventivní hry zaměřené na úctu a respektování ostatních. 

Programy naše žáky velmi obohatili a v dalším školním roce je využijeme opětovně. Mgr. Jana 

Omaníková  
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• Podzimní vyrábění v 1. třídě  

Podzimní příroda nabízí spoustu barevného materiálu, kterého jsme využili k tvoření v pracovní výchově. 

Práce se nám dařila a galerie různých zvířátek a postaviček nám teď zdobí okenní parapet ve třídě. 

Rodičům děkuji za spolupráci při sbírání přírodnin a prvňáčky moc chválím za trpělivost při nelehkém 

vyrábění a pěkné nápady. Mgr. Alena Piecková  

 

• Projekt 72 hodin 

13. října 2023 se třídy 9.A a 9.B rozhodly pomoct obci díky projektu 72 hodin. Žáci místo vyučování šli 

ven a pomáhali obci zkrášlovat naši ves, ale i učitelé přiložili ruku k dílu a na projektu se podíleli s dětmi. 

Všichni sadili stromky a keře a čistili okolí naší školy. Žáci si takovéto odreagování velmi užili a za 

pomoc dostali i malou odměnu ve formě dřevěných pravítek. Děkujeme za skvělou spolupráci s Obecním 

úřadem v Kuníně. Za ekotým Anežka Pisařovicová 

 

• Vážení rodiče, 
první čtvrtina školního roku uběhla, ani nevíme jak. Ve škole se uskutečnila celá spousta zajímavých 

aktivit, žáci vyjeli na exkurze, proběhly besedy s odborníky, žáci se zapojili do soutěží a na další se 

připravují… Ale také proběhla ve škole kontrola České školní inspekce, která se zaměřila na podmínky, 

průběh a hodnocení pedagogického procesu ve všech součástech školy. Zatím nemáme v ruce písemnou 

zprávu, ale inspekční tým byl velmi, velmi spokojen s průběhem vzdělávání jak v mateřské, tak 

v základní škole. Hodnotil také velmi kvalitní podmínky pro vzdělávání, za což vděčíme zastupitelům 

Obce Kunín. Tým zkontroloval také finanční dotace poskytnuté z MŠMT, kde neshledal žádné 

pochybení. Inspekce velmi pochválila stravu ve školní jídelně. A mají co srovnávat, protože si kupují 

stravu na každé škole, kterou kontrolují. Jsme velmi rádi, že můžeme vašim dětem zajistit kvalitní 

vzdělání a připravit je tak na další vzdělávací dráhu. 

Naši školu navštívil ve čtvrtek ještě jeden tým, a to pedagogové z jiných škol v rámci projektu Pomáháme 

školám k úspěchu. 10 pedagogů navštívilo vyučovací hodiny, inspirovali se naší školou a pracemi a 

výstupy našich žáků. Vyjádřili velké poděkování za inspirace, které jsme pro ně připravili.  

A nyní už začneme ve škole žít adventem, začínáme připravovat velké vánoční setkání v naší škole, které 

proběhne v úterý 19.12.2023. Program v tělocvičně, vánoční dílny, vánoční focení, autorské čtení 

(novinka) a samozřejmě punč a dobrá káva.  

Přeji vám klidný a pohodový vánoční čas, krásné těšení se na vánoční svátky a těšíme se na setkání 

s vámi. Ivana Machýčková, ředitelka školy 

 

• Jsme na sociálních sítích 
Škola má také svůj facebook - facebook.com/ZsMSKunin.  Můžete sledovat dění ve škole i zde. 

 

• Martin na bílém koni 
V pátek 10.11.2023 nás navštívil u školy Martin na svém bílém koni. Doporučil nám, abychom si už 

nachystali zimní bundy, schovali kšiltovky, vytáhli čepice, šály a rukavice. Sníh nám sice ještě nepřivezl, 

ale všichni jsme od něj dostali sladkou odměnu, o kterou jsme se společně podělili. 

 

• Hrátky s listím 

V týdnu od 30.10. do 3.11.2023 jsme ve školní družině vytvářeli různé přírodní mandaly, domečky pro 

zvířátka, závěsné dekorace a barevné paletky z listí. Děti byly velmi tvořivé a mandaly doplnily i o různé 

přírodniny, které našly na zahradě za školou. Podzimní barevné odpoledne jsme si moc užili. 😊 

Vychovatelky ŠD 
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• Fotbal – I. kolo 

V pondělí 23. října se v Novém Jičíně uskutečnil fotbalový turnaj pro chlapce a dívky 2. stupně. O jedno 

postupové místo jsme se utkali se soupeři ze ZŠ Komenská 66 (Nový Jičín), ZŠ Npor. Loma (Příbor), ZŠ 

Mořkov, ZŠ Milady Horákové (Kopřivnice). 

Pro naše hochy a dívky to byl první školní turnaj v klasickém fotbalovém formátu 10 + 1. Naše hra byla 

ze začátku velmi nejistá a plná chyb. I proto jsme první dvě utkání se soupeři ze ZŠ Nový Jičín a ZŠ 

Mořkov prohráli. Ve třetím zápase proti družstvu z Kopřivnice jsme měli více ze hry, ale nedokázali jsme 

proměňovat vyložené šance. Po základní hrací době byl stav nerozhodný a následoval penaltový rozstřel. 

V něm jsme opět nedokázali proměnit všechny penalty a v zápas jsme prohráli. V posledním utkání proti 

Příboru jsme měli skvělý vstup do zápasu a rychle jsme se ujali vedení. Chybami v obraně jsme však 

nechali soupeře lehce vyrovnat. A i tento zápas musely rozhodnout penalty. Tentokrát se nám však 

podařilo všechny penalty proměnit a v zápase jsme zvítězili. Celkově jsme se umístili na pátém místě. 

Mgr. Valentík Tomáš 

 

• Návštěva v knihovně. 

V úterý 24. 10. 2023 jsme se školní družinou navštívili místní knihovnu. Po přivítání nás paní knihovnice 

seznámila s knihami pro děti. Ukázala dětem systém správného řazení knih. Povídali jsme si o tom, jak o 

knížky pečujeme a jak s nimi zacházíme. Děti si mohly prohlédnout nejen zařízení knihovny, ale také 

různé knihy a časopisy. Společně jsme si povídali o knížkách, které si děti vybraly. V knihovně se nám 

moc líbilo a už se těšíme na další návštěvu. ☺ Vychovatelky ŠD 

 

• Florbal dívky 6. – 7. ročník 

Naše dívky 6. a 7 ročníku se 16. listopadu vypravily na okrskové kolo florbalu do Bílovce. Zde se utkaly 

o dvě postupová místa se soupeři ze ZŠ Komenského (Bílovec), ZŠ Sjednocení (Studénka), ZŠ 

Komenského (Odry). Naše děvčata podala skvělý výkon a po výhrách 2:0, 4:0, 7:0 suverénně postoupila 

z prvního místa do okresního kola. 

To se konalo 21. listopadu v Odrách. Odtud postupovalo do krajského kola jen jedno nejlepší družstvo. 

Našimi soupeři byli opět ZŠ Komenského (Bílovec), domácí ZŠ Komenského (Odry) a pak celky z druhé 

postupové skupiny – ZŠ Záhuní (Frenštát p. R.) a ZŠ E. Zátopka (Kopřivnice). Na úvod turnaje jsme měli 

naše soupeře z okrskového kola a ty jsme opět porazily. Následně jsme sehráli první velmi vyrovnané 

utkání v celém turnaji. A to se soupeřem ze ZŠ Záhuní. Nejdříve jsme se ujali vedení 1:0. Soupeř však 

překlopil vedení na svou stranu. Nám se podařilo vyrovnat až v samém závěru utkání. Zápas tak skončil 

remízou 2:2. O našem možném postupu tak rozhodoval poslední zápas celého turnaje. Utkali jsme se o 

první místo se silným soupeřem z Kopřivnice. My jsme museli zvítězit a soupeři na postup stačila remíza. 

Do utkání jsme vstoupili lépe a vstřelili první branku. Dlouho byl stav 1:0 pro nás. Bohužel tři minuty 

před koncem zápasu soupeř vyrovnal a do konce utkání se nám nepodařilo vstřelit další gól. Zápas skončil 

1:1 a tím pádem jsme skončili na druhém, nepostupovém místě. Naše dívky však v tomto utkání podaly 

nejlepší výkon v celém turnaji. I s okrskovým kolem vyhrály pět utkání a dvakrát remizovaly. A v celém 

turnaji obdržely pouze tři branky. Na to, že většina z nich florbal nehraje, je to skvělý výkon! Moc jim 

děkuji za vzornou reprezentaci školy a přeji mnoho dalších sportovních úspěchů. Třeba i příští rok na 

dalším ročníku florbalového turnaje. 

Mgr. Valentík Tomáš 

 

• Florbal kat. III – okrskové kolo 

V pondělí 20. listopadu se naši hoši a dívky vypravili na florbalový turnaj chlapců 6. – 7. ročníků 

v Odrách. O jedno postupové místo jsme se utkali se soupeři ze ZŠ Spálov, ZŠ Suchdol n. O., ZŠ 

Komenského (Odry), ZŠ Starý Jičín. 

Naše družstvo složené především ze žáků šestého ročníku přijelo hlavně sbírat zkušenosti s velkým 

florbalem. Podle toho vypadal i první zápas. V něm jsme udělali spoustu chyb a nepřesností. Jen díky 

slabšímu soupeři jsme prohráli pouze 1:3. Během dalších dvou utkání jsme se rozehráli a náš výkon se 
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zlepšil. Výsledkem byly i následující dvě výhry 5:1. V posledním utkání jsme se utkali proti nejsilnějšímu 

soupeři ze ZŠ Starý Jičín. Soupeř potvrdil roli favorita a zvítězil 4:0. Z turnaje si odvážíme třetí místo a 

spoustu cenných zkušeností do dalších turnajů. Mgr. Valentík Tomáš 

 

• Záložka do knihy 

Naše škola se v podzimních měsících opět zapojila do 14. ročníku česko – slovenského projektu „Záložka 

do knihy spojuje školy“. Cílem projektu je navázání kontaktů mezi českými a slovenskými 

základními školami a podpora čtenářství prostřednictvím výměny záložek do knih. Žáci vytvořili v rámci 

projektu záložky do knih, na nichž libovolnou technikou ztvárnili letošní projektové téma – Inspirující 

svět pohádek, básní a příběhů a vyměnili si je s partnerskou slovenskou školou. Naší škole byla přidělena 

základní škola Sľažany, která se nachází v Nitrianskom územním celku. 

Záložky vyráběli žáci 2., 3., 4. a 7. třídy. V listopadu své záložky zaslali na Slovensko. Výměna se zdařila 

a žáci se nyní pyšní ve svých knihách záložkami slovenských spolužáků. 

(Mgr. Jana Žáková) 

 

• Čtvrťáci na dopravním hřišti 

V pondělí 6.11. jeli čtvrťáci na dopravní hřiště do Nového Jičína. V učebně si spolu s městskými policisty 

vysvětlili dopravní pravidla, chování při jízdě na kole a vybavení kola. Na závěr si vyzkoušeli jízdu na 

dopravním hřišti, kde všechna tato pravidla museli uplatnit. Nejtěžší bylo správně projet křižovatkou a 

kruhovým objezdem. Nyní je čeká těžký úkol – naučit se v dopravním kurzu dopravní značky a vše, co 

s pohybem na silnici souvisí. Na jaře se totiž čtvrťáci na dopravní hřiště vrátí, aby získali průkaz cyklisty. 

(Mgr. Jana Žáková) 

 

• Logická olympiáda 2023 

Logická olympiáda je každoroční celorepubliková soutěž pořádaná Mensou České republiky. Je založená 

na logických úlohách, při jejichž řešení nerozhodují naučené znalosti, ale samostatné uvažování, kreativní 

přístup a pohotové rozhodování. Do soutěže se letos zapojili také žáci naší školy, 29 dětí z 1. stupně a 28 

žáků z 2. stupně. V jejich kategoriích se základního kola zúčastnilo z českých škol celkem 51 276 žáků a 

mezi 75 % nejlepších řešitelů základního kola se zařadilo i 36 žáků z naší školy, kterým blahopřejeme! A 

těm nejlepším naše velká gratulace! 

Kategorie A1, A2 

1. místo Václav Kojetinský (2. třída) 

2. místo Tobias Šenkeřík (2. třída) 

3. místo Karolína Jabůrková (1. třída) 

3. místo Dagmar Kojetinská (1. třída) 

Kategorie A 

1. místo David Závacký (5. třída) 

2. místo Lukáš Krupp (3. třída) 

3. místo Michael Dvorník (4. třída) 

Kategorie B 

1. místo Sylvie Rumlová (8. třída) 

2. místo Adam Navrátil (9. B třída) 

3. místo Julie Cserge (6. B třída) 
 

Mgr. Alena Piecková, školní koordinátor soutěže 

 

• Indiáni v 1. třídě 

Listopadové dny jsme si s prvňáčky zpestřili tematicky zaměřeným vyučováním „Na Indiány“. Nejprve 

jsme si vyrobili a ozdobili čelenky. Naučili jsme se písmenko I, četli a tvořili věty o Indiánech, psali i 

kreslili indiánská slova, řešili matematické indiánské slovní úlohy. Nejvíce se dětem líbilo, když jsme 
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v rytmu říkanek recitovali, tleskali, skandovali a bubnovali na drumbeny všichni pospolu v kruhu jako 

praví Indiáni.  Mgr. Alena Piecková, třídní učitelka 

• Cirkus ve škole 

V pondělí a úterý 20.-21. listopadu byl ve škole opravdový cirkus. Ale trochu jinak. Cirkusová skupina 

z Ostravy CIRKULUM pod záštitou Moravskoslezského kraje připravila pro školy program Cirkus trochu 

jinak. V rámci tohoto projektu se žáci učili žonglovat, tančit, dělat akrobacii a další cirkusové umění. 

V rámci představení, které mělo přesah do vztahů ve škole, žáci své umění předvedli. Místy to bylo tak 

dojemné, že mnozí z nás měli slzy na kraji, někdy veselé a poutavé tak, že jsme se od srdce zasmáli. Moc 

a moc děkujeme, že jsme do programu byli zapojeni, byl to pro nás dospělé, naše žáky i děti z oddělení 

žabiček skvělý zážitek. Ivana Machýčková 

 

• Fake news 

 V listopadu měli osmáci a deváťáci naší školy online workshopy, které pořádá Ostravská univerzita, na 

téma FAKE NEWS-falešné zprávy. Falešné zprávy jsou jako lstiví klauni mezi pravdivými informacemi, 

které můžeme najít na internetu, na sociálních sítích i v běžných médiích. 

Přestože se mohou zdát zábavné, mohou způsobit vážné problémy. Na různých 

příkladech jsme si ukázali, jak tyto zprávy rozeznat a kde si fakta ověřit. První 

krokem je vždy otázka „Je to pravda?“ Takže sledujte zdroje, ověřujte fakta, 

kriticky hodnoťte přečtené informace, ať nešíříte nesmysly. Mgr. Marcela 

Žídková 

 

• Digitální obraz 

 Poslední pátek v listopadu měli osmáci a deváťáci přednášku o 

využití digitálních technologií ve výtvarném umění. Seznámili se 

se základními pojmy, principy tvorby a editace digitálního obrazu, 

informačními zdroji, historií využití počítačů v umělecké tvorbě a 

základy digitální technologie zpracování obrazu. Vyzkoušeli si 

techniku Jacksona Pollocka v aplikaci na internetu a zkusili generovat obrázky pomocí umělé inteligence. 

Mgr. Marcela Žídková 
 

Vážení spoluobčané, děkujeme za Vaši přízeň v roce 2023, za pomoc, radu, pochvalu i finanční 
podporu.  
Dovolte nám popřát Vám šťastné a veselé Vánoce, plné radosti, klidu, splněných přání, milých 
rodinných setkání a kouzelných okamžiků.  
V roce 2024 přejeme hodně zdraví, štěstí a úspěchů, ať už v soukromém nebo pracovním životě a těšíme 
se na další spolupráci.   Pracovníci ZŠ a MŠ Kunín. 

 

• Zdobení vánočního stromku 
V letošním školním roce jsme opět s naší družinkou zdobili vánoční stromek před školou, který nám 

darovali rodiče naší školy. Tímto chceme moc poděkovat. Děti se snažily vyrobit různé ozdoby a ty se jim 

moc povedly. Při zdobení jsme si povídali o vánočních zvycích, tradicích a zazpívali koledy. Veselé 

Vánoce ☺ Vychovatelky ŠD 

 

• ČEPS cup – florbal 1. stupeň 
V úterý 28. listopadu proběhl v Odrách florbalový turnaj pro žáky prvního stupně. Naše družstvo, složené 

z žáků pátého ročníku, se utkalo o jedno postupové místo s dalšími devíti družstvy. Hrálo se systémem 

dvou skupin po pěti družstvech a do finále postoupili jen první celky z obou skupin. 
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Naši hoši se ve skupině utkali se soupeři ze ZŠ Komenského 66, ZŠ Jubilenjí, (oba Nový Jičín), ZŠ 

Komenského (Odry), ZŠ a Gym. Vítkov. V prvním utkání jsme porazili silného soupeře ze ZŠ 

Komenského 3:2. Druhý zápas jsme podlehli pozdějšímu vítězi naší skupiny ZŠ Jubilejní 1:3. Třetí utkání 

se soupeřem z Vítkova jsme svedli vyrovnaný souboj, bohužel jsme prohráli nejtěsnějším možným 

rozdílem 3:4. A v posledním zápase jsme ztratili koncentraci a soupeř z Oder nás jednoznačně přehrál 

7:4. V součtu obou skupin jsme obsadili 7. místo. Děkuji chlapcům za jejich výkony a přeji spoustu 

sportovních úspěchů. Mgr. Valentík Tomáš 

 

• Florbal dívky kat. IV – okrskové kolo 
Pátého prosince se naše družstvo děvčat 7. – 9. ročníku vypravilo do Oder na florbalový turnaj dívek 8. – 

9. tříd. Utkat jsme se zde měli se soupeři z Fulneku a z Oder (ZŠ Komenského a ZŠ Pohořská). Družstvo 

z Fulneku nakonec nedorazilo a tak jsme se o dvě postupová místa utkali pouze se soupeři z Oder. 

První utkání jsme hráli proti soupeři ze ZŠ Komenského. Hned v úvodu zápasu jsme vstřelili první 

branku a ujali se tak vedení. Po celou dobu zápasu jsme měli velkou převahu, ale nedokázali jsme si 

vypracovat střelecké příležitosti. Soupeř se rozehrál až ke konci zápasu a tak jsme se strachovali o výhru 

až do posledních minut. Nakonec jsme v samém závěru utkání vstřelili ještě jednu branku a zvítězili tak 

2:0. 

Druhé utkání bylo v podobném duchu jako první. Nedokázali jsme se pořádně dostat do zápasu. Vstřelili 

jsme sice první branku, ale soupeř ze ZŠ Pohořská na ni vzápětí zareagoval. Naštěstí stejně jako v prvním 

zápase, jsme ke konci zápasu vstřelili rozhodující branku a zvítězili 2:1. 

Děkuji našim děvčatům za jejich výkony a přeji mnoho úspěchu v okresním kole, které se uskuteční 

začátkem ledna opět v Odrách. Mgr. Valentík Tomáš 

 

• Adventní čas na Žerotínském zámku 
Ve středu 6.12. zažili žáci 6.A v rámci programu Vánoce ve městě atmosféru adventního času na 

Žerotínském zámku. Připomněli si vánoční zvyky našich předků, zazpívali koledy, ozdobili baňky a 

vyrobili dekorace na stromeček ze včelího vosku. Atmosféru umocňovala vůně perníčků a cukroví, které 

si krásně vyzdobili a s chutí snědli. Při aktivitách projevili velikou zručnost a nápaditost.  Mgr. Darina 

Drozdová 

 

• Florbal hoši kat. IV – okrskové kolo 
O den později než dívky, tedy 6. prosince se na svůj florbalový turnaj žáků 8. – 9. tříd vypravili naši hoši. 

Družstvo složené ze žáků 6. – 9. ročníku se o jedno postupové místo utkalo v Bílovci. Našimi soupeři byli 

ZŠ Jistebník, ZŠ Komenského 66 (Nový Jičín), ZŠ Komenského a Gymnázium (obě Bílovec). 

Naši hoši vstoupili do turnaje výhrou 2:1 proti papírově nejslabšímu soupeři z Jistebníku. Nicméně jsme 

se nedokázali prosazovat v koncovce a v zápase nám chyběl větší pohyb po hřišti. Bohužel jsme ve 

stejném duchu odehráli i zbytek turnaje. Po dalších dvou utrápených výhrách 2:1 a prohře s Novým 

Jičínem 1:3 jsme obsadili o skóre až třetí místo. Těšit nás může aspoň skvělý výkon našeho brankáře 

Dominika Mutiny z 6. A. A dále bezchybný výkon Adama Jalůvky z 9. A, který byl rozhodčím 

neoficiálně jmenován nejlepším hráčem turnaje. Mgr. Valentík Tomáš 

 

• Kopřivnická laťka 
Ve čtvrtek 14. prosince se naši žáci druhého stupně zúčastnili atletických závodů ve skoku vysokém, 

Kopřivnické laťky. Mezi 170 závodníky se nejlépe vedlo Adamovi Jalůvkovi z 9.A, který svým 

rekordním skokem 165 cm obsadil první místo. Žákyně Sabina Lišková z 8.A obsadila 2. místo s výškou 

130 cm a se stejnou výškou se na 3. místě umístila Karolína Pokusiňská z 9.A. Dále naši školu 

reprezentovali Boris Březina z 9.B, Anežka Pisařovicová z 9.A, Nicola Julinová, Emily Kiesevettrová, 

Daniel Gajdoš, Tobias Kraus, Jiří Skýpala – všichni 8.A a Tomáš Hanák z 6.A. Všem žákům gratulujeme 

k jejich výkonům a těšíme se zase za rok. Karolína Pokusiňská, 9.A 
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• Loutkové divadlo 
Ve čtvrtek 14. 12. 2023 jsme se školní družinou navštívili představení loutkového divadla. Žáci 1.stupně 

pod vedením paní učitelky Pieckové nám zahráli „Vánoční pohádku“, která se odehrála v podobě 

stínového divadla a naladila nás na vánoční atmosféru. Všem se nám líbila a budeme se těšit na další 

představení. Děkujeme hercům a paní učitelce za příjemné odpoledne. ☺ Vychovatelky ŠD 

 

• Přírodovědná soutěž 
15. 12. 2023 proběhlo v Novém Jičíně oblastní kolo Přírodovědné soutěže pořádané Mendelovým 

gymnáziem v Opavě ve spolupráci s Gymnáziem Nový Jičín. Naši školu reprezentovaly tři tříčlenné 

týmy složené z žáků devátých ročníků. Tým Adkana zastupovaly Adéla Halamová, Karolína Vavříková a 

Natálie Konvičná. V týmu Oggy a škodíci spolupracovali Adam Jalůvka, Anežka Pisařovicová a 

Michaela Chmelová. Tým Zvonilky pracoval ve složení Lucie Hanáčková, Karolína Pokusiňská a Michal 

Svojanovský. Soutěžící se věnovali teoreticky i prakticky chemickým, fyzikálním, biologickým i eko-

zeměpisným úkolům zaměřeným na téma voda.   

V kategorii Základních škol soutěžilo 14 týmů. Naši žáci se konkurence nezalekli a vybojovali pěkné 2., 

7. a 10. místo.          

Tým Adkana si svým výkonem zajistil postup do krajského finále, které se bude konat v Opavě. 

Děvčatům k jejich úspěchu gratulujeme a držíme palce do dalšího kola soutěže. Mgr. Kristýna Richterová 

 

• Vánoční soutěže 
Poslední den před Vánočními prázdninami se žáci druhého stupně mohli zúčastnit tradičních sportovních 

soutěží. V pátek 22. 12. se uskutečnila soutěž ve skoku vysokém – Vánoční laťka a smíšený turnaj ve 

vybíjené.  

V letošním roce byl o Vánoční laťku velký zájem a tomu odpovídaly i jednotlivé výkony. Mezi dívkami 

zvítězila Sabina Lišková z 8.A, která překonala osm let starý školní rekord a to výkonem 145 cm. Druhé 

místo obsadila Nela Skýpalová ze 7.A, která výkonem 135 cm překonala školní rekord mladších dívek (6. 

– 7. třída). A třetí místo obsadila Linda Hanzlíková ze 7.A, která vyrovnala předchozí školní rekord 

mladších dívek, 125 cm. 

Mezi chlapci zvítězil nečekaně Boris Březina z 9.B. Jako jedinému se mu podařilo překonat výšku 160 

cm a moc nechybělo k vyrovnání školního rekordu (165 cm). Dělené druhé místo obsadili Adam Jalůvka 

z 9.A a Jiří Skýpala z 8.A, kteří měli stejný zápis a to až do výšky 150 cm. 

Turnaje ve vybíjené se zúčastnilo 24 chlapců a dívek, kteří byli rozděleni do 4 družstev. Z vítězství se 

radovalo družstvo ve složení: Ondřej Poruba, Natálie Jurčová, Lucie Dočkálková (všichni 8.A), Patrik 

Válek (7.A), Petr Baroš (6.B) a Karolína Vavříková (9.B). 

Děkuji všem žákům za jejich výkony a omlouvám se, že jsme z časových důvodů nestihli odehrát ještě 

plánovaný florbalový turnaj. Odehrajeme ho v náhradním termínu po novém roce. Mgr. Valentík Tomáš 

 

• Vánoční čtení s 9. A 
Žáci 9. A si po roce zopakovali vánoční čtení pro své mladší spolužáky. V rámci čtenářství si nachystali 

tři pohádky – Jak sněhulák zatoužil po vzdělání, Jak se vánočka dala pojistit a Jak kapr poprvé v životě 

uviděl prskavky. Vyprávění všech pohádek doplňovaly loutky. Deváťáci s pohádkami zavítali také do 

všech oddělení naší mateřské školy, kde si naši nejmenší loutky prohlédli a vyzkoušeli si, jak se s nimi 

pohádka hraje.  

Těšíme se, že zase za rok budeme v tradici vánočního čtení pokračovat. Bohužel už bez našich deváťáků. 

(Jana Žáková a Veronika Vaněčková) 

 

• VÁNOČNÍ ODPOLEDNE V ŠD 
Ve středu 20. 12. 2023 školní družinu navštívil Ježíšek. Každé oddělení si připravilo ve své třídě vánoční 

odpoledne. Společně jsme si pustili koledy, vyzkoušeli vánoční zvyky, povídali, ochutnali cukroví a 

nakonec rozbalili dárečky. Děkujeme maminkám za výborné cukroví a přejeme všem „ŠŤASTNÉ A 

VESELÉ VÁNOCE“. Vychovatelky ŠD 
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• Dívčí florbalový úspěch 
 V pátek 5. ledna se naše dívky 7. – 9. ročníku vydaly na okresní finále florbalu do Oder. První zápas 

proti Odrám (ZŠ Komenského) vyhrály na jedničku se skórem 3:2. Druhý zápas proti Kopřivnici (ZŠ 

Alšova) bohužel prohrály 0:1. Nenechaly se však strhnout a třetí napínavý zápas proti Odrám (ZŠ 

Pohořská) nakonec vyhrály 2:1 díky gólům v posledních 2 minutách zápasu. Poslední čtvrtý zápas proti 

Kopřivnici (ZŠ Emila Zátopka) remízovaly 2:2. Po velmi náročném a napínavém zápase a vlastně i 

turnaji skončily na první příčce a postupují do krajského kola. Všem děvčatům gratulujeme a 

přejeme hodně štěstí do dalšího kola. Natálie Jurčová, 8.A 

 

• Vážení příznivci školy, 
školní rok se překulil do druhé poloviny a my začínáme plánovat další školní rok. Že je to brzy? Ani není. 

Musíme nejprve zajistit zápisy do školy a do školky a podle počtu žáků vše důkladně promyslet a 

připravit.  

A začneme Dnem otevřených dveří 5.3.2024. V ten den je škola otevřená po celý den všem: novým 

rodičům, kteří zvažují vzdělávání v naší škole, současným rodičům nebo prarodičům, kteří chtějí vidět, 

jak se jejich potomek zapojuje do školní výuky a jaká je naše školní atmosféra.  Přijďte, rádi Vás 

uvidíme. 

V úterý 9.4.2024 proběhne zápis do první třídy základní školy. (Zápis do MŠ potom proběhne v květnu). 

Pro rodiče připravujeme v březnu besedu o školní zralosti, o vzdělávacích programech školy o školním 

provozu. A po zápise chystáme také setkávání budoucích prvňáčků a jejich rodičů s paní učitelkou, aby si 

školní práci vyzkoušeli, aby se seznámili se školním prostředím a přechod do školy byl pro ně pohodový. 

V dubnu konají přijímací zkoušky naši deváťáci, kteří si nyní podali přihlášky na střední školy. Pilně se 

na přijímací zkoušky připravují, aby se dostali na své vysněné obory. Tak jim držme palce. 

V dubnu také plánujeme besedu pro rodiče s policií ČR o nebezpečí, které číhá na jejich děti na sociálních 

sítích. Jestli ji rodiče využijí, to nevíme, ale v každém případě to vnímáme jako velký společenský 

problém. Děti se k sobě na sítích chovají opravdu velmi škaredě. Nepomáhají ani besedy, které pro ně 

organizujeme. Proto chceme hovořit s rodiči, aby své děti více kontrolovali. Jsou to pořad děti, ony nevidí 

dopad svého jednání. 

Duben je už dlouhé roky spojený se Dnem Země. Letos připravujeme velkou Ekokonferenci na téma 

Biodiverzita v okolí školy, na kterou Vás srdečně zveme. Proběhne v tělocvičně odpoledne a děti tam 

představí svá bádáni, která proběhla během školního roku. Moc se na konferenci těšíme a budeme rádi, 

když přijmete naše pozvání.  

No a už začínáme plánovat pěkné věci, spojené s koncem školního roku – školní výlety, exkurze, školu 

v přírodě, besedy, soutěže. Zajišťujeme ubytování, autobusy a program.  

Pořád máme kromě běžné výuky co dělat. Ale je to pěkná práce. O to víc nás těší, když to baví děti, a 

jsou spokojení rodiče.  

Přeji Vám pěkné předjarní dny a těším se na setkávání na akcích školy.  

Ivana Machýčková, ředitelka školy.  

 

• Školní florbalový turnaj 

V pátek 26. ledna se odehrál slíbený florbalový turnaj, který se nestihl odehrát během vánočních 

sportovních turnajů. Turnaje se zúčastnilo více než 25 žáků z druhého stupně. Hoši a dívky byli rozděleni 

do pěti družstev a každé družstvo odehrálo čtyři zápasy. Z vítězství se nakonec radovalo družstvo ve 

složení Štěpán Mlčoch, Josef Tkadlec, Tomáš Hanák, Dominik Trčka. Mgr. Valentík Tomáš 

 

• Bruslení v Novém Jičíně 

Poslední lednový den, když se rozdávalo pololetní vysvědčení, měli žáci naší školy možnost navštívit 

zimní stadion v Novém Jičíně. Téměř hodinu a půl se mohli zdokonalovat ve svých bruslařských 

dovednostech nebo si jen tak zabruslit se svými spolužáky. Děkujeme Sdružení rodičů, že jsme mohli 

z jejich daru zaplatit autobus a částečně také pronájem plochy jen pro naši školu. Mgr. Valentík Tomáš 
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• Bruslení žáků 3. a 4. třídy 

Žáci 3. a 4. třídy ve středu 7.2.2024 zahájili pod vedením instruktorů kurz bruslení. Do konce března je 

čeká celkem sedm lekcí. Dnes si vyzkoušeli základní pohyby na ledě, které budou v průběhu výcviku 

neustále zdokonalovat. Možná se mezi dětmi objeví nový hokejista nebo krasobruslař. (Mgr. Jana Žáková 

a Mgr. Michaela Fižová) 

 

• Módní přehlídka ve ŠD 

Ve středu 24. 1. 2024 jsme si ve školní družině zpestřili odpoledne módní přehlídkou. Děti měly 

připravený kostým, převlek nebo masku, ve kterých plnily úkoly. Součástí přehlídky byla promenáda 

v doprovodu hudby ve vestibulu školy a pak následoval vlastní program ve třídě. Na závěr každý získal 

odměnu. Odpoledne jsme si užili a těšíme se na příště. Vychovatelky ŠD 

 

• Prvňáci a druháci v divadle  

V úterý 6. 2. 2024 navštívily děti z 1. a 2. třídy divadelní představení Vodník Česílko v Beskydském 

divadle v Novém Jičíně. Druháčci v českém jazyce napsali o návštěvě zprávu a prvňáčci se nechali 

představením inspirovat k výtvarné a pisatelské práci na iPadu. Mgr. Alena Piecková, Mgr. Dagmar 

Šafárová, třídní učitelky 

 

• První vysvědčení 

Ve středu 31. 1. 2024 dostali prvňáčci své PRVNÍ VYSVĚDČENÍ. Při té příležitosti se odpoledne ve 

třídě sešli i se svými rodiči, aby spolu oslavili tento radostný okamžik. Děti dostaly slavnostně nejen svá 

krásná vysvědčení, ale také rodičům předvedly, kolik se toho za půlrok ve škole naučily a jako 

poděkování za pomoc a trpělivost si pro rodiče připravily také malé vystoupení. Mgr. Alena Piecková, 

třídní učitelka 

 

• Sportovní soutěže v tělocvičně  

V úterý 16. 1. 2024 se děti ze školní družiny sešly v tělocvičně, aby si vyzkoušely své pohybové 

dovednosti. Byly pro ně připravené různé disciplíny, ve kterých si poměřily svou rychlost, šikovnost a 

obratnost. Při cvičení se děti nejen rozehřály, ale zažily i spoustu legrace. Na všechny čekala sladká 

odměna. Akce se nám vydařila a budeme se těšit na příští soutěže.  Vychovatelky ŠD 

 

• Školáci čtou dětem z mateřské školy 
 

Žáci 5. třídy základní školy pravidelně ve dvojici dochází do třídy Žabiček, kde čtou dětem příběhy před 

odpočinkem. Žáci si pečlivě a pravidelně připravují pohádkové příběhy. Vybírají společně s paní 

učitelkou Csibovou a Vlkovou knížky a děti ze školky se vždy velmi těší na další čtení od čtenářů ze 

základní školy. Děkujeme žákům 5. třídy za zpestření chvil před odpočinkem. Adriana Ličková, žabičky 

 

• Vycházka do přírody 

Ve středu 14. 2. 2024 jsme se vydali se školní družinou do místního lesa. Sledovali jsme stopy zvířat, 

plnili různé úkoly a pozorovali přírodu kolem nás. Došli jsme ke krmelci pro zvířata, u kterého jsme si 

zopakovali, čím se v zimě krmí lesní zvěř, kdo se o ní stará a jestli i my můžeme pomoct. Vycházku jsme 

si užili a už se těšíme na příště.☺ Vychovatelky ŠD 

 

• Zimní radovánky na sněhu 

Týden od 8. 1. do 12. 1. 2024 se nesl v duchu zimních radovánek. Venku nám napadl sníh, a proto jsme 

se školní družinou vyrazili ven a užívali si krásných mrazivých zimních dnů na školní zahradě. Holky a 
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kluci se zachumlali do teplého oblečení a vyrazili ven vstříc dělání andělíčků, stavění sněhuláků, obřích 

koulí, klouzání na svahu a nechybělo ani oblíbené koulování. Děti si zimní odpoledne užívaly a těší se na 

další sněhovou nadílku. Vychovatelky ŠD 

 

ŠKOLA NANEČISTO   

ANEB PŘEDŠKOLÁCI VE ŠKOLE 
Vážení rodiče a budoucí prvňáčci Základní školy Kunín. 
V měsících duben – květen plánujeme společné schůzky dětí, 

rodičů a pedagogů v naší škole. 

Na našich společných schůzkách se děti seznámí se svými 

spolužáky, budou společně s rodiči trénovat rozvoj motoriky, 

smyslového vnímání, paměti, pozornosti, myšlení a řeči. 

Dozví se další informace o fungování školy. 

Společná setkání se budou konat vždy od 15.30 hod.,  

Termíny: 25.4., 30.5. a 20.6.2024  

Těšíme se na setkání s vámi. Pedagogové ZŠ a MŠ Kunín 

 

• Vycházka do přírody 
Ve středu 14. 2. 2024 jsme se vydali se školní družinou do místního lesa. Sledovali jsme stopy zvířat, 

plnili různé úkoly a pozorovali přírodu kolem nás. Došli jsme ke krmelci pro zvířata, u kterého jsme si 

zopakovali, čím se v zimě krmí lesní zvěř, kdo se o ní stará a jestli i my můžeme pomoct. Vycházku jsme 

si užili a už se těšíme na příště.☺ Vychovatelky ŠD 

 

• Veselé zoubky v 1. třídě 
v pátek 15. 3. 2024 jsme se s prvňáčky zapojili do dm preventivního programu „Veselé zoubky“. 

Vyučovací hodiny jsme věnovali prevenci zubního kazu a využili k tomu materiály připravené 

společností dm drogerie markt s. r. o. Povykládali jsme si s dětmi, jaké mají zkušenosti s dentální 

hygienou, návštěvou zubního lékaře, podívali se na pohádku „Jak se dostat Hurvínkovi na zoubek“, 

pomocí interaktivního programu jsme získali nové poznatky a hlavně se naučili, jak si správně a pečlivě 

čistit zoubky. Děti si také otestovaly své nově nabyté znalosti a za odměnu si ze školy odnášely 

preventivní taštičku s výrobky, které jim přispějí k úsměvu plnému zdravých zoubků. Mgr. Alena 

Piecková, třídní učitelka 

 

• Transfúzní oddělení v Novém Jičíně 
Ve středu 28.2. navštívili žáci 9. tříd Transfúzní oddělení v Novém Jičíně. Dozvěděli se užitečné informace 

ohledně dárcovství krve, svou krevní skupinu a také množství cukru ve své krvi. Žáci si vyzkoušeli záchranu 

člověka, změřili si svůj krevní tlak a vyzkoušeli si správnou hygienu rukou. Celá návštěva nemocnice byla 

také zaměřena na volbu budoucího povolání. Do konce školního roku žáky ještě čekají další workshopy 

zaměřené na prevenci zdraví. Děkujeme p. Evě Jalůvkové, která nám návštěvu nemocnice zprostředkovala. 

Mgr. Jana Omaníková 

 

• Show Adolfa Dudka 
Ve středu 28. 2. 2024 se konala ve školní družině show známého ilustrátora A. Dudka. Představil nám 

svou tvorbu a ukázal nové ilustrace knih a časopisů. Při vystoupení se děti učily kreslit za pomocí 

geometrických tvarů a zjistily jak je to jednoduché. Během představení jsme se všichni zapojili do děje a 

zažili spoustu legrace i příjemná překvapení. Show se nám velice líbila a už se těšíme na další setkání. 

Děkujeme ☺ Vychovatelky ŠD 

• Recitační soutěž na prvním stupni 

V únoru ve škole probíhala již tradiční soutěž v recitaci. Děti z prvního stupně si nejprve ve svých třídách 

zvolily své nejlepší recitátory, kteří pak ve čtvrtek 15.2. předvedli své recitační umění ve školním kole. 
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Školního kola se tentokrát zúčastnilo 35 žáků z 1.-5.třídy. Porota velmi ocenila prvňáčky, jejichž projev 

mnohdy zastínil i projev starších žáků a také ocenila žáky pátého ročníku za originalitu ve výběru básní.  

Umístění v jednotlivých kategoriích:  

 Začínající recitátoři (1.tř.)  1. místo: David Terrich 

                                                2. místo: Karolína Jabůrková 

                                                3. místo: Debora Brišová 

 

       1.kategorie (2.a 3.tř.)   1. místo: Laura Mokrá 

                                                2. místo: Antonie Rašková 

                                                3. místo: Klára Sofie Horáková 

 

      2.kategorie (4.a 5.tř.)   1. místo: Marek Červenka 

                                               2. místo: Nela Anlaufová 

                                               3. místo: Barbora Pavlíková 

 Gratulujeme vítězům a divákům děkujeme za účast a podporu. Mgr. Dagmar Šafárová 

• Recitační soutěž na vyšším stupni 
Dobrovolníci z řad žáků druhého stupně si 7. února vyzkoušeli, jaké je to vystupovat před publikem a 

předvedli skvělé výkony v rámci dvou soutěžních kategoriích. Přestože účast byla menší než 

v předchozích letech, dočkali jsme se i dvou vystoupení s vlastní autorskou tvorbou. Oba autoři, Jakub 

Kozar i Patrik Válek, si zaslouží velké uznání a pochvalu. Doufáme, že ve své tvorbě budou pokračovat i 

nadále. 

V jednotlivých kategoriích se žáci umístili takto: 

I. Kategorie (6. a 7. třída) 

1. Vendula Palacká 

2. Aneta Paprskářová 

3. Nikol Terrichová 

 

II. Kategorie (8. a 9. třída) 

1. Adéla Halamová 

2. Jakub Kozar 

3. Nikol Julinová 

Mgr. Veronika Vaněčková 

 

• Olympiáda z AJ 
I v letošním školním roce se žáci 8. a 9. ročníku zúčastnili soutěže v anglickém jazyce. Nejúspěšnějším 

řešitelem se ve školním kole soutěže stal Jakub Kozar z 9. A, který následně naši školu reprezentoval 

v okresním kole soutěže, které se uskutečnilo v pátek 16. února 2024 v Novém Jičíně.  

V okrese Kuba poměřil síly s dalšími 28 žáky stejné kategorie, a to v dovednostech poslechu a mluvení 

v anglickém jazyce. Svými schopnostmi v rámci anglického jazyka si vybojoval 6. místo. K tomuto 

skvělému výsledku Kubovi gratulujeme a děkujeme za reprezentaci naší školy. Mgr. Simona Karlíková 

 

• Návštěva místní knihovny 
V úterý 12. 3. 2024 jsme se školní družinou navštívili obecní knihovnu. Paní knihovnice si pro nás 

připravila naučný program, do kterého zapojila i děti. Děti si společně zopakovaly pravidla knihovny a 

naučily se třídit knihy podle věku. Na závěr si děti povídaly o knihách, které je nejvíce zaujaly.  

Děkujeme za příjemné odpoledne. Vychovatelky ŠD 

 

• Africká kultura ve ŠD 
Ve středu 20. 3. 2024 nás navštívila africká skupina Emongo. Děti ze všech oddělení ŠD se sešly v 

tělocvičně, kde pro ně byl připraven program o africké kultuře. V úvodu se děti dozvěděly o africké zemi 
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Kongo, jak vypadají jejich školy, vesnice i města a jaká u nich žijí zvířata ve volné přírodě. Poté 

následovalo zpívání a tancování za doprovodu bubnů, kde se děti také mohly zapojit. Na závěr si mohly 

koupit náramky a náhrdelníky z afrických korálků. Děti si celý program moc užily a těšíme se na další 

africkou návštěvu. Vychovatelky ŠD  

 

• Den Země 3. 5. 2024 
 V první květnový pátek jsme oslavovali Den Země prací. Prací prospěšnou naší přírodě a také nám 

lidem. Nebyli jsme na to sami, a jak je již zvykem, spolupracovali jsme s Mysliveckým sdružením Kunín 

a Šenov. První až třetí třída vyrazily procházkou na Pelikánku, kde na ně čekali myslivci s pejsky, 

vyprávěním o přírodě a opékáním. Šesté třídy, pátá a osmá si občerstvení nejprve odpracovaly. Na třech 

různých trasách, které všechny vedly ne do Říma, ale na Pelikánku, sbírali žáci odpadky. Nechávali je 

v pytlích u krajnice a myslivci je pak svezli auty. Deváté třídy a sedmá zase upravovaly okolí školy a 

školního hřiště. Pleli, hrabali, sbírali odpadky, větve, natírali lavičky, spravovali síť s panem školníkem 

na hřišti, upravovali doskočiště, sadili, uklízeli chodníky a v Pastelkové školce natírali dětem obytný sud 

na zahradě. Opékání také samozřejmě nechybělo. Počasí nám přálo, práce nám šla od ruky. A teď se 

těšíme z upraveného a čistého okolí. Děkujeme za spolupráci a zase za rok.  

Mgr. Pavlína Gráfová a celá ZŠ Kunín 

 

• McDonald's cup 
V úterý 16. dubna se žáci 4. – 5. ročníku zúčastnili fotbalového turnaje McDonald's cup. V Odrách jsme 

se utkali s dalšími pěti soupeři o jedno postupové místo do okresního kola. Našimi soupeři byli Odry (ZŠ 

Komenského, ZŠ Pohořská), ZŠ Spálov, ZŠ Starý Jičín, ZŠ Suchdol nad Odrou. 

V prvních dvou zápasech jsme se sehrávali a až ve třetím utkáním jsme podali skvělý výkon. Odměnou 

nám byla remíza 2:2. V dalších dvou utkání jsme však také na soupeře nestačili. Celkově jsme obsadili 6. 

místo. Mgr. Valentík Tomáš 

 

• Štafetový pohár 
Poslední dubnový den se v Novém Jičíně uskutečnil běžecký závod pro žáky prvního stupně - Štafetový 

pohár. V rámci našeho okresu je vždy velká konkurence. A to větší než v některých velkých městech. 

Naše družstvo složené ze žáků druhé až páté třídy si nevedlo vůbec špatně. Na to, že to byl pro polovinu z 

nich první školní závod, nikdo v soubojích nespadl a ani jsme neupustili štafetový kolík. Což se všem 

družstvům nepovedlo. Štafeta mladších žáků (2. – 3. třída) obsadila 11. místo, štafeta starších žáků (4. – 

5. třída) obsadila 10. místo a smíšená štafeta obsadila 9. místo. Celkově jsme v součtu všech časů obsadili 

11. místo. Děkuji všem za jejích výkony. Mgr. Valentík Tomáš 

 

• Minifotbal 
V Bartošovicích se ve čtvrtek 2. května uskutečnilo okrskové kolo minifotbalu (6 + 1) pro chlapce 

druhého stupně. Po loňském prvním místě jsme měli i letos vysoké ambice.  

Hned náš první zápas, proti soupeři ze ZŠ Příbor Jičínská naznačoval, že by mohlo jít o předčasné finále. 

Zápas to byl velmi pěkný a skóre se několikrát překlápělo na obě strany. Několik minut před koncem 

jsme vedli 3:2. Bohužel jsme nezvládli závěrečné minuty utkání a prohráli 3:4. V dalším zápase jsme 

deklasovali soupeře ze ZŠ Šenov u Nového Jičína 8:0. Následoval klíčový zápas se soupeřem ze ZŠ 

Bartošovic. V úvodu utkání jsme měli možnost dvou pokutových kopů. Využít se nám podařil pouze 

jeden. Nakonec jsme v utkání zvítězili 3:1. I přes vítězství jsme však věděli, že nejlépe můžeme obsadit 

v turnaji druhé místo. Poslední zápas se ZŠ Studénka Butovická jsme tak odehráli částečně v odevzdaném 

duchu. Po neproměňování vyložených šancí skončil zápas remízou 0:0. Takže opravdu první zápas celého 

turnaje bylo finále. Odvážíme si domů pěkné druhé místo, se kterým však hoši nejsou úplně spokojeni. 

Mgr. Valentík Tomáš 

 

• Pohár rozhlasu 
V pondělí 6. května se v Kopřivnici uskutečnilo okresní kolo atletických závodů. Toho se zúčastnilo 13 

škol z celého okresu. Ve čtyřech kategoriích se mezi sebou poměřilo přes 300 závodníků. Naši školu 

reprezentovalo družstvo starších žákyň ve složení Hrdinová Tereza, Skýpalová Nela (obě 7.A), 
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Dočkálková Lucie, Kiesevettrová Emily, Lišková Sabina (všechny 8.A), Pisařovicová Anežka (9.A), 

Konvičná Natálie, Vavříková Karolína (obě 9.B). A družstvo starších žáků ve složení Cserge Dominik, 

Gajdoš Daniel, Kraus Tobias, Poruba Ondřej, Skýpala Jiří (všichni 8.A), Jalůvka Adam (9.A), Březina 

Boris, Havelka Vojtěch (oba 9.B). 

Soutěží se vždy v disciplínách běh 60 metrů, běh 800/1500 metrů (dívky/hoši), dálka, výška, koule a 

štafeta 4x60 metrů. Výsledné výkony se poté převádí na body a vítězí družstvo s největším počtem bodů. 

Naši hoši obsadili 7. místo a dívky 6. místo. 

Rád bych však zmínil nejlepší dílčí výsledky. Stali jsme se například sprinterskou velmocí.☺  Adam 

Jalůvka obsadil 1. místo a Boris Březina 3. místo v běhu na 60 metrů. Sabina Lišková skončila také na 3. 

místě v běhu na 60 metrů v novém školním rekordu 8,58 s. A podobně na tom byly i naše štafety v běhu 

4x60 metrů. Hoši obsadili 3. místo a dívky 4. místo. Dalších pěkných výsledků dosáhli ještě Adam 

Jalůvka ve skoku vysokém 2. místo, Lucie Dočkálková ve vrhu koulí 9. místo a Karolína Vavříková ve 

skoku dalekém 12. místo. Mgr. Valentík Tomáš 

 

• Beseda s autorkou knih 
Sympatická autorka dětských knih Petra Braunová navštívila ve čtvrtek 23.5.2024 naši školu. Na třech 

besedách pro žáky školy představila své poslední knihy, popovídala si s dětmi o tom, jak se k psaní knih 

dostala, jak knihy píše a jaké má další plány. Besedy byly zajímavé a poutavé čtení ukázek z knih se 

dobře poslouchalo. Pěkně nám to zapadlo do naší čtenářské školy. A musím dodat, že paní Braunová naše 

děti pochválila za aktivitu a spolupráci. Nabídla nám dodání jejich knih s vlastním podpisem. Tak se 

mrkněte na Databázi knih, autorka jich napsala již 45. Pro děti, mládež i dospělé. Ivana Machýčková 

 

• Planetárium Ostrava 
Tak, jako každý rok, také letos v květnu vyrazili naši deváťáci a páťáci na exkurzi do Planetária v Ostravě 

Porubě. Objednali jsme si tam 3D film Dobrodružná cesta k planetám. Když se zhaslo, začali jsme 

rozpoznávat jednotlivá souhvězdí, mlhovinu Mléčná dráha, planety, Měsíc. Po tomto poutavém vyprávění 

se páťáci vydali s pracovním listem do experimentária a deváťáci navštívili hvězdárnu. A protože byl 

zcela jasný den, mohli jsme dvěma dalekohledy (samozřejmě s filtrem) pozorovat skvrny na Slunci. A 

měli jsme opravdu štěstí. Skvrny byly největší za poslední sluneční dekádu. A paní průvodkyně nám 

poradila, abychom sledovali oblohu, že bude vidět polární záře i za naší republiky. A opravdu byla. Viděli 

jste ji? Naši žáci ano.  Ivana Machýčková, vedoucí exkurze 

 

• Ekokonfernece v ZŠ Kunín na téma Biodiverzita kolem školy. 
Že nevite, co je biodiverzita? Naši žáci moc dobře vědí, že je to rozmanitost druhů živočichů a rostlin 

kolem školy i ve škole. Od října jednotlivé třídy badatelsky prozkoumávaly rostlinné i živočišné druhy – 

žáci fotili, měřili, zapisovali, sledovali, natáčeli, kreslili, no zkrátka probrali přírodu ze všech stran. A 

nechtěli si to vše nechat jen pro sebe. A tak pozvali rodiče, prarodiče, vedení obce, zástupce spolků, aby 

se na výsledky jejich bádání přišli podívat. A stálo to za to. 

Ve čtvrtek 16.5.2024 se tělocvična a školní zahrada zaplnila příznivci přírody. Jednotlivé třídy si 

připravily stanoviště s výsledky své práce. Pokojové rostliny rozmluvili prvňáci na tabletech, lišejníky 

jsme pozorovali digitálními mikroskopy, zjistili jsme vše o životě strašilek (mohli jsme si je i odnést 

domů), poslouchali jsme natočené zpěvy ptáků, sledovali časosběrné video o proměnách školní zahrady, 

měřili atmosférický tlak a teplotu digitálním sondami, pozorovali hmyzáky z půdy a kompostu, poznávali 

stromy a keře kolem školy, rozlišovali jsme byliny. Stromy kolem školy dostaly své vizitky 

s pozorováním jejich vývoje. Návštěvníci si vše mohli prohlédnout a vyzkoušet nejen v tělocvičně, ale 

také na školní zahradě. Své ekoaktivity představila i naší mateřská škola.  

A protože chceme sponzorovat sýčka Pírko v záchranné stanici v Bartošovicích, vyrobili naši žáci na 3D 

tiskárně drobné upomínkové předměty, mýdla a cukrovinky ve tvaru sovy. Tyto drobné předměty 

návštěvníkům prodali a sponzoring sýčka může pokračovat. Děkujeme za to. 

Navíc se mohli návštěvníci občerstvit v žákovském bufetu, kde vařili žáci skvělé kafíčko s dobrým 

perníkem z rukou našich kuchařek. Děkujme všem, kteří se na konferenci jakkoliv podíleli.  
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Badatelský způsob výuky, použití nových ICT technologií, prezentace na veřejnosti, propojení se 

živostem v obci – to jsou prvky moderní školy, tudy se správně ubírá naše školství. A my jsme rádi, že 

škola v Kuníně taková je. Mgr. Ivana Machýčková, ředitelka školy 

 

 

• Exkurze na letišti v Mošnově 
V úterý 7.5.2024 se 5. třída zúčastnila exkurze na letišti v Mošnově. První navštívili JOBAIR TECHNIC, 

kde viděli přípravu a opravu letadel, jak zahraničních, tak českých. Dozvěděli se plno nových informací. 

Např. jak jsou staré, kolik váží. A dokonce se mohli do jednoho z nich podívat. Potom navštívili letiště 

Leoše Janáčka, kde viděli odbavovací pás. Nakonec se autobusem vrátili do školy. Děti si exkurzi moc 

užily. Sofie Pokludová a Barbora Pavlíková 

 

V úterý 7.5. 2024 se 5. třída vydala na exkurzi na letiště Leoše Janáčka v Mošnově. Žáci se tam dozvěděli 

například přibližnou cenu letadel, na jaké palivo letadla létají, kolik letadel tam mají, jaké značky a šli se i 

podívat do letadla. Potom se vrátili do školy na oběd.  

Exkurze byla zajímavá i poučná a líbilo se mi podívat se do letadla. David Závacký 

 

• Jsou naši žáci finančně gramotní?? Třetí místo v krajském kole!!! 
V letošním školním roce se v informatice žáci páté až deváté třídy zapojili do 13.ročníku online soutěže 

Finanční gramotnost. Ve školních kolech soutěžili žáci jako jednotlivci. Tři nejlepší z nich se stali členy 

školního družstva, které pak soutěžilo týmově v okresním kole. Z páté třídy to byli David Závacký, 

Tomáš Kraus a Thao VuThan. Deváťáci Natálie Konvičná, Jakub Kozar a sedmák Jakub Rolák okresní 

kolo vyhráli. Postoupili pak až do druhé části kola krajského, ve kterém obhajovali online před odbornou 

komisí svou případovou studii o rozpočtu domácnosti a kapesném dětí a umístili se na krásném třetím 

místě, jen pár bodů za vítězem. Gratulujeme. Mgr. Marcela Žídková 

 

• Jízda na koloběžkách ve ŠD 
V pondělí 6. 5. 2024 jsme ve školní družině soutěžili v jízdě na koloběžkách. Děti si mohou při pobytu 

venku koloběžku kdykoliv půjčit a trénovat. Na zahradě za školou byla nachystána překážková dráha, 
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kterou si děti projely a mohly se zdokonalit v jízdě zručnosti. Budeme se těšit na další jízdu. 

Vychovatelky ŠD 

 

• Proč jírovce rezaví? 
Na tuto otázku hledali odpověď žáci 9.A v hodině ekologie. Na natrhaných listech z jírovce rostoucího 

před školou spočítali množství poškozených míst. Z textů zjistili, že se těmto místům říká miny. Vytváří 

je nenasytná larva motýla klíněnky jírovcové.  

Mikroskopem zjistili, že v každé mině se nachází jedna housenka. Housenky poté vypreparovali a 

pozorovali. Také si vypočetli, kolik larev klíněnky se může nacházet na stromě, který má asi padesát větví 

a na každé větvi je cca 70 listů. Vycházeli z předpokladu, že jedna dospělá klíněnka může naklást až 30 

vajíček. Výsledky byly ohromující. Například skupina, která našla na jednom listu 43 min, dospěla 

k výsledku 4 515 000 larev na jednom stromě. Žáky to velice překvapilo. Začali přemýšlet nad vlastními 

způsoby boje s tímto hmyzem, který každoročně zbarvuje listy jírovců podzimními barvami již v květnu, 

způsobuje jejich předčasný opad a oslabuje tím celý strom. Mgr. Kristýna Richterová a Mgr. Lucie 

Leciánová 

 

• „Kunínská tretra“ 
V úterý 21. 5. 2024 proběhla ve školní družině „Kunínská tretra“ na školním hřišti. Děti si vyzkoušely 

různé disciplíny např.: hod kriketovým míčkem, skok do dálky, štafetový běh a běh přes překážky. Akce 

se vydařila i díky pěknému počasí a na závěr dostaly děti odměnu. 

Vychovatelky ŠD 

 

• Okrskové kolo dopravní soutěže  
Ve čtvrtek 2.5. se uskutečnilo v Novém Jičíně okrskové kolo dopravní soutěže. Žáci soutěžili ve třech 

disciplínách - v jízdě zručnosti, dopravních testech a jízdě podle dopravních předpisů. Mladší žáci se 

umístili na 2. místě a starší žáci obsadili 1. místo. Žákům moc gratulujeme a děkujeme za skvělou 

reprezentaci školy. Mgr. Jana Omaníková 

 

• Okresní kolo dopravní soutěže  
Dne 10.5. jsme s našimi žáky vyjeli na OKRESNÍ KOLO DOPRAVNÍ SOUTĚŽE V ODRÁCH. Žáci 

statečně zvládli všechny připravené disciplíny- jízdu zručnosti, první pomoc, jízdu podle dopravních 

pravidel a dopravní testy. Z Oder si odvezli krásné 4. místo.  Moc našim žákům gratulujeme a děkujeme 

za reprezentaci školy.  Mgr. Jana Omaníková  

  

• Povolání 
V květnu jsme s prvňáčky zaměřili vyučování na téma Povolání. O různých zaměstnáních jsme četli, 

povídali, psali, kreslili a poznávali je nejen z obrázků, ale i pomocí her na iPadech. Téma jsme završili 

v pátek 17. 5., kdy si děti připravily a předvedly různé profese od zubařky, lékařky, záchranářky, 

kuchařky, učitelky, ošetřovatelky zvířat, policisty, vojáka, zemědělce, fotbalisty až po taxikáře, řidiče 

autobusu, zedníka, malířku či klavíristku. Děti se navzájem učily, co dané povolání obnáší, jaké jsou k 

němu potřebné pomůcky a nechyběly ani praktické ukázky, ať už se skutečnými nástroji nebo 

rekvizitami. Chválím prvňáčky za ukázky zaměstnání a rodičům děkuji za pomoc při jejich přípravě. Mgr. 

Alena Piecková, třídní učitelka 

 

• Odpolední slet čarodějnic a čarodějů v ŠD 
V pondělí 29. 4. 2024 proběhlo čarodějnické odpoledne a děti se proměnily v čarodějnice a čaroděje. 

Počasí nám přálo, proto mohl program probíhat na zahradě za školou. Masky byly originální a 

z některých šel i strach. Po úvodní přehlídce kostýmů probíhaly čarodějnické soutěže, kde si děti mohly 

vyzkoušet různé dovednosti. Odpoledne bylo zakončeno čarodějnickou diskotékou a sladkou odměnou. 

Děti byly nadšené a už se těší na příští čarodějnický slet. ☺ Vychovatelky ŠD 
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• Výlet školní družiny do kina Květen 
Ve čtvrtek 18. 4. 2024 jsme navštívili kino Květen v Novém Jičíně. Shlédli jsme animovanou pohádku 

„Mavka: Strážkyně lesa“. Děti byly z pohádky velmi nadšené a dostaly pochvalu za své chování. Nadšení 

dětí pokračovalo i v dužině, a proto jsme společně vymalovávali omalovánky. Vychovatelky ŠD 

 

• Škola udržitelného rozvoje 
 V pátek 19. dubna jsem v Praze Albertově na přírodovědecké fakultě Karlovy Univerzity převzala 

z rukou zástupců Klubu ekologické výchovy a České komise pro UNESCO titul Škola udržitelného 

rozvoje 1. stupně na léta 2024–2026.  Titul má tři stupně, propůjčuje se na dva roky a předchází mu 

posouzení komise. Ta hodnotí ekologické aktivity školy v pěti oblastech – management, výchova a 

vzdělání, spolupráce s dalšími institucemi a podnikateli, ekologizace školy a oblast zdraví a životního 

stylu. Máme radost, že naše společná práce je oceněna na celostátní úrovni a již podruhé stupněm 

nejvyšším.  

Setkání s kolegy z celé republiky bylo příjemné, inspirující a zajímavé. Součástí slavnostního programu 

byla návštěva Chlupáčova geologického muzea, Botanické zahrady při fakultě a Chemického ústavu. Zde 

mají naprosto úžasnou interaktivní periodickou soustavu prvků. Vše je volně dostupné a všechny školy je 

mohou zdarma využívat k výuce. 

   Tím naše ekologické aktivity nekončí, jak jste se sami mohli přesvědčit na konferenci o Biodiverzitě 

naší školy, ba naopak se budeme snažit vysokou úroveň udržet. Mgr. Pavlína Gráfová 

 

• Sváteční chvilka nejen pro maminky 

Ve čtvrtek 30. 5. děti z první třídy pozvaly svoje maminky, tatínky i další hosty na své vystoupení plné 

básniček, říkanek, písniček a tanečků. Chtěly tak maminkám poděkovat za péči a starostlivost, ale také 

všechny potěšit a ukázat, jací se z nich stali po roce školáci.  

Mgr. Alena Piecková, třídní učitelka 

 

• Pasování na čtenáře 

Ve spolupráci s obecní knihovnou se ve středu 29. 5. 2024 uskutečnilo v 1. třídě „Pasování na čtenáře“. 

Prvňáčci paní Masmanidu v taláru a panu Barfajtovi, coby rytíři ve zbroji, předvedli své čtenářské 

dovednosti, složili čtenářský slib a stvrdili ho svým podpisem v Pamětní knize obce Kunín. Za odměnu za 

jejich celoroční čtenářské úsilí je rytíř pasoval speciálně vyrobeným mečem na čtenáře a paní knihovnice 

je obdarovala sladkostí, dárečkem, V.I.P. průkazkou do knihovny, knížkou, ale také čtenářským 

zápisníkem, do kterého si děti budou zapisovat své přečtené knížky. Děti slíbily paní knihovnici, že 

budou pilně číst a přijdou se ve druhé třídě do knihovny svými zápisky pochlubit.  

Pasování se dětem velice líbilo, měly radost z dárků a za to patří vřelé poděkování panu Lukáši Barfajtovi 

a paní Yvoně Masmanidu.  Mgr. Alena Piecková 

 

• Obnova výmalby autobusové zastávky Kunín, u kovárny 

Ve čtvrtek 31.5. se zástupci dětí, pedagogů a rodičů účastnili společné akce – obnovy výmalby 

autobusové zastávky v Kuníně, u kovárny. Děkuji obci za důvěru, že jsme akci mohli uskutečnit a zlepšit 

tak obecní prostředí. Děkuji panu Dočkálkovi a jeho týmu, že připravili výmalbu bílou barvou. Dále 

poděkování paní Šťastné Dagmar, která obnovila dřevěný nápis a paní Jančálkové za namíchání barev. A 

poděkování všem účastníkům samotné akce, šlo to parádně a zvládli jsme se smíchem i jednu „havárku“: 

Manželům Dočkálkovým s dcerami Ellen a Lucií, Paní Šulákové s dcerou Klaudií, Paní Holubcové a paní 

Štanclové. Organizátor a účastník Renáta Šťastná 

 

• První pomoc pro naše žáky 

V úterý 4. a ve středu 5. června proběhlo v naší škole i na škole v přírodě Školení první pomoci s 

lektorkou Kamilou Cermanovou, certifikovanou lektorkou první pomoci. Zábavnou formou se žáci 

seznámili jak poskytnout první pomoc v případě krvácení, popálení, zlomeniny, zástavy dechu nebo 
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srdce. Spoustu technik si na sobě děti také vyzkoušely. Doufám, že si nikdo nezapomněl stáhnout 

doporučenou aplikaci Záchranka, která je vynikajícím pomocníkem v případě ohrožení zdraví nebo 

života. Mgr. Marcela Žídková 

 

• Exkurze do české televize 

Na závěr roku se nám s deváťáky ještě podařilo navštívit studia v České televizi v Ostravě.  Viděli jsme 

jak probíhá živé vysílání, jak vypadá studio pro pořad Na stopě, viděli jsme režii i střižnu. Možná že 

jednou uvidíme na obrazovce i někoho z nich. Mgr. Marcela Žídková 

 

• Dětská zdravotnická akademie 

V průběhu měsíce května se žáci 9. tříd zúčastnili přednášek v rámci Dětské zdravotnické akademie 

pořádané společností Agel.  Žáci se setkali s nutriční poradkyní, fyzioterapeutkou a záchranářem. Pod 

vedením těchto odborníků se naučili podat správně první pomoc, povídali si o správném stravování, 

držení těla a také si zacvičili na balónech. Všechny přednášky byly pro žáky velkým přínosem. A určitě si 

z nich odnesli spoustu důležitých informací, které využijí ve svém životě. Od společnosti Agel žáci za 

účast obdrželi diplom a volnou vstupenku do kina. Moc děkujeme, všem přednášejícím a společnosti 

Agel, za možnost zažít skvěle připravené přednášky. Mgr. Jana Omaníková 

 

• Exkurze do rodného domu Františka Palackého 

V pátek 21.6. se žáci 8.ročníku zúčastnili exkurze do Hodslavic – do rodného domu Františka Palackého. 

V autentickém prostoru se žáci seznámili s osobním i profesním životem Františka Palackého. Prohlédli 

si autentické předměty a oblékli oblečení, které v té době nosil František a jeho sestra. Vyslechli si 

zajímavé informace ze života Františka v rodině otce – evangelického učitele a také z jeho cest za 

vzděláním. Na závěr je pan farář provedl dřevěným katolickým kostelem a evangelickým kostelem. Žáci 

tak mohli porovnat shody a rozdíly kostelů těchto dvou křesťanských církví. Mgr. Darina Drozdová 

 

• Hasiči ve ŠD 

V úterý 18. 6. 2024 nás ve školní družině navštívili profesionální hasiči z Nového Jičína. Seznámili nás se 

svým povoláním, ukázali nám hasičské auto a jeho vybavení. Děti si mohly prohlédnout a vyzkoušet 

techniku, kterou hasiči ke své práci potřebují. O tento zážitek jsme se podělili i s dětmi z MŠ z oddělení 

žabiček. Děti byly nadšené a hasičům moc děkujeme. Vychovatelky ŠD 

 

• Hrou proti AIDS 

V úterý 28.5. se žáci 8. a 9.třídy zúčastnili preventivního programu Hrou proti AIDS pořádaného 

Krajskou hygienickou stanicí v Novém Jičíně. Žáci se zábavnou formou dozvěděli o prevenci proti AIDS, 

jak žije člověk s nemocí HIV i o projevech tohoto onemocnění. Všechny žáky preventivní program bavil 

a odcházeli plni nových a do života užitečných informací. Mgr. Jana Omaníková 

 

• Loutkové divadélko hraje pro školní družinu 

Ve čtvrtek 20. 6. 2024 jsme s dětmi ze školní družiny navštívili představení loutkového divadélka. Žáci I. 

stupně naší školy si pod vedením paní učitelky Pieckové připravili pohádku   „O pejskovi a kočičce jak 

myli podlahu“. Pohádku děti ztvárnily loutkami, zpěvem, hudebními nástroji i tancem. Představení se 

dětem moc líbilo a budeme se zase těšit na příště. 😊 Vychovatelky ŠD 

 

• Loutkové divadélko  

Děti z kroužku Loutkové divadélko v červnu sehrály pro mateřskou školu, školní družinu, rodiče a 

sourozence 4 představení O pejskovi a kočičce, Jak si myli podlahu. Malí herci skvělému obecenstvu 

předvedli, jak umí vést loutky, pečlivě vyslovovat a modulovat hlas, ale také hudebně, rytmicky i 
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pohybově doprovodit hraný text. Představení se loutkařům velmi vydařila a odnášeli si od obecenstva 

velký potlesk, slova chvály a úsměv na rtech.  Mgr. Alena Piecková, principál divadla  

• Pěvecká soutěž 

Dne 29.5.2024 proběhla v tělocvičně školy pěvecká soutěž. Zúčastnit se mohli žáci 4. až 9. třídy. 

Účastníků bylo sice málo, ale jejich výkony byly senzační. Nebáli se a předvedli strhující výkony. 

Publikum složené z žáčků školní družiny vytvořilo tu správnou atmosféru a pomohlo zvolit vítěze. 

Náhoda tomu chtěla, že všichni soutěžící obdrželi stejný počet hlasů, a proto zvítězili všichni. Na konci 

jsme si společně zazpívali a zatančili. Bylo to příjemně strávené jarní odpoledne. Těšíme se na další 

ročník soutěže a nové odvážné talenty. Děkujeme také paní učitelce Žídkové, že zdokumentovala 

vystoupení nadějných zpěváků. Mgr. Kristýna Richterová 

 

• Piknik na zahradě 

V pondělí 27. 5. 2024 proběhlo odpoledne plné mlsání. Díky krásnému počasí jsme si v naší zahradě 

připravili piknik. Děti si pochutnaly nad dobrotami, které si přinesly. Odpoledne jsme si užili a děkujeme 

maminkám. Už se těšíme na příště. Vychovatelky ŠD   

 

• Škola nanečisto 

Předškoláci se svými rodiči tradičně v měsíci dubnu a květnu navštívili naši základní školu. Vyzkoušeli si 

totiž, jaké to je být prvňáčkem. Děti se seznámily nejen spolu navzájem, ale také se svou budoucí paní 

učitelkou, třídou a prostředím školy. Předškoláčci plnili různé úkoly z českého jazyka – naučili se 

říkanku, četli podle obrázků, rozpoznávali hlásky svých jmen, v tělocvičně hledali písmenka a vyzkoušeli 

si grafomotoriku. Také v matematice byli velmi šikovní – zvládali různé logické úlohy, znázorňovali 

počty obrázků, počítali bonbónky, postavili obrázek z geometrických tvarů.  Za splněné úkoly si odnesli 

velkou pochvalu, jedničky a dobrůtky. Obě odpoledne, myslím, všichni prožili v pohodě, děti odcházely 

s úsměvem a říkaly, že se do školy už moc moc těší. Mgr. Iveta Csibová  

 

• Školní výlet 6.A 

Žáci 6.A se tento rok vybrali na školní výlet do Ostravy. Nejdříve navštívili Hornické muzeum na 

Landeku. Viděli expozici báňského záchranářství a fárali do dolu. Odvážnější si vyzkoušeli pohyb ve 

stísněných prostorech připomínajících autentické prostředí, v kterém se pohybovali báňští záchranáři.   

Druhou částí výletu byl Hop Jump v Dolní oblasti Vítkovic. Tady vybili energii na velkém množství 

trampolín. Vydanou energii pak částečně doplnili v občerstveních jídla a pití. Příjemně unavení se vraceli 

domů.  Mgr. Darina Drozdová 

 

• Školní výlet žáků 7. třídy 

V pondělí 24. června se žáci 7. ročníku v doprovodu třídní učitelky a paní asistentky vydali do Family 

parku Skalka v Ostravě. Po asi dvoukilometrové procházce, která následovala po příjezdu do Ostravy, 

stanuli žáci před branami zábavního parku.  

Na začátku kluci a holky absolvovali komentovanou prohlídku minizoo, při níž měli možnost si 

vyslechnout spoustu zajímavostí o chovaných zvířatech a mnohá z nich si i pohladit. Kromě koz, drůbeže, 

lam, klokanů, či prasete Čundi mohly děti vidět mluvící strom, který je místní raritou. Po organizované 

prohlídce se již žáci mohli oddat neorganizovanému řádění na atrakcích, které se jim líbily natolik, že po 

nich nebylo ani vidu, ani slechu. Inu, kdo si hraje, nezlobí. 😊  Mgr. Simona Karlíková  
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• Hlášení školního parlamentu 

Školní rok se pomalu, ale jistě, chýlí ke svému konci. Abychom si čekání na vytoužené prázdniny užili 

v co nejveselejší atmosféře, připravili jsme pro vás na příští týden několik tematických dnů.   

  

V úterý 25. června vyhlašujeme Den naruby, aneb holky přijdou oblečené za kluky, třeba v kšiltovkách či 

vytahaných tričkách a kluci se naopak převléknou za holky a vypůjčí si sukni nebo slušivé šaty. Nemusíte 

takto cestovat do školy, převléknout se můžete až na místě.   

Ve středu 26. června vyhlašujeme již tradiční „No backpack day“ neboli den bez školních batohů. Opět 

záleží na vás, v čem si donesete všechny potřebné věci. Nesmí to však být školní aktovka ani batoh. 

Těšíme se na vaši nápaditost, která je rok od roku lepší.      

Ve čtvrtek 27. června vyhlašujeme Pyžamový den. Své pyžamko můžete vylepšit také županem, 

oblíbeným polštářkem nebo plyšákem. Bude to den ve znamení pohody a odpočinku.   

   

No a v pátek 28. června, kdy dojde k slavnostnímu ukončení školního roku a předávání vysvědčení, 

vyhlašujeme Den formálního oblečení. Budeme se těšit na to, jak vám to sluší v šatech a střevíčkách nebo 

v obleku s kravatou či motýlkem.      

Tak nezapomeňte, zapojte se, ať si ten poslední týden pořádně užijeme! 

 

• Vycházka na zmrzlinu 

Ve středu 19. 6. 2024 jsme se s dětmi ze školní družiny vydali na procházku ke zmrzlinovému stánku „U 

Toma“ na výbornou vanilkovo – citrónovou zmrzlinu. Ta dětem moc chutnala a byla příjemným 

osvěžením v tomto teplém slunečném dni. Vychovatelky ŠD 

 

• Škola v přírodě 

Na začátku měsíce června vyjeli žáci 1. – 5. třídy na školu v přírodě. Tentokrát jsme zavítali do prostředí 

Velkých Karlovic na hotel Galik. Hned první den za námi přijel Pepíno Prcek, abychom společně oslavili 

Den dětí. Další dny jsme podnikali vycházky do okolí, hráli jsme různé hry. Žáci 2., 3. a 4. třídy se vydali 

do centra Velkých Karlovic. Nakoupili pro rodiče dárečky, obdivovali místní kostelík a galerii dřevěných 

soch. V průběhu týdne jsme si zahráli golf na cvičném hřišti, poznali naučnou Kulíškovu stezku, naučili 

jsme se portášské dovednosti a byli pasováni na Portáše. Přijela za námi také paní Cermanová, se kterou 

jsme si mohli vyzkoušet, jak poskytnout první pomoc. Naše bříška naplnili kuchaři z hotelu Lanterna 

výborným jídlem.  

Všichni jsme si užili týden plný her, zábavy, sportu a kamarádství. (Mgr. Jana Žáková) 

 

 

13. Údaje o zapojení školy do rozvojových a mezinárodních programů 
 

Škola je zapojená do Mezinárodního projektu GLOBE, v rámci kterého provádí monitoring životního 

prostředí a do mezinárodního programu EKOLOGICKÁ ŠKOLA. 

Dále škola získala dotaci v rámci projektu Šablony 2023 OP JAK peníze na asistenty školy, na 

speciálního pedagoga, na vzdělávání pedagogických pracovníků a na práci pedagogů s dětmi.  

Škola je zapojena do programu Obědy pro děti společnosti Women for Women, díky níž bylo 14 dětí 

podpořeno v bezplatném stravování.  

Od 1.9.2020 je škola součástí nadace Pomáháme školám k úspěchu, kde je zapojena do projektu 

Čtenářská škola. Čtenářský tým se jednou měsíčně setkává v rámci kolegiální podpory a připravuje 

čtenářské aktivity pro své žáky. Z nadace získala škola peníze na zakoupení knih pro žáky.  
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14. Údaje o předložených a školou realizovaných projektech  
 
Projekty: 

 

1. Šablony OP JAK – projekt zaměřený na práci s dětmi, vzdělávání PP, komunitní aktivity 

2. Konektivita – nové wifi, server, koncová zařízení 

3. Čtenářská škola – projekt na podporu práce s texty ve výuce a zakoupení knih pro děti 

 

Název  Registrační číslo Rozpočet Spoluú

čast 

Organizace Přímá 

podpora 

Ukončení  

Šablony OP 

JAK 
CZ.02.02.XX/00/22_00
2/0003139 

2 331 
988,00 Kč 

Ne MŠMT Ano 31.12.2025 

Konektivita  3 330 861,8

4 Kč 

Ano MŽP Ne 31.12.2024 

Čtenářská škola 

 

Dar 29 000,- Kč Ne Pomáháme 

školám k 

úspěchu 

Ano 31.12.2023 

 

 

15. Údaje o spolupráci školy s jinými organizacemi 
 

Spolupracující organizace:  

 

➢ Rodiče dětí 

➢ Obecní úřad 

➢ Sdružení rodičů, Rada školy 

➢ Mateřská škola Kunín  

➢ ČČK, ČZS, Myslivecké sdružení, TJ Sokol,  

➢ Správce obory, správce zámku…. 

➢ Klub seniorů v Kuníně 

➢ PPP Nový Jičín 

➢ SPC Nový Jičín a Ostrava Zábřeh 

➢ Speciální škola pro zrakově postižené v Ostravě 

➢ Sociální odbor Nový Jičín 

➢ Hasičský záchranný sbor 

➢ Policie ČR, Městská policie Nový Jičín 

➢ KVIC, NIDV Ostrava a další vzdělávací organizace 

➢ Tereza a další ekologické organizace 

 

V Kuníně 13.9.2024 

Mgr. Ivana Machýčková 
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16. Školní družina při ZŠ a MŠ Kunín 
 

Školní družina má zpracován svůj školní vzdělávací program, který je přílohou ŠVP Škola s rozhledem. 

Ve školní družině pracuje na plný úvazek vychovatelka Kateřina Kocmichová, na 73,3 % Lucie Štanclová 

a na 43,33 % Mgr. Lucie Leciánová. Stav školní družiny k 30. 6. 2024 je 61 žáků. 

 

Počet oddělení 

 

Počet žáků 

 

Průměr na oddělení 

           3 61 20,33 

 

Pedagogičtí pracovníci ve ŠD 

Počet 

pracovníků 

Kvalifikace Velikost úvazku Délka praxe 

           3  Vychovatelky               2,17 8 - 20 

 

Školní družinu navštěvují žáci 1. – 5. ročníku  

 

Celkem žáků: 61 

Chlapců :  31    Děvčat:   30 

 

 I. oddělení II. oddělení III. oddělení  

počet 
děvčat 

počet 
chlapců 

počet  
děvčat 

počet 
chlapců 

počet 
děvčat 

počet 
chlapců 

celkem 

1.třída 0 0 11 7 0 0 18 

2.třída 6 7 0 0 0 0 13 

3.třída 0 0 0 0 10 8 18 

4.třída 3 5 0 0 0 0 8 

5.třída 0 0 0 0 0 4 4 

celkem 9 12 11 7 10 12 61 

 

Během školního roku se změnil počet žáků a také poměr děvčat a chlapců. 

 

Příležitostné akce ŠD 2023/2024 
(I. oddělení Lucie Štanclová, II. oddělení Kateřina Kocmichová, III. oddělení Mgr. Lucie Leciánová) 

 

Datum Činnost Oddělení 
Počet 

žáků 

  11. 9. 2023 Zahájení celoroční soutěže „Kouzelník“ I.a II. oddělení 31 

  11. 9. 2023 Zahájení soutěže – sběr kaštanů a žaludů I.,II.a III.odd. 61 

  12. 9. 2023 Zahájení celoročních her v každém oddělení I.,II.a III.odd. 61 

  27. 9. 2023 Beseda „Ekotým“ – třídění odpadů (s Mgr.Csibovou) I.a II.oddělení 32 

  27. 9. 2023 Exkurze do místní moštárny I.,II.a III.odd. 45 

 11.10. 2023 Vycházka – bezpečnost a doprava v Kuníně I.,II.a III.odd. 41 

 18.10. 2023 Drakiáda I.,II.a III.odd. 46 

 24.10. 2023 Návštěva místní knihovny I.,II.a III.odd. 43 

 31.10. 2023 Halloweenské odpoledne s rodiči - spolupráce s 1.stup. ZŠ I.,II.a III.odd. 49 

30.10.-3.11. Hrátky s listím I.,II.a III.odd. 41 

6.-10.11.2023 Vyhodnocení soutěže ve sběru přírodnin I.,II.a III.odd. 30 

    1.12. 2023 Zdobení vánočního stromku před školou I.,II.a III.odd. 28 

 14. 12. 2023 Vystoupení loutkového divadélka I.,II.a III.odd. 47 

 20. 12. 2023 Vánoční odpoledne v ŠD I.,II.a III.odd. 52 

8.-12.1. 2024 Zimní radovánky na sněhu I.,II.a III.odd. 53 

   16. 1. 2024 Sportovní soutěže v tělocvičně I.,II.a III.odd. 42 
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   24. 1. 2024 Módní přehlídka s diskotékou I.,II.a III.odd. 40 

   14. 2. 2024 Vycházka do přírody  I.,II.a III.odd. 47 

   15. 2. 2024 Recitační soutěž ZŠ I.,II.a III.odd. 53 

   28. 2. 2024 Show Adolfa Dudka I.,II.a III.odd. 48 

   12. 3. 2024 Návštěva obecní knihovny I.,II.a III.odd. 41 

   20. 3. 2024 Africká skupina Emongo I.,II.a III.odd. 49 

   26. 3. 2024 Vynášení Moreny I.,II.a III.odd. 46 

     3. 4. 2024 Beseda „Život ptáků“ I.,II.a III.odd. 44 

   18. 4. 2024 Výlet do Nového Jičína „kino Květen“ I.,II.a III.odd. 45 

   29. 4. 2024 Čarodějnické odpoledne I.,II.a III.odd. 42 

     6. 5. 2024 Dopravní výchova – závody na koloběžkách I.,II.a III.odd. 46 

   21. 5. 2024 Kunínská tretra I.,II.a III.odd. 43 

   27. 5. 2024 Piknik v přírodě I.,II.a III.odd. 41 

     3. 6. 2024 Dětský den s Pepínem Prckem – škola v přírodě I.,II.a III.odd. 48 

   11. 6. 2024 Kreslení na chodník – Den dětí s OÚ I.,II.a III.odd. 44 

   18. 6. 2024 Odpoledne s hasiči I.,II.a III.odd. 43 

   19. 6. 2024 Jdeme na zmrzlinu I.,II.a III.odd. 39 

   20. 6. 2024 Představení loutkového divadélka I.,II.a III.odd. 46 

   24. 6. 2024 Vyhodnocení činnosti a chování žáků I.,II.a III.odd. 53 

 

Žáci ŠD navštěvují kroužky a předměty ve škole: 

Hra na kytaru a nauka, zobcová flétna, zábavné tvoření a malování, keramika, mažoretky, kuchtík, 

loutkové divadlo, gymnastika. 

 

Žáci ŠD navštěvují kroužky při školní družině: 

„Pohybovky“ dochází 23 dětí, vede Lucie Štanclová 

„Švihadla“ dochází 14 dětí, vede Mgr. Lucie Leciánová 

Kroužky v rámci školy byly ukončeny ke dni 3. 6. 2024. 

 

Závěrečné zhodnocení: 

Žáci ŠD jsou aktivní, učí se spolupracovat mezi sebou při kolektivních činnostech. Zúčastňují se 

společných akcí – soutěží, besed, turnajů, vycházek, exkurzí, her a projektů. Pracují jednotlivě i ve 

skupinkách. Mají velký zájem o venkovní pohybové hry na zahradě za školou, kde využívají zahradní 

prvky, na školním hřišti a výletišti. Také tam probíhají venkovní akce, při kterých děti soutěží a 

zdokonalují se ve sportovních dovednostech. Začínají se projevovat kamarádské vztahy a starší žáci 

pomáhají mladším. Největším úspěchem byla akce na škole v přírodě „Den dětí s Pepínem Prckem“, kde 

děti soutěžily, tancovaly a plnily různé úkoly. Dalším velkým zážitkem bylo pro děti show Adolfa Dudka, 

který je učil kreslit pomocí geometrických tvarů a zapojil je do děje svého vystoupení. Také se dětem líbil 

výlet do kina, na zmrzlinu a hasiči. Na závěr školního roku se spolupráce mezi dětmi změnila na 

přátelství. 

Na konci školního roku žáci vyplňovali dotazníky, ze kterých vyplynulo, že s programem školní družiny 

byli spokojeni a nejvíce uspěly venkovní prožitkové akce. Díky průběžnému doplňování her a hraček je 

momentální vybavenost oddělení dostačující, ale stále je prostor pro moderní aktuální hry.  

Poplatek za ŠD činil 200,-Kč měsíčně. Provoz školní družiny byl zajištěn také o vedlejších prázdninách. 

 

V příštím školním roce předpokládáme podle předběžných přihlášek otevření tří oddělení ŠD. Počet dětí 

bude upřesněn podle zájmu rodičů.  

 

V Kuníně 8. 7. 2024 

 

Kateřina Kocmichová, vychovatelka školní družiny 

 



17. Školní jídelna při ZŠ a MŠ Kunín 
 

K 1. 9. 2023  bylo zapsáno v ZŠ strávníků:  

    

MŠ  (žabičky+rybičky)        39 

1. ročník                               20  

2. ročník                               15 

3. ročník                               22 

4. ročník                               17 

5. ročník                               22 

6. ročník                               15+11 

7. ročník                               25 

8. ročník                               23 

9. ročník                               13+15 

zaměstnanci                         36 

 

Do akce “Školní mléko” a Ovoce do škol dotované státem se zapojili žáci 1. – 5. ročníku. 

Tato akce je hrazená z fondů EU. 

Počet odebírajících dětí: 1. pololetí -  96 žáků, 2. pololetí -  96 žáků. 

Mléčné výrobky (mléko, plátkové sýry, žervé, bílé jogurty), dostávali žáci dvakrát do měsíce, 

stejně tak ovoce a zeleninu rozmanitých druhů. 

Firma, která nám dodává tyto produkty je OVOCENTRUM Valašské Meziříčí. 

 

Ve školní jídelně pracují dvě kuchařky-  Brišová Naděžda,Ištoková Dominika, 

obě na 100% úvazku, vedoucí ŠJ Konečná Helena na 50%. 

Dvě pomocné síly v kuchyni Vavříková Jana na 50 % , Zůbková Petra na 50%. 

Školní jídelna v ZŠ vaří také pro oddělení mateřské školy, kde je umístěna výdejna stravy. 

Zde pracuje Ludmila Bělunková na plný pracovní úvazek. 

 

K 1.9.2023 bylo v MŠ (sluníčka+berušky)  zapsáno 48 dětí a 8 zaměstnanců. 

Ve školní kuchyni MŠ pracuje paní Lenka Omaníková na celý úvazek, vedoucí ŠJ 

Konečná Helena  na  50% úvazek. 

 

Školní jídelna zajišťuje dětem teplé obědy, saláty, moučníky, nápoje a svačinky pro děti 

v MŠ. 

Naši snahou je, aby děti získaly správné stravovací návyky. Vaříme dle norem pro školní 

stravování, ale také využíváme nové receptury získané z jiných zdrojů, tak, aby nabídka byla 

pestrá, zajímavá, ale odpovídala výživovým normám a splňovala tzv. spotřební koš, který 

musíme plnit dle vyhlášky o školním stravování č.107/2005sb. 

 

Kuchyň zajišťuje dětem pitný režim vařením čaje, nabízíme džusy, minerálky, mošty nebo 

pitnou vodu. 

 

 

Konečná Helena, vedoucí školní jídelny 
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18. Mateřská škola 
 

1. Charakteristika školy 

Název školy:  Základní škola a Mateřská škola Kunín, okres Nový Jičín,  

příspěvková organizace, zařízení Mateřská škola 
 

Třídy:   2 třídy v účelové budově MŠ, Kunín 184 

  1 třída v budově ZŠ, Kunín 346 

  1 třída v budově OÚ, Kunín 69 
 

Sídlo školy:  742 53 Kunín 346, okres Nový Jičín 

Zřizovatel:  Obec Kunín  

IZO:   600 137 635 

IČO:   709 875  13 

Právní forma:  příspěvková organizace 

Kontakt: 556 749 325 

  Webové stránky školy:  www.zskunin.cz 

  Zástupkyně ředitele pro MŠ: stastna.renat@zskunin.cz 

2. Zaměření školy  

Ve školním roce 2023/2024  bylo v mateřské škole uskutečňováno předškolní 

vzdělávání podle Školního vzdělávacího programu „Barevná školka“. Byl vypracován podle 

Rámcového programu pro předškolní vzdělávání. Na základě ŠVP byly rozpracovávány 

integrované bloky do týdenních tematických plánů.  

Princip programu spočívá od roku 2014 v jiném systému tvorby tematických bloků 

(podle sloves, přídavných jmen, problémových otázek) a předcházelo jí roční úspěšné 

ověřování. Témata a systém plánování byl oceněn v roce 2017 ČŠI jako nevšední a zajímavý 

a byl vysloven návrh na jeho prezentování dalším MŠ v rámci DVPP. Od září 2017 do června 

2024 bylo proškoleno na netradiční plánování téměř 300 učitelů jiných MŠ.  

Vize školy, ŠVP Barevná školka:  

„Tak, jako je nekonečný počet barev a jejich odstínů, tak je kolem nás množství dětí 

s různými povahami, mírou zdraví, schopnostmi, dovednostmi, psychickými a fyzickými 

předpoklady. Naším úkolem je tyto děti poznat a dát jim možnost rozvíjet se, položit jim 

základy celoživotního vzdělávání v motivujícím a pohodovém prostředí. “  
 

Školní vzdělávací program je zveřejněn v budově školy v tištěné formě a na webových 

stránkách školy v elektronické podobě. Se změnou legislativy (přijímání dvouletých dětí 

do MŠ a povinný rok předškolního vzdělávání) byl ŠVP upraven k 1. 9. 2017, drobné 

formální úpravy proběhly i v srpnu roku 2019. V roce 2021 proběhly úpravy vzhledem 

k distančnímu vzdělávání a k inovativním metodám využívaných v předškolním vzdělávání - 

se souhlasem metodika byl rozpracován systém vzdělávání podle třífázového modelu učení, 

EUR (Evokace-Uvědomění-Reflexe). V prosinci v roce 2023 byl program upraven dle 

aktuální legislativy, byly vymezeny metody a organizační formy v předškolním vzdělávání 

v MŠ. Ke změně ŠVP v srpnu 2024 nedojde, ani k aktualizaci, ta proběhne po revizi RVP PV. 

Pedagogové se do revize, do připomínkování změny na MŠMT v květnu 2024 zapojili.   

3. Vybavení školy  

 Dvě třídy mateřské školy s kapacitou 52 dětí se nacházejí v původní účelové budově, 

třetí třída s kapacitou 20 dětí je umístěna v budově základní školy, čtvrtá třída s kapacitou 19 

dětí je od 2. 5. 2013 v provozu v nově vybudovaných účelových místnostech v prostorách 

bývalé obecní knihovny v budově Obecního úřadu.  

http://www.zskunin.cz/
mailto:stastna.renat@zskunin.cz
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Všechny třídy jsou vybaveny sedacím nábytkem ve vhodné výšce a velikosti 

pro předškolní děti, vhodným nábytkem pro uložení hraček a potřebných učebních pomůcek. 

Součástí tříd je sociální zázemí. Průběžně je dokupován materiál a doplňovány a obnovovány 

učební pomůcky a aktuální literatura, každá třída odebírá pro děti pravidelně časopisy. Učební 

pomůcky a vybavení je pořizováno pro činnosti ve třídách i pro pobyt venku. Při činnostech 

učitelé využívají k tvoření a k pokusům běžný materiál (mouku, ocet, olej, kostkový cukr, 

prášek do pečiva, sodu, koření, fazole, kávu, krupici…). Učitelé si také pomůcky vyrábějí 

sami, k vytváření různých dovedností dětí. 

 

 
Nová stavebnice – práce s nakloněnou rovinou a třením, podzim 2024 

     
Výroba pomůcek učiteli k rozvoji dovedností dětí (vizuomotorika, spolupráce hemisfér, řazení…), jaro 2024.  

Učitelé, rodiče, i Česká školní inspekce projevili zpravidla spokojenost s vybavením 

a vzhledem tříd a prostor školy. Abychom mohly pořídit pestrou škálu pomůcek a zároveň 

nakládali hospodárně s finančními prostředky, pořizujeme pomůcky v jednom nebo dvou 

provedeních a půjčujeme si je mezi třídami.   

Výzdobu školy tvoří převážně práce dětí a fotografie z činností.  

4. Počet tříd a zapsaných dětí ve školním roce 2023/2024 

Počet tříd v MŠ:       4 

Počet zapsaných dětí v MŠ:    87                        
 

Třída Berušky zapsáno 24 dětí  kapacita 26 dětí 

Třída Sluníčka  zapsáno 24 dětí  kapacita 26 dětí    

Třída Žabičky  zapsáno 20 dětí  kapacita 20 dětí    

Třída Rybičky  zapsáno 19 dětí  kapacita 19 dětí 
 

Ve třídách Rybiček a Žabiček je kapacita snížena úměrně k prostoru tříd. 
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Ve třídách Berušek a Sluníček byly uplatněny odpočty na dvouleté děti a na děti se 

speciálními vzdělávacími potřebami.  

 

5. Přijímání a zařazování dětí do školek a tříd 
  

 Děti byly pro školní rok 2023/2024 přijímány na základě podané žádosti k přijetí 

dítěte k předškolnímu vzdělávání v rámci řádného zápisu v měsíci květnu. Pokud se uvolnilo 

místo (díky stěhování rodin, rozhodnutí rodičů o přemístění dítěte do jiné MŠ), byly 

přijímány děti i během školního roku. Děti byly zařazovány do školek a tříd dle požadavků 

rodičů a dle možností školy. Třídy jsou věkově heterogenní.  
  

 Termín řádného zápisu pro nový školní rok 2024/2025 byl zvolen v legislativně daném 

termínu v první polovině měsíce května. Ředitelka školy postupovala při přijímání dětí podle 

předem stanovených kritérií. Zápis proběhl v ředitelně základní školy a přišlo tolik žadatelů 

(místních i z jiných obcí), kolik bylo v mateřské škole právě volných míst.  
 

Počet zapsaných dětí v MŠ po zápise v květnu 2024: 85, z toho 12 dvouletých dětí.  

 

 
Třída Sluníčka, jaro 2024, společná práce dětí 2-7 let 

 

 
Učení a činnosti jsou realizovány venku, květen 2024 
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6. Poskytování předškolního vzdělávání dětem se speciálními vzdělávacími potřebami 

 Ve třídách mateřské školy byla poskytována dětem speciálně pedagogická péče, dle 

doporučení Speciálně pedagogického centra a Pedagogicko psychologické poradny. Ve třídě 

Sluníček třem dětem, ve třídě Berušek dvěma dětem, ve třídě Žabiček dvěma dětem. 

 Děti měly vypracovány Plány individuálního rozvoje nebo Individuální vzdělávací 

plány a bylo jim poskytováno speciální vzdělávání dle jejich potřeb. Mateřská škola 

spolupracovala při vzdělávání těchto dětí se Speciálně pedagogickým centrem Kpt. Vajdy 

Ostrava a s Pedagogicko psychologickou poradnou v Novém Jičíně.  

Od 1. 9. 2024 budou v MŠ v rámci inkluzivního vzdělávání aktuálně poskytována 

podpůrná opatření 4 dětem s narušenou komunikační schopností.   
 

7. Údaje o výsledcích inspekce prováděných ČŠI 

Komplexní inspekce se konala v listopadu v tomto školním roce. Rozsah, průběh a 

 výsledky kontroly jsou k dohledání v registru inspekčních zpráv na webu csicr.cz a na 

webových stránkách školy zskunin.cz.  

8. Pracovníci školy, rámcový popis personálního zabezpečení 

Předškolní vzdělávání dětí zajišťovalo 9 pedagogů.  

Pedagogové – učitelé MŠ: 

Jméno a příjmení  pracovní zařazení délka praxe   úvazek 

Bc. Bielová Silvie   učitelka MŠ  22  1.0 

Hanzelková Karolína  učitelka MŠ  12    1.0  do 30. 9. 2023, 

MD 

Smutková Nicole  učitelka MŠ    1           1.0 od 1. 10. 2023 

Holišová Vlasta   učitelka MŠ  29  1.0  

Bc. Kruppová Veronika  učitelka MŠ    8  1.0 do 30. 9. 

2023 

Bc. Pazderová Pavlína  učitelka MŠ    3  1.0 od 1. 10. 

2023 

Bc. Pazderová Pavlína  učitelka MŠ    3  0.3 do 30. 9. 

2023 

Mgr. Jančálková Eliška  učitelka MŠ    2  0.3 od 1. 10. 

2023 

Ličková Adriana  učitelka MŠ    6  1.0 

Pelcová Libuše   učitelka MŠ    5  1.0 do 31. 1. 

2024 

Baarová Martina  učitelka MŠ  11  1.0 od 1. 2. 2024 

Šislerová Markéta  učitelka MŠ  14  1.0 

Mgr. Šťastná Renáta    učitelka MŠ  35  1.0 

V souvislosti se změnami ve financování regionálního školství byly úvazky učitelů na 

odloučených třídách od září 2019 navýšeny tak, aby bylo zajištěno překrývání učitelů na 

třídách v době pobytu venku. Snížené úvazky jsou kumulované. Z projektu Šablony jsme 

financovali školního asistenta. 
 

Jméno a příjmení  pracovní zařazení délka praxe   úvazek 

Bc. Pazderová Pavlína školní asistent     2  0.4 - 0.5     do 30. 9. 2023 

Mgr. Jančálková Eliška školní asistent     1  0.5        od 1. 10. 2023 

 

V původní účelové budově mateřské školy je úklid a provoz budovy zajišťován 

školnicí, která současně plní i pracovní povinnosti topiče plynové kotelny (celoročně, včetně 

ohřevu vody). Ve třídě ve škole a ve třídě v prostorách OÚ je úklid a provoz prostor pro třídy 
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MŠ zajišťován pracovnicemi provozu na půl úvazku. Tyto pracovnice mají další úvazky 

ve školní jídelně.  
 

Provozní zaměstnanci  

Jméno a příjmení   pracovní zařazení   délka praxe   úvazek 

Pastorková Jana   školnice MŠ    27  1.0 

Zůbková Petra   pracovnice provozu MŠ   6  0.5 

Bělunková Ludmila  pracovnice provozu MŠ           9  0.5 

Vavříková Jana  pracovnice provozu MŠ           5  0.5 
 

 

  
Činnosti v kruhu ve třídě Rybiček, 2023/2024 

 

9. Údaje o zapojení školy do dalšího vzdělávání v rámci celoživotního učení 

Vzdělávání pedagogů probíhalo dle Plánu dalšího vzdělávání pedagogických 

pracovníků. Průběžně učitelé MŠ studovali odborný tisk, literaturu (knihovna MŠ je průběžně 

doplňována knihami a materiály), sledovali aktuální informace k předškolnímu vzdělávání 

na internetových stránkách. Informace a nápady z elektronických zdrojů jsou využívány stále 

častěji. Učitelé si pro časovou dostupnost oblíbili webináře.  

Pedagogové obdrželi k absolvovaným kursům a seminářům certifikáty a osvědčení, 

vypracovávali k nim evaluační dotazníky a záznam, které zkušenosti využijí ve své další 

praxi. Semináře a kursy byly voleny zpravidla z nabídky Kvicu, případně z dalších 

vzdělávacích organizací. Učitelé využívali získané poznatky ve vzdělávání dětí i v řídící 

práci, seznamovali s nimi, dle možností, ostatní pedagogy. Inspirovali se navzájem. 

Opakovaně probíhalo proškolování učitelů jiných MŠ pedagogem naší školy na téma 

Netradiční plánování a RVP, strašák nebo pomocník učitele.  

V období jarních prázdnin probíhalo celotýmové vzdělávání všech učitelů MŠ, 

proškolila nás Mgr. Saša Dobrovolná, trénovala se všemi členy týmu týmovou spolupráci a 

školila o kvalitě výuky.  
   
Kursy a semináře absolvované pedagogy MŠ Kunín ve školním roce 2023/2024: 

Počet 

účastníků  

Název kursu, semináře, časová dotace  

5 Rozvoj sluchového vnímání u předškoláků 2 hodiny 

5 Adaptace na MŠ 2 hodiny 

2 Zlobivý, neposlušný, jak to vlastně je?  4 hodiny 

2 Netradiční plánování v MŠ 8 hodin 

1 Zařazování prvků zdravotní TV v rámci výuky 4 hodiny 

1 Formativní hodnocení v MŠ 16 hodin 
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1 Semináře, webináře a informace v Předškolní poradně Průběžně 

12h/měsíc 

9 Trénink týmové spolupráce 8 hodin 

9 Témata webinářů, které pedagogové absolvovali: 

- Komunikace 
- Tvoření v Canvě 
- Psychohygiena a wellbeing 
- Gramotnosti v předškolním vzdělávání 
- Činnosti na zahradě a polytechnika 
- Tvorba individuálních plánů pro děti 
- Jóga pro děti 
- Odklad školní docházky 

- Logopedická inspirace a prevence 
Vývojová dysfázie a Kdy a jak doporučit rodičům logopedii 

A další témata webinářů pro předškolní vzdělávání 

Cca 

20h/učitele 

Kursy a semináře, které byly realizovány pro pedagogy jiných MŠ pedagogem naší MŠ: 

- Netradiční plánování v prostředí MŠ (1 osmihodinový seminář), 

- RVP – strašák, nebo pomocník učitele? (1 osmihodinový seminář), 

- Školní zralost (1 dvouhodinový seminář). 

 
Přednáška v MŠ pro rodiče dětí:  

- Co děláme v MŠ pro připravenost dětí na školu. 
 

Vzájemné hospitace učitelů 

 Součástí dalšího vzdělávání učitelů v MŠ byla vzájemná hospitační činnost. Učitelé si 

vyčlenili čas pro návštěvu svých kolegů ve všech třídách, aby se inspirovali a zažili další 

zkušenost. Součástí bylo i ocenění, co na práci kolegyně vnímají jako pozitivní a co využijí ve 

své pedagogické práci. Ze vzájemných hospitací provedli záznam do protokolu, který doplnili 

fotografiemi.  
 

Nejvíce učitelé odpozorovali a ocenili u druhých a inspirovali se: 

- užíváním osvědčených a účinných krátkých vět, 

- postupem, kdy starší dítě naučí činnost a to pak učí mladší dítě,  

- prezentací fotografií z činností, kterou učitelka využila při reflexi, 

- oslovováním dětí (jednotlivých, celé třídy..),  

- snižováním se při komunikaci na tělesnou úroveň dítěte, 

- reakcí na aktuální dění ve třídě, projevy flexibility, 

- poskytováním zpětné vazby popisným jazykem, 

- vytváření klidné a příjemné atmosféry ve třídě, 

- diferencovanou nabídkou pro všechny věkové kategorie dětí, 

- nabídkou pestrých a nápaditých činností, 

- názornými ukázkami, vzory, předlohami, i prácí podle fantazie, prostorem 

pro kreativitu, 

- srozumitelným vysvětlováním popisným jazykem a pokládáním informací 

a otázek různorodým způsobem, 

- rozfázováním postupu – říci jeden krok, pak další…., 
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- poskytováním možností volby: kterou si vyberou činnost, formát papíru, 

skupinu.., 

- poskytováním informací, co děti čeká, co se bude dít.., 

- poskytováním dostatku času na činnost, dle potřeby, 

- podkladem hudby při kreativních činnostech, 

- když se pokus nepodařil, odhalila se příčina proč, 

- přípravou nápaditých nových pomůcek, tvořených učitelem a ukázkou 

rodičům, návrhem, že si mohou vyrobit pomůcku jednoduchým postupem 

i doma, 

- poskytováním možnosti dětem hovořit o prožitku, o postupu, 

nasloucháním dětem, 

- vycházením ze stávající úrovně dětí, 

- nabídkou pomoci, podpory, až ve chvíli, kdy to bude třeba, podporou ve 

chvíli nezdaru, pojmenováním pokroku 

- zvládáním práce s dítětem s náročným chováním v prostředí početné 

třídy. 

10. Údaje o školou realizovaných projektech financovaných z cizích zdrojů: 
 
 

Projekt Pedagogické poradenské služby, financování: rodiče dětí (šestnáctý rok realizace): 

 Projekt byl vypracován pro potřebu řešit špatný stav mluvené řeči a komunikace dětí. 

Dlouhodobý záměr byl postupně realizován (zařazování logopedických chvilek, metodická 

spolupráce učitelů MŠ a nižšího stupně ZŠ, navazující magisterské studium lektora, navázání 

spolupráce s SPC a logogarantem). Lektor a materiál je financován příspěvkem rodičů 

za lekci. Plánováno je pokračování projektu. 
 

Operační program Jana Ámose Komenského: 

 Z Operačního programu Jana Ámose Komenského financujeme pozici školního 

asistenta a vzdělávání pedagogů mateřské školy.    
 

 

Účast dětí ze třídy Žabiček na akci Vítání občánků v obci, listopad 2023 

 

11. Údaje o prevenci rizikového chování 

 MŠ má vypracovaný Minimální program prevence jako součást ŠVP. Do obsahu 

předškolního vzdělávání jsou prvky prevence zapracovávány celoročně, pro průběžné 

vzdělávání. Je využívána Metodika projektu Sluníčko a další sborníky a nápadníky 

pro osobnostní a sociální rozvoj dětí. Hlavní úkoly, které byly v preventivních činnostech 

sledovány, byly celoročně zveřejňovány na nástěnkách jednotlivých tříd tak, aby se s nimi 

mohli seznámit i rodiče dětí. Konkrétní záměry ve třídách byly zaznamenávány 1x měsíčně 

do třídních knih.  
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12. Mimoškolní činnost, akce pro děti i rodinu, mimořádné akce 
 

Ve školním roce  2023/2024 se pro všechny třídy MŠ uskutečnily tyto akce:  

Dopoledne v rámci vzdělávání: 

Září-prosinec:  Plavecký výcvik na bazéně v Novém Jičíně 

Září:   Divadelní představení 

   Myslivecká výstava 

Říjen:   Divadelní představení   

   Povídání o chování 

Listopad:   Příjezd Martina na bílém koni 

Prosinec:   Mikulášské dopoledne na třídách 

   Školáci hrají pro děti MŠ divadlo  

Leden:   Divadelní představení  

Únor:   Výlet - Výstava a dílna Masopust ve Fulneku 

Březen:   Africká kultura   

   Divadelní představení 

Duben:   Kampaň Ekoškoly  

   Den otevřených dveří  

   Divadelní představení 

Květen:   Divadelní představení 

   Výlet do Divadla loutek 

Červen:   Den dětí na třídách 

   Divadlo na zámku  

   Školáci hrají pro děti MŠ divadlo 

   Hasiči v MŠ 

   Slavnostní ukončení školního roku na třídách 

Odpoledne: 

Září:   Dílny s rodiči na třídách 

Říjen:    Dílny s rodiči na třídách  

Listopad:  Vystoupení dětí na Vítání občánků 

Prosinec:  Vánoční besídky na třídách 

Únor:   Dílny s rodiči na třídách 

Březen:   Přednáška pro rodiče – Jak MŠ připravuje děti na vstup do ZŠ 

Duben:   Odpoledne s babičkou a dědou na třídách 

Květen:   Besídky ke Dni matek na třídách 

   Kampaň Ekoškoly – účast rodin dětí 

   Malování zastávky 

Červen:    Akce pro rodiny s dětmi na výletišti 

   Odpoledne s tátou 

   Noc předškoláků v MŠ  
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Divadelní představení poprvé v prostorách rekonstruovaných obecních prostor, květen 2024 

 

13. Údaje o zapojení školy do rozvojových a mezinárodních programů, do projektů: 

Kampaň Ekoškoly 

V dubnu jsme se zapojili do Kampaně Ekoškoly 

2024. Z bohaté nabídky oblastí, ve kterých jsme 

mohli podpořit odpovědné chování k planetě, jsme si 

vybrali:  

- Ochranu přírody, zde sázení stromů, keřů a 

rostlin,  

- Jíme zdravě a ekologicky, zde kolik máme 

dní, kdy jíme bez masa  

- Jsme venku a objevujeme, zde jsme sledovali, 

kolik času věnujeme pobytu venku,  

- a osobní výzva: Digitální detox, kolik času 

zvládneme žít bez mobilu, počítače a televize. 

Do Kampaně se zapojily všechny třídy mateřské 

školy a podařilo se nám zapojit i některé rodiny dětí. 

Fotografie z Kampaně jsme uveřejnili na webu školy 

ve Fotogalerii MŠ. 

 

A tady jsou naše výsledky:  

Ochrana přírody: zasadili jsme 691 rostlin, 14 keřů a 6 stromů, 

Jíme zdravě a ekologicky: 256 lidí mělo bezmasý den, 

Jsme venku a objevujeme: 519 lidí bylo venku více než 2 hodiny po práci, 292 ve škole nebo 

v práci 

Osobní výzva – digitální detox: 32 lidí bylo bez mobilu, televize a PC 24 hodin.  
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Kampaň Ekoškoly, duben 2024 

 

14. Údaje o spolupráci s dalšími partnery při plnění úkolů ve vzdělávání 

Výčet partnerů, s kterými spolupracujeme: 

- Rodiče a rodiny dětí, 

- Základní škola Kunín, 

- Pedagogicko psychologická poradna v Novém Jičíně, 

- Speciálně pedagogické centrum v Ostravě Zábřehu, 

- OSPOD v Novém Jičíně,  

- Školní družina při ZŠ a MŠ v Kuníně, 

- Sdružení rodičů při ZŠ a MŠ Kunín, 

- Divadelní a kulturní společnosti, agentury, kulturní zařízení, 

- KVIC Nový Jičín (DVPP pedagogů), NÚVD Ostrava, další vzdělávací 

agentury, Předškolní poradna,  

- Ekoškola, 

- Supervizorka a mentorka Mgr. Dobrovolná Alexandra, 

- a další.  
 

 
 

Děti ze třídy Rybiček na vycházce, jaro 2024 
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15. Informace o školním roce, evaluace 2023/2024 

Ve školním roce 2023/2024 bylo v mateřské škole poskytováno předškolní vzdělávání 

87 dětem ve věku 2-7 let. Děti byly rozděleny do tříd Berušky, Sluníčka, Žabičky a Rybičky. 

První dvě třídy jsou umístěny v původní účelové budově mateřské školy. Třetí třída je vedena 

jako odloučené pracoviště v účelové budově základní školy a čtvrtá třída byla zřízena od 2. 5. 

2013 v nově zrekonstruovaných prostorách bývalé obecní knihovny.  

Z celkového počtu 87 dětí mělo 7 dětí odloženou školní docházku. Vzdělávání bylo 

poskytováno 7 dětem se speciálními vzdělávacími potřebami (s řečovou vadou, mají plány 

rozvoje dle podkladů, Doporučení pro speciální vzdělávání). Třídy byly věkově smíšené, děti 

v posledním roce povinné předškolní docházky byly ve třech třídách. Žádné z dětí s povinnou 

docházkou v posledním roce předškolního vzdělávání nebylo v režimu individuálního 

vzdělávání.  

Místa, která se v MŠ uvolnila v průběhu roku díky stěhování rodiny nebo změnou MŠ 

pro dítě, byla obsazena dalšími žadateli.  Při řádném zápisu v měsíci květnu 2024 byly přijaty 

děti všech žadatelů. Ve dvou třídách je zapsáno 22 dětí (včetně dvouletých), v dalších 20 a 19 

(zde dle kapacity).  

Mateřská škola má školní vzdělávací program nazván Barevná školka. Pedagogové 

pracovali podle tohoto programu, rozpracovávali integrované bloky do tematických plánů. 

Témata poskytovala široké možnosti volby pro učitele i děti a umožňovala propojení témat 

a nacházení souvislostí mezi věcmi a jevy. Nedílnou součástí práce byla kromě reflexe také 

evokace a záznam nápadů dětí, které jsou pak využívány při tvorbě tematického plánu. Plány 

byly tak tvořeny přímo na míru třídě, ve které vznikaly a děti byly spolutvůrci programu. 

V žádné třídě tak nevzniká shodný program, ve všech třídách jsou osobitá témata a k nim 

různorodé činnosti ze všech oblastí. Školní vzdělávací program je k dispozici v tištěné podobě 

i na webu školy.  
 

Při plánování jsme pracovaly podle třífázového modelu učení, EUR (Evokace-

Uvědomění-Reflexe). Metoda je rozpracována ve školním vzdělávacím programu Barevná 

školka a formulování schválila metodička programu Čtením a psaním ke kritickému myšlení. 

Plánování ve spolupráci s dětmi bývá ovlivněno jejich dosavadními poznatky, aktuálními 

zážitky, zájmy a přáními. Evokace (navození tématu) byla zařazována na všech třídách 

v různé míře (nejvíce její úroveň dle pedagogů ovlivňuje věk a zkušenost dětí, nejlépe se děti 

této činnosti učí nápodobou ve smíšených třídách) a zpravidla bývá zaznamenávána na 

plakáty. Zařazujeme také reflexi a pracujeme s jejími výstupy (využíváme reflexi jako formu 

sdílení, pro plánování, zveřejňujeme výroky dětí rodičům). Plánování s dětmi a využití 

dosavadních poznatků a aktuálního zájmu se stalo hlavním předpokladem učení, které děti 

baví a naplňuje a za které mají i svůj díl odpovědnosti.  

Učitelé zařazují činnosti z různorodých oblastí, dbají na pestrost a na zájem dětí. Jsou 

zařazovány činnosti pohybové, hudební, výtvarné a pracovní, dramatické, je rozvíjena 

gramotnost přírodovědná, polytechnická, matematická a čtenářská. Oblíbené jsou dětmi 

pokusy a stavění z různých druhů kostek.  
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Děti ze třídy Berušek, zima 2023 
 

V mateřské škole jsou oblasti, které je třeba rozvíjet průběžně a je třeba využívat 

situační učení. Základem pro osobnostní a sociální výchovu jsou věkově smíšené třídy. 

Učitelky s dětmi vytvářely společně pravidla, jejichž dodržování zajišťovalo rovný přístup 

ke všem, rozvíjela se spolupráce s rodinami. Podporovaly jsme zdravý životní styl vlastním 

vzorem i v tématech. Pro rodiče jsme úkoly preventivních činností zveřejňovaly na 

nástěnkách tříd, abychom je s nimi také seznámily. Naše záměry v oblasti prevence 

rizikového chování jsme průběžně realizovaly a zaznamenávaly je do třídních knih. Máme 

z předchozího roku inovovaný Minimální preventivní program. Učitelé jej s novým školním 

rokem využívali k průběžným činnostem i k zařazování témat.  

Spolupracovaly jsme se základní školou, díky setkávání a poznávání jsme 

podporovaly rozvoj vztahů a předcházely nežádoucím projevům chování u dětí.  

 
Školáci hrají ve školce dětem divadlo, prosinec 2023 

 

Školní knihovna byla doplněna o další aktuální odbornou a doporučenou literaturu, 

ve škole je k dispozici pro pedagogy časopis Informatorium a pro děti časopisy Šikula, Puntík 

a Hvězdička. Pedagogové mají přístup k počítačům s internetem a postupně si zvyšují svou 

úroveň práce s informačními technologiemi. Po celý rok byl realizován plán kontrolní 

a hospitační činnosti, pedagogové se setkávali na poradách, na operačních schůzkách (při 



 71 

směnném provozu MŠ musí být porady realizovány až po době provozu MŠ, včetně 

odloučených pracovišť).  

Pedagogové realizovali v období října – června vzájemné návštěvy, hospitace. Do 

archu zaznamenali metody a organizační formy vyučujícího učitele, popsali, co je zaujalo 

a čím se budou inspirovat ve své vlastní pedagogické práci. Formulovali popisným jazykem 

ocenění pro učitele.  Výsledky zjištění jsou popsány v kapitole o zapojení učitelů 

do celoživotního vzdělávání.  

 

Na odloučených pracovištích jsou pravidelné kontrolní dny zástupce ředitele pro MŠ 

zpravidla jednou za 14 dní, mimořádné dle potřeby. Stále více je využívána komunikace 

formou emailů – při třech pracovištích a směnnosti se tento způsob jeví rychlým a efektivním. 

Všechny učitelky mají pro komunikaci v rámci organizace své profesní emailové adresy, 

všechny mají přístup k úložišti dokumentů v Digiškolce. Během hospitací a orientačních 

vstupů jsou využívány poznatky ze seminářů a týmového tréninku týmové spolupráce. 

Zaměřovaly jsme se na definování toho, co se daří, pojmenovávaly pozorovanou kvalitu. 

Zdokonalovaly jsme se v popisném jazyku a učily se popsat, co konkrétně vnímáme.  
 

Učily jsme se popisovat, co se dítě aktivitou právě učí a proč to bude potřebovat 

v budoucím životě (na nástěnce u pracovního listu nebo přímo na něm).  

Zaznamenávaly jsme pokroky dítěte a vedly dětem sběrná, časově řazená portfolia. 

Po celý školní rok jsme průběžně zakládaly fotografie, práce dítěte, informace. Na konci 

školního roku si děti portfolia odnesly domů jako památku na proběhlý školní rok a rodiče 

mohou spolu s nimi, díky chronologickému řazení, pozorovat pokroky dítěte. Složky pro 

portfolia si hradili rodiče.  

 

          
Příklad stránek z portfolia dítěte, školní rok 2023/2024 

 

Pro vedení matriky a zkvalitnění komunikace s rodiči jsme pořídily aplikaci 

Digiškolka. Dařilo se nám vést údaje v matrice, posílat pravidelné hromadné zprávy rodičům.  

 



 72 

 
Učíme se pomocí skutečných věcí, prožitkem, třída Sluníčka, podzim 2023 

 

Během školního roku jsme se zapojily do kampaně Ekoškoly. Zapojily jsme třídy i 

rodiny dětí. Témata Ekoškoly jsme zařazovaly do vzdělávání. Úspěšná byla naše účast na 

konferenci základní školy Biodiverzita v Kuníně.  

 

      
Stánek MŠ na konferenci Biodiverzita v Kuníně, květen 2024 

 

Pro děti a jejich rodiny jsme organizovaly setkávání na akcích. Byly to Dílny s rodiči, 

Vánoční besídky, Odpoledne s mámou, Odpoledne s tátou, Odpoledne s babičkou a dědou. 

Námořnické odpoledne s rodinami. Díky zpětné vazbě se připravujeme příští rok na obnovu 

akce formou stezky po Kuníně se zábavnými úkoly.  

Kromě odpoledních akcí jsme pořádaly i akce dopolední, v době vzdělávacích 

činností. Byla to divadelní a hudební představení, vzdělávací představení, pohybové akce – 

plavání pro předškoláky a starší děti. Součástí života ve školce byly i oslavy a akce spojené 

s tradicemi a dva školní výlety. 

Na závěr školního roku proběhla ve školce Noc předškoláků, pro děti, které nastupují 

v září 2024 do 1. třídy základní školy. Paní učitelky vyráběly dětem jako překvapení trička, 

nechaly zhotovit placky hurá do 1. třídy, jež byly zakoupeny z daru Sdružení rodičů. Součástí 

akce bylo dozdobení triček, stezka na školní zahradě, diskotéka a společná večeře a snídaně. 

Děti dostaly jako dárek fotku tabla, které bylo vystaveno v obecní vývěsce.  
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Noc ve školce s pasováním předškoláků, červen 2024 

 

 V červnu pro nás dobrovolní hukovičtí hasiči připravili vzdělávací akci. V době svého 

čerpání dovolené, vážíme si toho, přijeli do mateřské školy a dopoledne nám předvedli 

techniku a své dovednosti. Jsme rádi, že jsme mohly poznat jejich činnost a činnost Vašíka 

v hasičském kroužku. Děkujeme za akci, která byla přizpůsobena dětem předškolního věku. 

Pro hasiče jsme vyrobili pamětní děkovnou knihu s fotografiemi a malbami dětí. 

Zavzpomínali jsme na zásah hasičů v mateřské škole v roce povodně (2009).  

 

     
Ukázka práce dobrovolných hasičů z Hukovic, čeven 2024, zahrada Pastelkové školky 
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V červnu jsme dotazováním dětí zjišťovaly, co děti ve školce nejvíce bavilo: 

 

DIVADLO O MYŠCE CVIČENÍ HASIČI    TANCOVÁNÍ POKUSY 

STAVĚNI Z LEGA A KOSTEK HONIČKY NA ZAHRADĚ   KRESLENÍ 

POSLOUCHÁNÍ POHÁDEK HRY S KINETICKÝM PÍSKEM   

ŠROUBOVÁNÍ STAVĚNÍ VĚŽÍ ZPÍVÁNÍ PÍSNIČEK 
JAK JSME JEDLI DOBRÉ OBĚDY 

HRY S KAMARÁDY PRÁCE NA ZAHRADĚ TVOŘIT 

SPANÍ V NOCI VE ŠKOLCE MALOVÁNÍ TRIČEK JEZDIT NA VÝLETY 

PLNIT ÚKOLY NAVŠTĚVOVAT RŮZNÁ MÍSTA V KUNÍNĚ 

DIVADLO V OSTRAVĚ MYSLIVECKÁ VÝSTAVA 
MOŠTOVÁNÍ MOŠTU  NÁVŠTĚVA EKOTÝMU 

ROZLOUČENÍ S PANÍ UČITELKOU KÁJOU  PLAVÁNÍ 
PEČENÍ PERNÍKŮ  MODELOVÁNÍ ŽÍŽAL 

NÁVŠTĚVA MIKULÁŠE, ČERTA A ANDĚLA 

STAVĚNÍ SNĚHULÁKA A LEDOVÉ ZDI    POZOROVÁNÍ DINOSAURŮ 

CVIČENÍ S PADÁKEM NA ŠKOLNÍM HŘIŠTI  KRESLENÍ DO MOUKY 

PROCHÁZKY NA ČARODĚJKU  TVOŘENÍ OVEČKY 

TVOŘENÍ A ZDOBENÍ TRIČEK PŘEDŠKOLÁKŮ 

POZOROVÁNÍ Š NEČ KA V PŘ ÍRODĚ   CVIČENÍ V TĚLOCVIČNĚ 

 

Děkujeme všem, kdo svou prací, financemi přispěli ke zdárnému průběhu školního 

roku. Děkujeme zřizovateli za podmínky, které k naší práci vytváří. Děkujeme za ocenění 

a pochvaly, vážíme si jich. Děkujeme za připomínky a zpětnou vazbu, co případně změnit, 

vážíme si jich.  Těšíme se na děti stávající i na nově přijaté,  

     za zařízení MŠ Mgr. Renáta Šťastná 
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19. Základní údaje o hospodaření školy 
 

Volná příloha výroční zprávy školy. 

 

Výroční zprávu projednala a schválila Pedagogická rada, konaná dne 1.9.2023 v Základní 

škole Kunín. Všichni pracovníci školy měli možnost se k výroční zprávě vyjádřit. 

 

Přílohy: 

Fotodokumentace 

Diplomy a pamětní listy 

Zprávy z tisku 

Zpráva o poskytování informací  

Zpráva o hospodaření školy 

Vlastní hodnocení školy 

 

Rozdělovník: 

 

1 x Základní škola 

1 x Mateřská škola 

1 x Obec Kunín 

1 x Rada školy 

 

V Kuníně 18.9.2024 

 

 

Mgr. Ivana Machýčková, ředitelka školy 

 

 

Školská rada schválila dne   3.10.2024



 

 

 


